



BOLETIM DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL

N° 2021/07/14 (136/2021)

14 de julho de 2021

Sumário

Aviso	3
Códigos	3
PATENTES DE INVENÇÃO	7
Patentes europeias vigentes em Portugal - FG4A	9 10 11
CERTIFICADOS COMPLEMENTARES DE PROTECÇÃO	13
Pedidos e avisos de recusa	13
MODELOS DE UTILIDADE	14
Recusas - FC4K	15
DESENHOS OU MODELOS	
Concessões - FG4YCaducidades por falta de pagamento de taxa - MM4Y	
REGISTO NACIONAL DE MARCAS	
Pedidos	
Concessões	
Recusas	
Renovações	
Caducidades por falta de pagamento de taxa	
Outros Atos	
Requerimentos indeferidosPedidos e Avisos de Deferimento de Revalidação	
REGISTO INTERNACIONAL DE MARCAS	
Concessões	
Recusas	
REGISTO DE LOGÓTIPOS	
Pedidos	45
Concessões	
Recusas	
Renovações	50
Caducidades por falta de pagamento de taxa	
Pedidos e Avisos de Deferimento de Revalidação	52
REGISTO NACIONAL DE DENOMINAÇÕES DE ORIGEM E INDICAÇÕES GEOGRÁFICAS	53
Recusas	53
AGENTES OFICIAIS DE PROPRIEDADE INDUSTRIAI	54

ROI	FTIM DA	PROPRIFD	ADF I	NDHSTRIAL	N.º 2021/07/14

2 de 74

PROCURADORES AUTORIZADOS74

Aviso

À matéria publicada no presente Boletim são aplicáveis as disposições do Código da Propriedade Industrial.

Códigos

Códigos das rubricas (St. 17 OMPI)

Títulos de propriedade industrial:

- A Patente de invenção.
- K Modelo de utilidade.
- L Modelo industrial.
- O Desenho industrial.
- Y Desenho ou modelo.
- 1 Pedido não examinado.
- 3 Pedido examinado sem pesquisa.
- 4 Pedido examinado com pesquisa.

Publicação:

BB — Publicação de pedidos e correspondente disponibilização dos documentos ao público, para consulta ou fornecimento de cópias, a pedido.

Oposição:

CA — Fase de oposição.

Procedimento de concessão:

- FA Desistências.
- FC Recusas.
- FF Concessão provisória.
- FG Concessão; Registo; Estatuto legal; Licenças.
- GA Transformação de pedido de título de propriedade industrial.
- PC Transmissão.
- PD Mudanças de identidade/sede.
- QB Licenças concedidas e registadas.

Correções; outros:

- HK Retificações.
- HZ Requerimentos indeferidos.

Caducidade dos direitos de propriedade industrial:

- MA Renúncias.
- MM Caducidades.

Manutenção dos direitos de propriedade industrial:

NF — Revalidações.

Outras decisões:

RL — Despachos proferidos por sentença alterando despacho anterior.

Lista dos Códigos INID — Identificação Numérica Internacional de Dados Bibliográficos (Normas St. 9, St. 60, St. 80 OMPI)

Patentes, Modelos de Utilidade, Certificados Complementares de Proteção, Desenhos ou Modelos:

- (11) Número de pedido.
- (19) Organismo emissor, país.
- (22) Data do pedido.
- (28) Número de objetos de um pedido múltiplo.
- (30) Data, país e número de prioridade.
- (43) Data de publicação de pedido não examinado.
- (44) Data de publicação de pedido examinado.
- (51) Classificação internacional:
- A, U Int. Cl. 7;
- L, Q, Y LOC (8).
- (54) Título em português.
- (55) Reprodução fotográfica do desenho ou modelo.
- (57) Resumo e desenho da invenção/descrição do desenho ou modelo.
 - (71) Requerente, nacionalidade, profissão, morada.
 - (72) Inventor(es)/autor(es).

Marcas, Nomes e Insígnias de Estabelecimento, Logótipos, Denominações de Origem e Indicações Geográficas, Recompensas:

- (210) Número de pedido.
- (220) Data do pedido.
- (300) Data, país e número de prioridade.
- (441) Data de publicação do pedido não examinado.
- (442) Data de publicação do pedido examinado.
- (511) Lista de produtos ou serviços segundo a Classificação Internacional de Nice [NCL (8)].
- (512) Classificação Nacional e/ou lista de produtos ou serviços.
- (531) Descrição dos elementos figurativos das marcas segundo a Classificação Internacional de Viena [CFE (5)].
 - (540) Reprodução do sinal.
 - (550) Indicação do tipo de marca
- (551) Indicação de que a marca é coletiva, de certificação ou de associação.
 - (561) Transliteração da marca.
 - (566) Tradução da marca ou das palavras nela contidas.
 - (591) Informações de cores reivindicadas.
- (730) Nome do requerente, nacionalidade, profissão, morada.

Outros códigos

MNA — Marca nacional.

MCA — Marca Coletiva de Associação. MCC — Marca Coletiva de Certificação.

NOM — Nome de estabelecimento.

INS — Insígnia de estabelecimento.

LOG — Logótipo.

DNO — Denominação de Origem Nacional. DOI — Denominação de Origem Internacional.

IGR — Indicação Geográfica.

RCS — Recompensa.

Lista alfabética dos códigos de países, organizações intergovernamentais e outras entidades (Norma St. 3 OMPI)

AD — Andorra.

AE — Emirados Árabes Unidos.

AF — Afeganistão.

AG — Antígua e Barbuda.

AI — Anguila. AL — Albânia. AM — Arménia.

AN — Antilhas Holandesas.

AO — Angola.

AP — ARIPO — Organização Regional Africana da

Propriedade Industrial.

AR — Argentina. AT — Áustria. AU — Austrália. AW — Aruba. AZ — Azerbaijão.

BA — Bósnia-Herzegovina.

BB — Barbados.
BD — Bangladesh.
BE — Bélgica.
BF — Burquina Faso.
BG — Bulgária.
BH — Barém.
BI — Burundi.
BJ — Benin.

BM — Bermudas. BN — Brunei Darussalam.

BO — Bolívia.

BOIP - Office da Propriedade Intelectual do

Benelux.

BR — Brasil.

BS — Baamas.

BT — Butão.

BV — Ilha Bouvet.

BW — Botswana.

BY — Bielo-Rússia.

BZ — Belize.

CA — Canadá.

CD — República Democrática do Congo.

CF — República Centro-Africana.

CG — Congo.

CH — Suíça.

CI — Costa do Marfim.

CK — Ilhas Cook.

CL — Chile.

CM — Camarões.

CN — China.

CO — Colômbia.

CR — Costa Rica.

CU — Cuba.

CV — Cabo Verde.

CY — Chipre.

CZ — República Checa.

DE — Alemanha.

DJ — Djibuti.

DK — Dinamarca.

DM — Dominica.

DO — República Dominicana.

DZ — Argélia.

EA — EAPO — Organização Euro-Asiática de

Patentes.

EC — Equador. EE — Estónia. EG — Egipto.

EH — Sara Ocidental.

EM — EUIPO — Instituto da Propriedade Intelectual

da União Europeia.

EP — IEP — Instituto Europeu de Patentes.

ER — Eritreia. ES — Espanha. ET — Etiópia. FI — Finlândia. FJ — Fiji.

FK — Ilhas Malvinas. FO — Ilhas Faroé. FR — França. GA — Gabão. GB — Reino Unido.

GC — Instituto de Patentes do Conselho de

Cooperação dos Estados Árabes do Golfo (GCC).

GD — Granada.
GE — Geórgia.
GG – Guernsey.
GH — Gana.
GI — Gibraltar.
GL — Gronelândia.
GM — Gâmbia.
GN — Guiné.

GQ — Guiné Equatorial.

GR — Grécia.

GS — Geórgia do Sul e as ilhas Sandwich do Sul.

GT — Guatemala. GW — Guiné-Bissau. GY — Guiana.

HN — Honduras. HR — Croácia. HT — Haiti. HU — Hungria.

IB — Secretaria Internacional da Organização

Mundial da Propriedade Intelectual (OMPI).

ID — Indonésia. IE — Irlanda. IL — Israel.

IM — Ilha de Man.

IN — Índia.

IQ — Iraque.

IR — República Islâmica do Irão.

IS — Islândia.

IT — Itália.

JE — Jersey.

JM — Jamaica.

JO — Jordânia.

JP — Japão.

KE — Quénia.

KG — Quirguistão.

KH — Camboja.

KI — Quiribáti.

KM — Comores.

KN — S. Kitts e Nevis.

KP — República Popular Democrática da Coreia.

KR — República da Coreia.

KW — Koweit.

KY — Ilhas Caimão.

KZ — Cazaquistão.

LA — República Popular Democrática do Laos.

LB — Líbano.

LC — Santa Lúcia.

LI — Listenstaina.

LK — Sri Lanka.

LR — Libéria.

LS — Lesoto.

LT — Lituânia.

LU--Luxemburgo.

LV — Letónia.

LY — Líbia.

MA — Marrocos.

MC — Mónaco.

MD — República da Moldávia.

ME — Montenegro.

MG — Madagáscar.

MK — Ex-República Jugoslava da Macedónia.

ML — Mali.

MM — Myanmar (Birmânia).

MN - Mong'olia.

MO — Macau.

MP — Ilhas Marianas do Norte.

MR — Mauritânia.

MS — Montserrate.

MT — Malta.

MU — Maurícias.

MV — Ilhas Maldivas.

MW — Malavi.

MX — México.

MY — Malásia.

MZ — Moçambique.

NA — Namíbia.

NE — Níger.

NG — Nigéria.

NI — Nicarágua.

NL — Holanda. NO — Noruega.

NP — Nepal.

NPI — Instituto Nórdico de Patentes.

NR — Nauru.

NZ — Nova Zelândia.

OA — OAPI — Organização Africana da Propriedade

Intelectual.

OM — Omã.

PA — Panamá.

PE — Peru.

PG — Papua Nova Guiné.

PH — Filipinas.

PK — Paquistão.

PL — Polónia.

PT — Portugal.

PW — Palau.

PY — Paraguai.

QA — Quatar.

QZ — Instituto Comunitário de Variedades Vegetais

(CPVO).

RO — Roménia.

RS — Sérvia.

RU — Federação Russa.

RW — Ruanda.

SA — Arábia Saudita.

SB — Ilhas Salomão.

SC — Seychelles.

SD — Sudão.

SE — Suécia.

SG — Singapura. SH — Santa Helena.

SI — Eslovénia.

SK — Eslováquia.

SL — Serra Leoa.

SM — São Marinho.

SN — Senegal.

SO — Somália. SR — Suriname.

ST — São Tomé e Príncipe.

SV — El Salvador.

SY — República Árabe da Síria.

SZ - Suazilândia.

TC — Ilhas Turcas e Caicos.

TD — Chade.

TG — Togo.

TH — Tailândia.

TJ — Tajiquistão. TL — Timor-Leste.

TM — Turquemenistão.

TN — Tunísia.

TO — Tonga.

TR — Turquia.

TT — Trinidade e Tobago.

TV — Tuvalu.

TW — Taiwan/China.

TZ — República Unida da Tanzânia.

UA — Ucrânia.

UG — Uganda.

US — Estados Unidos da América.

UY — Uruguai.

UZ — Uzbequistão.

VA — Vaticano.

VC — São Vicente e Granadinas.

VE — Venezuela.

VG — Ilhas Virgens (GB).

VN — Vietname.

WO — OMPI — Organização Mundial da

Propriedade Intelectual.

WS — Samoa.

YE — Iémen.

YU — Jugoslávia. (1)

ZA — África do Sul.

ZM — Zâmbia.

ZW — Zimbabwe.

(1) O código YU foi retirado da lista, em Novembro de 2006. Até essa data identifica a ex-Jugoslávia, a Sérvia e o Montenegro.

PATENTES DE INVENÇÃO

Patentes europeias vigentes em Portugal - FG4A

	Início	Data	N 1 10	País	CI II S	01 -
Processo	de vigência	do despacho	Nome do 1º requerente/titular	resid.	Classificação principal	Observações
1720310	2006.05.03	2021.07.09	QUALCOMM INCORPORATED	US	H04L 27/26 (2006.01)	ART. 84° DO C.P.I.:
2909307	2013.10.07	2021.07.08	PFIZER INC	US	C12N 1/20 (2015.01)	ART. 84° DO C.P.I.:
3142947	2015.05.15	2021.07.09	BLEICHERT AUTOMATION GMBH&CO. KG	DE	B65G 17/00 (2017.01)	ART. 84° DO C.P.I.:
3238976	2017.04.21	2021.07.08	SCHUNK TRANSIT SYSTEMS GMBH	AT	B60L 5/32 (2017.01)	ART. 84° DO C.P.I.:
3241418	2015.12.30	2021.07.09	DALE LEFEBVRE	US	H05K 7/20 (2017.01)	ART. 84° DO C.P.I.:
3253377	2015.03.10	2021.07.08	ALKERMES PHARMA IRELAND LIMITED	ΙE	A61K 9/28 (2017.01)	ART. 84° DO C.P.I.:
3283171	2016.04.15	2021.07.09	SFUNGA THERAPEUTICS, INC.	US	A61P 31/10	ART. 84° DO C.P.I.:
3293474	2010.03.22	2021.07.08	LG ELECTRONICS INC.	KR	(2017.01) F25C 5/00	ART. 84° DO C.P.I.:
3301696	2017.09.19	2021.07.09	SCHAEFER GMBH	DE	(2017.01) H01H 13/52	ART. 84° DO C.P.I.:
3331479	2016.07.21	2021.07.08	EYE-GO A/S	DK	(2017.01) A61F 9/00	ART. 84° DO C.P.I.:
3358938	2016.10.07	2021.07.08	AVINTIV SPECIALTY MATERIALS INC.	US	(2018.01) A01G 13/02	ART. 84° DO C.P.I.:
3386511	2016.12.11	2021.07.07	PTC THERAPEUTICS, INC.	US	(2018.01) A61K 31/506	ART. 84° DO C.P.I.:
3395836	2012.01.27	2021.07.07	SANOFI BIOTECHNOLOGY	FR	(2019.01) C07K 16/40	ART. 84° DO C.P.I.:
3407889	2017.03.24	2021.07.08	INTRA-CELLULAR THERAPIES, INC.	US	(2019.01) A61K 31/4985	ART. 84° DO C.P.I.:
3470214	2017.10.10	2021.07.09	GROZ-BECKERT KG	DE	(2019.01) B29C 70/24	ART. 84° DO C.P.I.:
3489231	2017.07.18	2021.07.07	ASTELLAS PHARMA INC.	JР	(2019.01) C07D 401/14	ART. 84° DO C.P.I.:
3494237	2017.08.03	2021.07.08	TANNOW S.R.L.	IT	(2019.01) C14C 1/02	ART. 84° DO C.P.I.:
3518905	2017.09.29	2021.07.08	SUVEN LIFE SCIENCES LIMITED	IN	(2019.01) A61K 9/20 (2019.01)	ART. 84° DO C.P.I.:
3530150	2019.02.20	2021.07.08	ARTSANA USA, INC.	US	A47D 9/00 (2019.01)	ART. 84° DO C.P.I.:
3536310	2013.05.30	2021.07.08	NOVARTIS AG	СН	` ′	ART. 84° DO C.P.I.:
3541387	2017.11.14	2021.07.09	NOVARTIS AG	СН	A61K 31/496 (2019.01)	ART. 84° DO C.P.I.:
3543954	2019.03.22	2021.07.08	FACIT DATA SYSTEMS LTD	GB	G06T 7/11 (2019.01)	ART. 84° DO C.P.I.:
3549936	2004.04.09	2021.07.08	PTC THERAPEUTICS, INC.	US	C07D 271/06 (2019.01)	ART. 84° DO C.P.I.:
3554324	2017.12.11	2021.07.07	SOCIÉTÉ DES PRODUITS NESTLÉ S.A.	СН	(2019.01) A47J 43/07 (2019.01)	ART. 84° DO C.P.I.:
3569237	2010.02.11	2021.07.07	HOPE MEDICAL ENTERPRISE, INC. D.B.A. HOPE PHARMACEUTICALS	US	(2019.01) A61K 33/00 (2019.01)	ART. 84° DO C.P.I.:
3580567	2018.02.08	2021.07.05	ADVANCED MARKER DISCOVERY, S.L.	ES	G01N 33/574 (2019.01)	ART. 84° DO C.P.I.:
3600105	2018.03.29	2021.07.07	CREO MEDICAL LIMITED	GB		ART. 84° DO C.P.I.:

Processo	Início de vigência	Data do despacho	Nome do 1° requerente/titular		Classificação principal	Observações
2600106	2019 02 20	2021 07 09	CDEO MEDICAL LIMITED	CD	(2019.01)	ADT 940 DO CDI.
3600106	2018.03.29	2021.07.08	CREO MEDICAL LIMITED	GB	A61B 18/18 (2019.01)	ART. 84° DO C.P.I.:
3610283	2018.04.10	2021.07.07	KERLINK	FR	G01S 5/06	ART. 84° DO C.P.I.:
					(2019.01)	
3646074	2017.11.30	2021.07.09	CORNING RESEARCH &	US	G02B 6/38	ART. 84° DO C.P.I.:
			DEVELOPMENT CORPORATION		(2020.01)	
3700762	2019.12.24	2021.07.08	GOLDHOFER AG	DE	B60C 15/04	ART. 84° DO C.P.I.:
					(2020.01)	
3728846	2019.01.23	2021.07.09	MAXIMATOR GMBH	DE	F04B 9/133	ART. 84° DO C.P.I.:
					(2020.01)	

Caducidades por falta de pagamento de taxa - Patente europeia - MM4A

Processo	Início de vigência	Data da caducidade	Nome do 1º requerente/titular	País resid.	Observações
1439600	2004.01.07	2021.07.07	SAINT-GOBAIN GLASS FRANCE	FR	
1611057	2004.01.06	2021.07.06	ADVANCED NANO TECHNOLOGIES PTY LTD	AU	
1833847	2006.01.06	2021.07.06	REGENERON PHARMACEUTICALS, INC.	US	
2241575	2006.01.06	2021.07.06	REGENERON PHARMACEUTICALS, INC.	US	
2379290	2010.01.06	2021.07.06	LEITZ GMBH & CO. KG	DE	
2385921	2010.01.07	2021.07.07	ETHICAL COFFEE COMPANY SA	CH	
2523866	2011.01.07	2021.07.07	SUPERFOS A/S	DK	
2663600	2012.01.07	2021.07.07	DYSTAR COLOURS DISTRIBUTION GMBH	DE	
2775426	2012.01.06	2021.07.06	GOLDEN SPRING INTERNET OF THINGS INC.	CN	
2941424	2014.01.07	2021.07.07	ESTEVE PHARMACEUTICALS, S.A.	ES	
2943538	2014.01.06	2021.07.06	DYSTAR COLOURS DISTRIBUTION GMBH	DE	
3097344	2015.01.06	2021.07.06	L'AIR LIQUIDE SOCIÉTÉ ANONYME POUR	FR	
			L'ETUDE ET L'EXPLOITATION DES PROCÉDÉS		
			GEORGES CLAUDE		

Caducidades por limite de vigência - Patente europeia - MM3A

Processo	Início de vigência	Data da caducidade	Nome do 1º requerente/titular	País resid.	Observações
1297703 1300025	2001.07.06 2001.07.07	2021.07.06 2021.07.07	NAGRAVISION SA ELECTRONICS AND TELECOMMUNICATIONS RESEARCH INSTITUTE	CH KR	
1303702	2001.07.06	2021.07.06	ATELIERS BUSCH S.A.	CH	
1309324	2001.07.06	2021.07.06	ORTHO-MCNEIL PHARMACEUTICAL, INC.	US	
1310114	2001.07.06	2021.07.06	OPTIS WIRELESS TECHNOLOGY, LLC	US	
1366330	2001.07.06	2021.07.06	INDUSTRIE ILPEA S.P.A.	IT	

Averbamentos - Patente europeia - PD1A, PD3A, PC1A, PC3A

Transmissões - Patente europeia

Processo	Data do averbamento	Antigo requerente/titular		Atual requerente/titular	País resid.	Observações
3265057	2021.06.30	LIMEWAY PHARMA DESIGN LIMITED	GB	INCANTHERA R&D LTD	GB	

Requerimentos indeferidos - Patente internacional - HZ4A

Processo	Número do documento	Data de apresentação	Data do despacho	Nome do titular	País resid.	Observações
0000001	10000159 29	2021.04.26	2021.07.07	PHONAK AG		INCUMPRIMENTO DO N° 1 DO ARTIGO 23.º, B) DO CÓDIGO DA PROPRIEDADE INDUSTRIAL.

CERTIFICADOS COMPLEMENTARES DE PROTECÇÃO

Pedidos e avisos de recusa

Processo	Tipo de dado	Conteúdo dos dados	País resid.
634	(68) – Patente de Base	PTE, 1523489 W, de 2003.06.27	
	(22) – Data do Pedido	2014.08.07	
	Data da Recusa	2021.07.09	
	Requerentes	Nome: IDENIX PHARMACEUTICALS, INC.	US
		Nome: UNIVERSITA DEGLI STUDI DI CAGLIARI	IT
		Nome: L`UNIVERSITÉ MONTPELLIER II	FR
		Nome: CENTRE NATIONAL DE LA RECHERCHE SCIENTIFIQUE	FR
		(CNRS)	
	(54) – Título da Invenção	PROFÁRMACOS DE NUCLEÓSIDO MODIFICADO EM 2' E 3' PARA	
		TRATAMENTO DE INFECÇÕES POR FLAVIRIDAE	
	(95) – Prod. (medicamento)	SOFOSBUVIR	
	(92) – Aut. Com. Nacional	Data: 2014.01.17, País: PT, Número: C(2014)319	
	Observações	RECUSADO NOS TERMOS DO Nº 5 E Nº 6 DO ARTIGO 118.º DO CPI,	
		COM REFERÊNCIA AO Nº 2 E AO Nº 4 DO ARTIGO 10.º DO	
		REGULAMENTO (CE) N° 469/2009 DE 6 DE MAIO DE 2009.	

MODELOS DE UTILIDADE

Recusas - FC4K

Processo	Data do pedido	Data da recusa	Nome do 1º requerente/titular	País resid.	Classificação principal	Observações
11896	2019.07.23	2021.07.09	BETAPACK, S.A.U.	ES	(2006.01)	recusado nos termos do nº 9 do artigo 132º, com referência à alínea a) do nº 1 do artigo 137º, do código da propriedade industrial (c. p. i.).

Caducidades por falta de pagamento de taxa - MM3K

Processo	Início de vigência	Data da caducidade	Nome do 1° requerente/titular		Observações
10802	2012.01.06	2021.07.06	ORLANDO SANTOS PEREIRA	PT	

DESENHOS OU MODELOS

Concessões - FG4Y

Processo	Início de vigência	Data do despacho	Nome do 1º requerente/titular		Classificação principal	Observações
6355	2021.02.12	2021.07.08	MARISA CRISTINA MOREIRA APARÍCIO	PT	09-03	
6403	2021.03.24	2021.07.08	JOAQUIM FERNANDO MEIRELES	PT	02-02	
6405	2021.03.24	2021.07.08	ALVES MOREIRA JOAQUIM FERNANDO MEIRELES ALVES MOREIRA	PT	02-02	
6412	2021.04.01	2021.07.08	MANUEL REIS PEREIRA UNIPESSOAL LDA	PT	11-01; 11-03	

Caducidades por falta de pagamento de taxa - MM4Y

Processo	Início de vigência	Data da caducidade	Nome do 1° requerente/titular		Observações
4334	2016.01.07	2021.07.07	TUVR, URBANOS VILA REAL UNIPESSOAL, LDA.	PT	

REGISTO NACIONAL DE MARCAS

Pedidos

De acordo com o artigo 226.º do Código da Propriedade Industrial, a seguir se publicam os pedidos de registo de marcas; da data de publicação do presente aviso começa a contar-se o prazo de dois meses para a apresentação de reclamações de quem se julgar prejudicado pela eventual concessão dos mesmos, em conformidade com o artigo 17.º do mesmo Código.

(210) 666770

MNA

(220) 2021.05.25

(300)

(730) PT CÁLCULO HONESTO - COMPRA E VENDA DE IMÓVEIS UNIPESSOAL LDA

(511) 36 SERVIÇOS DE AVALIAÇÕES FINANCEIRAS; SERVIÇOS IMOBILIÁRIOS

(591)

(540)



SOLFIN CONSULTORIA FINANCEIRA E IMOBILIÁRIA

(531) 26.1.3

MNA

(210) **666828** (220) 2021.05.25

(300)

(730) PT FORMULAS IRREVERENTES UNIPESSOAL, LDA

(511) 41 ATIVIDADES CULTURAIS

(591)

(540)



VIVA A MÚSICA PORTUGUESA

(531) 27.5.1

(210) 668383

MNA

(220) 2021.06.22

(300)

(730) US INTEL CORPORATION

(511) 09 HARDWARE DE COMPUTADOR; INTEGRADOS; CHIPS DE CIRCUITOS INTEGRADOS; PROCESSADORES DE SEMICONDUTORES; DE PROCESSADORES DE SEMICONDUTORES; MICROPROCESSADORES SOFTWARE DE PROGRAMÁVEIS; COMPUTADORES NOTEBOOK E LAPTOP; COMPUTADORES PORTÁTEIS; COMPUTADORES DE MÃO; HARDWARE DE COMPUTADOR PARA O DESENVOLVIMENTO, MANUTENÇÃO E UTILIZAÇÃO DE INFORMÁTICAS LOCAIS E DE GRANDE ÁREA; SERVIDORES: HARDWARE REDES DE INFORMÁTICAS; DISPOSITIVOS SEMICONDUTORES; **HARDWARE** COMPUTADOR PARA CRIAR, FACILITAR E GERIR O ACESSO REMOTO E A COMUNICAÇÃO COM REDES LOCAIS, REDES PRIVADAS VIRTUAIS, REDES DE GRANDE ÁREA E REDES INFORMÁTICAS GLOBAIS; HARDWARE COMPUTADOR DE PARA COMUNICAÇÕES E CONECTIVIDADE DE REDES SEM FIOS.

(591)

(540)

http://servicosonline.inpi.justica.gov.pt/sons/78191 74.mp3

(550) Sonora

(531) 98.2

(210) **668469**

MNA

(220) 2021.06.23

(300)

(730) NLVIA OUTLETS B.V.

(511) 09 CODIFICADORES MAGNÉTICOS; CARTÕES
MAGNÉTICOS CODIFICADOS E CARTÕES COM
INFORMAÇÕES LEGÍVEIS POR MÁQUINA;
CARTÕES DE IDENTIDADE; CARTÕES
BANCÁRIOS; CARTÕES DE CRÉDITO; CARTÕES
DE CHEQUE; CARTÕES DE DINHEIRO; CARTÕES
COM SUPORTES DE DADOS MAGNÉTICOS;

CARTÃO DE DÉBITO; CARTÕES INTELIGENTES; APLICATIVO DE SOFTWARE (APP) QUE PERMITE O DOWNLOAD DE CONTEÚDO, TEXTO E OUTROS DADOS E O ACESSO EM UM COMPUTADOR, SMARTPHONE OUTRO OU DISPOSITIVO PORTÁTIL: ELETRÓNICO SOFTWARE RELACIONADO COM A ORGANIZAÇÃO, OPERAÇÃO E SUPERVISÃO DE PROGRAMAS DE FIDELIDADE, E INCENTIVOS; PUBLICAÇÕES ELETRÓNICAS (DESCARREGÁVEIS); APARELHOS DE PONTO DE VENDA; PEÇAS E ACESSÓRIOS PARA TODOS OS PRODUTOS ATRÁS CITADOS

- 35 SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA E CONSULTORIA DE COMERCIAIS GESTÃO DE NEGÓCIOS INDUSTRIAIS PARA CENTROS COMERCIAIS E AJUDA NA EXPLORAÇÃO OU A COMPLEXOS; COMÉRCIO **EMPRESAS** GESTÃO DO OU INDUSTRIAIS, INCLUINDO CENTROS COMERCIAIS E COMPLEXOS: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE CONSULTORIA DE NEGÓCIOS A MARCAS DE ALTA QUALIDADE E LUXO PARA PERMITIR DISTRIBUIÇÃO DE AÇÕES DE **FORMA** E EFICAZ; SERVIÇOS CONTROLADA PROMOCIONAIS E DE PUBLICIDADE; SERVICOS DE PESQUISA DE NEGÓCIOS; SISTEMATIZAÇÃO DE DADOS EM UM BANCO DE DADOS CENTRAL; GESTÃO DE ARQUIVOS DE PROCESSAMENTO DE DADOS; SERVIÇOS RETALHISTAS DE VESTUÁRIO, CALÇADO, CHAPELARIA, ROUPA DESPORTIVA, ARTIGOS DE VIAGEM, ÓCULOS DE SOL, BOLSAS, MALAS, BOLSAS, COSMÉTICOS, PRODUTOS DE PESSOAL, PERFUMES, HIGIENE RELÓGIOS. DECORAÇÃO, ARTIGOS DE DECORAÇÃO JOALHARIA; PROMOÇÃO DE EDIFÍCIOS COMERCIAIS. INCLUINDO CENTROS COMERCIAIS: ANÁLISE DE TENDÊNCIAS DE MODA E MERCADO PARA ASSESSORIA E CONSULTORIA A MARCAS DE SERVICOS DE ASSESSORIA. RETALHO: CONSULTORIA E INFORMAÇÃO RELACIONADOS AOS SERVIÇOS ACIMA
- GESTÃO DE IMÓVEIS; LEASING DE LOJAS LEASING DE INSTALAÇÕES DE COMERCIAIS; RESTAURANTES; GESTÃO IMOBILIÁRIA NA ÁREA DOS CENTROS COMERCIAIS; ADMINISTRAÇÃO AGÊNCIAS DE COBRANÇA DE FINANCEIRA; EMISSÃO E DIVULGAÇÃO, TAMBÉM DÍVIDAS: VIA ELETRÓNICA, DE CARTÕES RECOMPENSA, POUPANÇA, DESCONTO, BÓNUS E PRIVILÉGIOS, CHEQUES E CUPÕES, INCLUINDO CARTÕES DE CLIENTES, REPRESENTANDO UM VALOR; FORNECIMENTO DE OPORTUNIDADES DE POUPANÇA POR MEIO DE BÓNUS, DESCONTOS E OUTRAS RECOMPENSAS FINANCEIRAS SEMELHANTES, A FIM DE INCENTIVAR A FIDELIDADE DO CLIENTE; ESTABELECIMENTO E DISPONIBILIZAÇÃO DE **ESQUEMAS** DESCONTOS, POUPANÇAS, BÓNUS E PRIVILÉGIOS; SERVIÇOS DE ASSESSORIA, CONSULTADORIA E INFORMAÇÕES RELACIONADOS COM OS SERVIÇOS ATRÁS REFERIDOS
- CENTROS CONSTRUÇÃO DE COMERCIAIS: INFORMAÇÕES FORNECIMENTO DE CONSTRUÇÃO, MODIFICAÇÃO E ADAPTAÇÃO DE CENTROS COMERCIAIS; CONSULTADORIA EM MATÉRIA DE CONSTRUÇÃO E EQUIPAMENTO DE COMPLEXOS Е COMERCIAIS; CONSULTORIA EM CONSTRUÇÃO; SERVICOS DE ASSESSORIA, CONSULTADORIA E INFORMAÇÕES RELACIONADOS COM OS SERVIÇOS ATRÁS REFERIDOS
- 41 ORGANIZAÇÃO DE CONFERÊNCIAS, SEMINÁRIOS, WORKSHOPS E PALESTRAS; EXPLORAÇÃO DE PARQUES DE DIVERSÃO, SERVIÇOS DE LAZER, ATIVIDADES DE LAZER E ENTRETENIMENTO; ORGANIZAÇÃO E DIREÇÃO DE COLÓQUIOS, CONFERÊNCIAS, CONGRESSOS, SEMINÁRIOS, WORKSHOPS E FORMAÇÕES EM CENTROS COMERCIAIS E COMPLEXOS; ATIVIDADES

- ESPORTIVAS E CULTURAIS EM CENTROS E COMPLEXOS COMERCIAIS; FORNECIMENTO DE INSTALAÇÕES RECREATIVAS; ORGANIZAÇÃO. COMPILAÇÃO, PRODUÇÃO, EXECUÇÃO, DIREÇÃO E APRESENTAÇÃO DE DESFILES DE MODA (ENTRETENIMENTO), CONCERTOS. FESTAS DANÇANTES, DIAS DIVERTIDOS, EXPOSIÇÕES, ESPORTIVOS, EVENTOS ESPETÁCULOS, ESPETÁCULOS ITINERANTES, PERFORMANCES, TEATRAIS, SHOWS E OUTRO PRODUÇÕES ENTRETENIMENTO, INCLUINDO ENTRETENIMENTO AO VIVO; ORGANIZAÇÃO DE COMPETICÕES. CONCURSOS. JOGOS. PUBLICAÇÃO DE FOLHETOS, **OUESTIONÁRIOS:** BROCHURAS E GRAVAÇÕES DE IMAGENS E SOM GRAVADAS EM SUPORTES; SERVIÇOS DE ASSESSORIA, CONSULTADORIA E INFORMAÇÕES RELACIONADOS COM OS SERVIÇOS ATRÁS REFERIDOS
- 42 SERVIÇOS DE CONSULTORIA DE ARQUITECTURA, INCLUINDO ARQUITECTURA DE CENTROS SERVIÇOS DE CONSULTORIA COMERCIAIS; RELACIONADOS COM O DESIGN DE CENTROS TRABALHO DE ENGENHEIROS; COMERCIAIS: ELABORAÇÃO DE PLANOS DE CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIOS COMERCIAIS, INCLUINDO CENTROS COMERCIAIS; CONSULTORIA SOBRE PROTEÇÃO AMBIENTAL, INCLUINDO MEIO AMBIENTE DE SHOPPING CENTERS; PLANEAMENTO URBANO E PLANEAMENTO DE URBANISMO COMERCIAL; DECORAÇÃO DE INTERIORES. INCLUINDO DECORAÇÃO DE INTERIORES DE EDIFÍCIOS COMERCIAIS E CENTROS COMERCIAIS; ESTUDOS DE PROJETOS TÉCNICOS RELACIONADOS COM CENTROS COMERCIAIS; ESTUDOS TÉCNICOS DE SERVIÇOS DE CONTROLO DE PROJETOS: QUALIDADE; HOSPEDAGEM DE WEBSITES NA INTERNET; DESIGN DE MODA; SERVIÇOS DE CONSULTORIA EM VESTUÁRIO, ESTILISTAS: CALÇADO E ACESSÓRIOS DE MODA; SERVIÇOS DE ASSESSORIA, GRÁFICO; CONSULTADORIA INFORMAÇÕES Е RELACIONADOS COM OS SERVIÇOS ATRÁS REFERIDOS
- 43 SERVIÇOS DE FORNECIMENTO DE ALIMENTOS E SERVIÇOS DE BAR, CAFÉ E BEBIDAS: RESTAURANTE; SERVIÇOS DE HOTELARIA; ALUGUER DE ALOJAMENTO TEMPORÁRIO PARA REUNIÕES, RECEPÇÕES, FESTAS, EXPOSIÇÕES, CONGRESSOS, CONFERÊNCIAS. FEIR AS. WORKSHOPS, SEMINÁRIOS E OUTROS EVENTOS ACOMODAÇÃO TEMPORÁRIA; SEMELHANTES; SERVIÇOS DE ASSESSORIA, CONSULTADORIA E INFORMAÇÕES RELACIONADOS COM OS SERVIÇOS ATRÁS REFERIDOS

(591) azul;laranja;verde;

(540)



(531) 5.5.20

(210) **668723**

MNA

 $(220)\ \ 2021.06.28$

(300)

(730) PT BRILHOESTE - SERVIÇOS DE LIMPEZA, LDA.

(511) 37 SERVIÇOS DE LIMPEZAS DOMÉSTICAS

MNA

MNA

(591) Laranja e Preto;

(540)



(531) 1.3.1



(531) 2.9.14; 26.3.23

(210) **668738** MNA

(220) 2021.06.28

(300)

(730) PT MIGUEL MALHEIRO - TRANSFERS E TOURS TURISTICOS, UNIPESSOAL LDA

(511) 12 VEÍCULOS DE TRANSPORTE DE PASSAGEIROS

- 39 TRANSPORTE DE PASSAGEIROS EM VEÍCULOS CONDUZIDOS POR MOTORISTAS; SERVIÇOS DE AGÊNCIA PARA ORGANIZAÇÃO DE VIAGENS; SERVIÇOS DE AGÊNCIA DE VIAGENS, DESIGNADAMENTE ORGANIZAÇÃO DE TRANSPORTE PARA VIAJANTES
- (591) Pantone 871C;Pantone Black;

(540)



(531) 26.1.17

(210) **668743** MNA

(220) 2021.06.28

(300)

(730) PT **JERÓNIMO E SILVA, LDA**

(511) 29 CARACÓIS COZINHADOS; CARACÓIS PREPARADOS PARA CONSUMO HUMANO 43 RESTAURANTES DE GRELHADOS

(591)

(540)

CASA DOS CARACOIS DE ODIVELAS

(210) 668753

(220) 2021.06.28

(300)

(730) PT **I9COM, LDA.**

(511) 10 APARELHOS E INSTRUMENTOS DENTÁRIOS

- 35 SERVIÇOS DE VENDA A RETALHO OU A GROSSO DE PREPARAÇÕES FARMACÊUTICAS, VETERINÁRIAS E HIGIÉNICAS E PROVISÕES MÉDICAS
- 41 FORMAÇÃO

44 SERVIÇOS MÉDICOS

(591) (540)

(540)

MNA



(531) 27.7.11

(210) **668742** (220) 2021.06.28

(300)

(730) PT TIMUR ALOJAMENTO LOCAL E LAZER UNIPESSOAL LDA

(511) 41 FORMAÇÃO NA ÁREA DA SAÚDE E FITNESS; SERVIÇOS DESPORTIVOS E DE FITNESS

(591) Verde; Branco;

(540)

(210) **668756**

(220) 2021.06.28

(300)

(730) PT LUSITANA FACE - ESTRUTURAS METÁLICAS, COBERTURAS E FACHADAS, LDA (511) 06 ESTRUTURAS METÁLICAS; REMATES METÁLICOS

IMOBILIÁRIAS 36 SERVIÇOS DE AGÊNCIAS RELATIVOS À COMPRA E VENDA DE IMÓVEIS; SERVIÇOS DE GESTÃO IMOBILIÁRIA; GESTÃO DE PROPRIEDADES IMOBILIÁRIAS; IMOBILIÁRIA; SERVIÇOS RELACIONADOS COM A GESTÃO IMOBILIÁRIA; SERVIÇOS DE GESTÃO IMOBILIÁRIA RELACIONADOS COM INSTALAÇÕES INDUSTRIAIS; SERVIÇOS DE GESTÃO IMOBILIÁRIA RELACIONADOS COM TRANSAÇÕES DE BENS IMOBILIÁRIOS; AQUISIÇÃO DE TERRENOS PARA ARRENDAMENTO; **GESTÃO** DE IMOBILIÁRIOS; GESTÃO DE IMÓVEIS; MEDIAÇÃO SERVIÇOS DE IMORII JÁRIA: AGÊNCIAS SERVIÇOS DE AQUISIÇÃO DE IMOBILIÁRIAS; IMÓVEIS: SERVIÇOS DE AQUISIÇÃO TERRENOS; SERVIÇOS DE GESTÃO IMOBILIÁRIA RELACIONADOS COM INSTALAÇÕES ESCRITÓRIOS

37 CONSTRUÇÃO; ISOLAMENTOS (CONSTRUÇÃO); CONSTRUÇÃO DE IMÓVEIS; EDIFICAÇÃO. CONSTRUÇÃO E DEMOLIÇÃO; APLICAÇÃO DE REVESTIMENTOS EM EDIFÍCIOS; APLICAÇÃO DE REVESTIMENTOS IMPERMEÁVEIS; APLICAÇÃO DE REVESTIMENTOS **IMPERMEÁVEIS** CONSTRUÇÃO CENTROS TELHADOS; DE COMERCIAIS: CONSTRUÇÃO DE COMPLEXOS PARA NEGÓCIOS; CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIOS DE PRODUÇÃO E INDUSTRIAIS; CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIOS COMERCIAIS; CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIOS E OUTRAS ESTRUTURAS; CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIOS POR EMPREITADA; CONSTRUÇÃO DE FACHADAS-CORTINA; CONSTRUÇÃO DE OBRAS PÚBLICAS; CONSTRUÇÃO E REPARAÇÃO **ENTREPOSTOS** [ARMAZÉNS]; IMPERMEABILIZAÇÃO DE EDIFÍCIOS: INSTALAÇÃO DE MATERIAIS ISOLANTES EM EDIFÍCIOS, TELHADOS Ε ESTRUTURAS; INSTALAÇÃO DE PAINÉIS DE REVESTIMENTO: INSTALAÇÃO DE REVESTIMENTOS PARA TETOS; ISOLAMENTO DE EDIFÍCIOS DURANTE CONSTRUÇÃO; OBRAS DE CONSTRUÇÃO COM AÇO; SERVIÇOS ESTRUTURAS DE DE CONSTRUÇÃO CIVIL; SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO DE EDIFÍCIOS: SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO DESTINADOS A FINS INDUSTRIAIS; SERVIÇOS DE ISOLAMENTO; TRABALHOS DE COBERTURA DE TELHADOS; TRABALHOS DE CONSTRUÇÃO

(591) 153;221;0;255;

(540)



(531) 26.2.1; 26.4.12

(210) **668790** MNA

(220) 2021.06.29

(300)

(730) PT DIOGO PINTO BASTO PORTELA LAGOS

(511) 45 ACOMPANHAMENTO EM SOCIEDADE [ACOMPANHANTES]; AGÊNCIA/CLUBES NAMORO/ENCONTROS; AGÊNCIAS DE ACOMPANHANTES [SOCIAIS]; CONSULTADORIA NO DOMÍNIO DAS RELAÇÕES PESSOAIS; CONSULTORIA DE ESTILO PESSOAL EM MATÉRIA DE GUARDA-ROUPA; CONSULTORIA EM ESTILO PESSOAL DE GUARDA-ROUPA; SERVIÇOS DE AGÊNCIA DE ACOMPANHAMENTO; SERVIÇOS DE

ACOMPANHANTES; SERVIÇOS DE AGÊNCIAS DE ACOMPANHANTES; SERVIÇOS DE AGÊNCIAS DE SERVIÇOS DE AGÊNCIA PARA ENCONTROS: MARCAÇÃO DE ENCONTROS; SERVIÇOS DE CONCIERGE; SERVIÇOS DE CONSULTADORIA EM MATÉRIA DE PREVENÇÃO DE CRIMES; SERVIÇOS DE CONSULTORIA PERSONALIZADA SOBRE MODA; SERVIÇOS DE CONSULTORIA RELACIONADOS COM A PREVENÇÃO DO CRIME; SERVIÇOS DE REDES SOCIAIS EM LINHA ACESSÍVEIS ATRAVÉS DE APLICAÇÕES DESCARREGÁVEIS DISPOSITIVOS MÓVEIS; SERVIÇOS DE REDES SOCIAIS NA INTERNET; SERVIÇOS DE REDES SOCIAIS ONLINE

(591) (540)

IM 4REAL O

(531) 24.1.3; 24.17.20; 26.1.16; 27.5.17

(210) **668799**

MNA

MNA

(220) 2021.06.29

(300)

(730) PT LIONESA INVESTMENTS -INVESTIMENTOS IMOBILIÁRIOS, LDA

(511) 30 PÃO, CONFEITARIA E PASTELARIA.

43 SERVIÇOS DE RESTAURAÇÃO, DE SNACK-BAR, DE SELF-SERVICE, DE CAFETARIA, DE BAR E DE CATERING.

(591)

(540)



(531) 26.1.5; 26.13.25

(210) **668800** (220) 2021.06.29

(300)

(730) PT NELSON DA SILVA

(511) 30 PASTÉIS DE MASSA QUEBRADA

(591) bege;branco;amarelo torrado;

(540)



PASTEL DOS PASTORINHOS

(540)

(531) 8.1.17

(210) 668806 **MNA** (591)

(220) 2021.06.30

(300)

(730) ES YAOSMA 2003, S.L.

(511) 25 CALÇADO; PARTES DE VESTUÁRIO, CALÇADO E CHAPELARIA

(591)

(540)



(531) 26.11.7; 27.5.25

(210) 668824 **MNA**

(220) 2021.06.28

(300)

- (730) PT ALLISON MICHELL GONÇALVES **RODRIGUES**
- (511) 43 SERVIÇOS DE RESTAURAÇÃO [ALIMENTAÇÃO E BEBIDAS]
- (591) VERMELHO; AZUL; AMARELO; CASTANHO; VERDE; BRANCO; PRETO

(540)



(531) 8.7.25; 24.1.15; 26.1.6; 26.4.4; 26.4.19

(210) 668835 MNA

(220) 2021.06.29

(300)

(730) PT IURI CAVACO VIEGAS

(511) 35 GESTÃO COMERCIAL DE ATORES; RECRUTAMENTO [CASTING] DE ATORES:

ORGANIZAÇÃO DE PUBLICIDADE EM CINEMAS; SERVIÇOS DE PUBLICIDADE, DE MARKETING E DE PROMOÇÃO; SERVIÇOS DE PUBLICIDADE, DE MARKETING E PROMOCIONAIS; SERVIÇOS DE PUBLICIDADE, DE PROMOÇÃO E DE MARKETING; SERVIÇOS DE PUBLICIDADE, PROMOCIONAIS E DE COMERCIALIZAÇÃO; SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA, GESTÃO E ADMINISTRAÇÃO DE NEGÓCIOS



(531) 2.1.98; 26.4.14

(210) 668837

(220) 2021.06.29

(300)

(730) PT NELSON ALVES DA SILVA

(511) 36 SERVIÇOS IMOBILIÁRIOS; ADMINISTRAÇÃO DE BENS IMOBILIÁRIOS; ACONSELHAMENTO RELACIONADO COM HIPOTECAS DE IMÓVEIS RESIDENCIAIS; ADMINISTRAÇÃO DE IMÓVEIS; AQUISIÇÃO DE IMÓVEIS PARA TERCEIROS; ARRENDAMENTO DE IMÓVEIS; ASSISTÊNCIA NA AQUISIÇÃO DE BENS IMÓVEIS; ASSISTÊNCIA NA AQUISIÇÃO E NA PARTICIPAÇÃO FINANCEIRA RELATIVA A IMÓVEIS; AVALIAÇÃO DE IMÓVEIS; AVALIAÇÃO E ESTIMATIVA DE BENS IMÓVEIS; AVALIAÇÃO DE IMÓVEIS (BENS IMOBILIÁRIOS); AVALIAÇÃO FINANCEIRA DE BENS PESSOAIS E BENS IMÓVEIS; COBRANÇA DE DÍVIDAS EM ARRENDAMENTO DE BENS IMÓVEIS; COBRANÇA IMPOSTOS DE IMÓVEIS COMERCIAIS: SERVIÇOS DE AQUISIÇÃO DE IMÓVEIS; SERVIÇOS DE AGÊNCIAS IMOBILIÁRIAS RELATIVOS À COMPRA E VENDA DE IMÓVEIS; SERVIÇOS DE AGÊNCIA DE IMÓVEIS RESIDENCIAIS; SERVIÇOS BANCÁRIOS DE INVESTIMENTO EM IMÓVEIS; SEGUROS PARA PROPRIETÁRIOS DE IMÓVEIS; SEGURO DE IMÓVEIS (BENS IMOBILIÁRIOS); PREPARAÇÃO DE CONTRATOS DE EMPRÉSTIMO GARANTIA DE BENS IMÓVEIS: ORGANIZAÇÃO DE COPROPRIEDADE DE BENS IMÓVEIS; ORGANIZAÇÃO DE CONCESSÃO PARA FINANCIAMENTO DE COMPRA DE BENS IMÓVEIS; ORGANIZAÇÃO DE ARRENDAMENTO DE IMÓVEIS; GESTÃO FINANCEIRA DE DESPESAS DE OCUPAÇÃO DE IMÓVEIS; GESTÃO DE IMÓVEIS; GESTÃO DE CARTEIRAS DE IMÓVEIS; FORNECIMENTO DE EMPRÉSTIMOS PARA IMÓVEIS; FINANCIAMENTO DE IMÓVEIS (BENS IMOBILIÁRIOS); SERVIÇOS FIDUCIÁRIOS RELATIVOS A BENS IMÓVEIS; SERVIÇOS FINANCEIROS RELACIONADOS COM BENS IMÓVEIS E PROPRIEDADES IMOBILIÁRIAS; SERVIÇOS INFORMATIZADOS DE INFORMAÇÃO RELACIONADOS COM BENS IMÓVEIS; SERVIÇOS PARA INVESTIMENTO EM IMÓVEIS; SUBSCRIÇÃO DE SEGUROS DE BENS IMÓVEIS; TIME-SHARING DE IMÓVEIS; SERVIÇOS DE ASSESSORIA EM INVESTIMENTO RELACIONADOS COM IMÓVEIS;

MNA

SERVIÇOS DE CONSULTORIA EM IMÓVEIS; SERVIÇOS DE DEPÓSITO COM GARANTIA RELATIVOS A BENS IMÓVEIS; SERVIÇOS DE GESTÃO DE IMÓVEIS E DE PROPRIEDADES; GESTÃO DE IMOBILIÁRIA RELACIONADOS COM IMÓVEIS COMERCIAIS; SERVIÇOS DE INVESTIMENTO EM IMÓVEIS SERVIÇOS DE LISTAGEM DE COMERCIAIS; IMOVEIS PARA ARRENDAMENTO OU ALUGUER; SERVIÇOS DE PESQUISA RELACIONADOSCOM A AQUISIÇÃO DE IMÓVEIS

- 37 CONSTRUÇÃO DE IMÓVEIS; MANUTENÇÃO DE BENS IMÓVEIS; RESTAURO DE IMÓVEIS
- 42 AVALIAÇÃO E TESTES EM BENS IMÓVEIS PARA DETETAR A PRESENÇA DE MATERIAIS PERIGOSOS; SERVIÇOS DE CONCEÇÃO RELACIONADOS COM IMÓVEIS RESIDENCIAIS; SERVIÇOS DE DESIGN RELACIONADOS COM BENS IMÓVEIS
- 45 TRESPASSE DE BENS IMÓVEIS
- (591) 706F6F;000000;575756;

(540)



(531) 27.5.11

(210) **668849**

MNA

(220) 2021.06.30

(300)

(730) PT SUPERPINTOS - CONSULTORIA DE INVESTIMENTOS E GESTÃO, UNIPESSOAL, LDA

(511) 30 ARTIGOS DE CONFEITARIA COBERTOS DE CHOCOLATE; BARRAS DE CEREAIS E BARRAS ENERGÉTICAS; BAGAS COBERTAS CHOCOLATE; BARRAS DE NOGADO COBERTAS DE CHOCOLATE; BARRAS DE CHOCOLATE COM GRÃOS DE CAFÉ TORRADOS; BARRAS DE PASTA DE FEIJÃO DOCE GELATINOSA [YOKAN]; BASES DE BOLACHA GRAHAM PARA TARTES; BISCOITOS AROMATIZADOS; BISCOITOS COM SABOR A BISCOITOS SALGADOS; OUEIIO: **BISCOITOS** [BOLACHAS]; SALGADOS **BOLACHAS** CONFECIONADAS À BASE DE MANTEIGA DE BOLACHAS DE ÀGUA E SAL; AMENDOIM; BOLACHAS DE ÁGUA E SAL; BOLACHAS DE ÁGUA E SAL [COMESTÍVEIS]; BOLACHAS DE ÁGUA E SAL [CRACKERS]; BOLACHAS DE CONFEITARIA PARA BOLACHAS DE FARINHA DE TRIGO INTEGRAL [GRAHAM]; BOLACHAS SALGADAS; BOLACHAS SALGADAS COM SABOR A FRUTA; BOLACHAS WAFER SALGADAS; BOLINHOS DOCES COM UMA SUAVE COBERTURA À BASE DE FEIJÃO AÇUCARADO [NERIKIRI]; BOLINHOS DOCES DE ARROZ TRITURADO (MOCHI-GASHI); ESPONJOSO JAPONÊS ("KASUTERA"); BOLOS DE MILHO OU ARROZ TUFADO COBERTOS DE AÇÚCAR [OKOSHI]; BOLINHOS JAPONESES FEITOS À BASE DE ARROZ GLUTINOSO (GYUHI); BOLOS SECOS DE FARINHA DE ARROZ COM AÇÚCAR [RAKUGAN]; BOMBONS DE CHOCOLATE COM RECHEIO TIPO CREME; CEREAIS DE AVEIA CONTENDO FRUTOS SECOS; CHOCALATE COM RÁBANO JAPONÊS; COELHOS DE CHOCOLATE; CONFEITARIA À BASE DE CONFEITARIA: AMENDOIM; CONFEITARIA À BASE DE AMÊNDOA; CONFEÇÕES DE MOUSSE; CONFEITARIA COM

AÇÚCAR AROMATIZADO; CONFEITARIA COM BAIXO TEOR DE HIDRATOS DE CARBONO; CONFEITARIA COM COBERTURA DE CHOCOLATE; CONFEITARIA COM RECHEIO DE CONFEITARIA COM RECHEIO LÍQUIDO DE BEBIDAS CONFEITARIA COM RECHEIO ESPIRITUOSAS: LÍQUIDO DE FRUTOS; CONFEITARIA COM SABOR A CHOCOLATE; CONFEITARIA COM SABOR A MENTA, NÃO MEDICINAL; CONFEITARIA CONGELADA; CONFEITARIA CONGELADA COM PAU; CONFEITARIA CONGELADA QUE CONTEM GELADO; CONFEITARIA À BASE DE FRUTOS CONFEITARIA À BASE DE GINSENG: SECOS: CONFEITARIA À BASE DE LARANJA; CONFEITARIA BASE DE LATICÍNIOS; CONFEITARIA DE CHOCOLATE COM AROMA DE PRALINÊ; CONFEITARIA DE AÇÚCAR COZIDO; CONFEITARIA CHOCOLATE CONTENDO PRALINAS: CONFEITARIA DE FARINHA NÃO MEDICINAL; CONFEITARIA DE FARINHA NÃO MEDICINAL COM REVESTIMENTO DE SUCEDÂNEOS DE CHOCOLATE: CONFEITARIA DE FARINHA NÃO MEDICINAL CONTENDO CHOCOLATE; CONFEITARIA DE MEDICINAL FARINHA NÃO CONTENDO SUCEDÂNEOS DE CHOCOLATE; CONFEITARIA DE MENTA NÃO MEDICINAL; CONFEITARIA EM CONFEITARIA LÁCTEA FORMA LÍQUIDA; CONGELADA; CONFEITARIA NÃO MEDICINAL; CONFEITARIA NÃO MEDICINAL COM AROMA DE CONFEITARIA NÃO MEDICINAL EM GELEIA: CONFEITARIA NÃO MEDICINAL À BASE DE AÇÚCAR; CONFEITARIA NÃO-MEDICINAL PARA USO COMO PARTE DE UMA DIETA CONTROLADA EM CALORIAS; CONFEITARIA NÃO MEDICINAL COM RECHEIO DE CARAMELO; NÃO MEDICINAL CONFEITARIA CONTENDO CHOCOLATE: CONFEITARIA NÃO MEDICINAL CONTENDO LEITE; CONFEITARIA NÃO MEDICINAL SOB A FORMA DE OVOS; CONFEITARIA PARA A DECORAÇÃO DE ÁRVORES DE QUE CONTEM COMPOTA; CONFEITARIA CONFEITARIA QUE CONTEM GELEIA; CREME INGLÊS: CREMES (CUSTARDS); CREMES DE CHOCOLATE PARA BARRAR; CREMES DE CHOCOLATE PARA BARRAR O PÃO; CREMES DE CHOCOLATE PARA BARRAR QUE CONTÊM FRUTOS DE CASCA RIJA; CREMES DE LEITE E OVOS [SOBREMESAS DE FORNO]; CREMES DE OVOS; CREMES À BASE DE CACAU SOB A FORMA DE PASTAS PARA BARRAR; DOCES (GULOSEIMAS), BARRAS DE CHOCOLATE E PASTILHAS ELÁSTICAS; CROISSANTS; CRUMBLES; CUSTARD (CREME INGLÊS DE LEITE E OVOS); **DECORAÇÕES** COMESTÍVEIS PARA ÁRVORES DE NATAL; DECORAÇÕES DE CHOCOLATE PARA ARTIGOS DE DECORAÇÕES DE CHOCOLATE DECORAÇÕES DE CHOCOLATE CONFEITARIA; PARA BOLOS: PARA ÁRVORES DE NATAL; DELÍCIA TURCA; DELÍCIA TURCA REVESTIDA DE CHOCOLATE; DOCE GELADO; DOCES [CONFEITARIA] PARA DECORAÇÃO DE ÁRVORES DE NATAL; DOCES E BISCOITOS TRADICIONAIS COREANOS [HANKWA]; DOCES GELADOS; DOCARIA COZIDA; DRAGEIAS DOCES NÃO MEDICINAIS; FARINHA DE BATATA PARA CONFEITARIA; FARÓFIAS; FONDUE DE FRUTOS COM COBERTURA DE CHOCOLATE; FRUTOS OLEAGINOSOS CHOCOLATE: COM COBERTURA DE CHOCOLATE; FRUTOS SECOS COBERTOS [CONFEITARIA]; FRUTOS SECOS COBERTOS DE CHOCOLATE; GELADOS DE **GELEIAS** CONFEITARIA: FRUTAS DE (CONFEITARIA); **GELEIAS DEFRUTOS** [CONFEITARIA]; GOFRES DE CHOCOLATE; GRÃOS REVESTIDOS COM AÇÚCAR; CAFÉ INGREDIENTES À BASE DE CACAU PARA PRODUTOS DE CONFEITARIA; MASSA PARA BISCOITOS: MAÇAPÃO; MAÇAPÃO DE CHOCOLATE; MISTURAS DE CHOCOLATE QUENTE;

MISTURAS PARA FAZER KHEER (PUDIM DE ARROZ); MOLHO DE CHOCOLATE; MOLHOS DE CHOCOLATE; MOUSSES DE CHOCOLATE; MOUSSE MOUSSES DE SOBREMESA [CONFEITARIA]; NOGADOS [NOUGAT]; NOZES DE DE MACADAMIA COBERTAS CHOCOLATE: ORNAMENTOS COMESTÍVEIS PARA ÁRVORES DE PÃO; PALITOS DE MASSA FRITOS (YOUTIAO); PANDORO (BOLO TÍPICO ITALIANO); PANETONE [ALIMENTO NATALÍCIO ITALIANO]; PANQUECAS; PANQUECAS [CREPES]; PÃES COM PÃEZINHOS COM CHOCOLATE: BOLOS. TARTES E BISCOITOS PASTELARIA. (BOLACHAS); PASTA DE FRUTA [CONFEITARIA]; DE MASSA**FOLHADA** [VIENNOISERIES]; PASTILHAS DE MEL À BASE DE PLANTAS [CONFEITARIA]; PAVLOVAS COM SABOR A AVELÃ; PAVLOVAS FEITAS COM AVELÃ; PRODUTOS DE CONFEITARIA; PRODUTOS DE CONFEITARIA NÃO MEDICINAIS; PRODUTOS DE CONFEITARIA NÃO MEDICINAL DE CHOCOLATE; PRODUTOS DE CONFEITARIA NÃO MEDICINAL, À FARINHA, COM COBERTURA DE PRODUTOS CHOCOLATE: DE PADARIA: PRODUTOS DE PADARIA SEM GLÚTEN; PRODUTOS À BASE DE CHOCOLATE; PREPARAÇÕES PARA A ELABORAÇÃO DE PRODUTOS DE CONFEITARIA; PEPITAS DE AÇÚCAR MASCAVADO E MANTEIGA; **PRODUTOS GELADOS** DE CONFEITARIA; À BASE PARA BARRAR **PRODUTOS** CHOCOLATE: PRODUTOS PARA BARRAR, DE CHOCOLATE, CONTENDO OLEAGINOSAS; PUDIM DE ARROZ OITO TESOUROS; PUDIM DE PÃO; PUDIM DE SÊMOLA; PUDIM FLAN; YORKSHIRE; PUDINS PARA PUDINS DE SOBREMESA; PUDINS PARA UTILIZAR COMO SOBREMESAS: PUDINS PRONTOS A COMER; ROLOS DE CANELA: SANDUÍCHES BARRADAS COM CREME DE CHOCOLATE E FRUTOS SECOS; SCONES DE FRUTA; SOBREMESA EM PUDIM À BASE DE ARROZ; SOBREMESAS DE CHOCOLATE; PUDIM SOBREMESAS INSTANTÂNEO; DE SOBREMESAS DE SOUFFLÉS: SOBREMESAS **PREPARADAS** BASE CHOCOLATE; DE **SOBREMESAS** PREPARADAS [CONFEITARIA]; SOBREMESAS À BASE DE MUESLI; SONHOS DE SOPAPILLAS [DOCE FRITO AMÉRICANO]; SOPAPILLAS [PASTÉISFRITOS]; SUCEDÂNEO DE LEITE-CREME; SUCEDÂNEOS DE CHOCOLATE: SUCEDÂNEOS DE MAÇAPÃO; SUSPIROS; TABLETES (PRODUTOS CONFEITARIA); TAIYAKI (BOLOS JAPONESES EM FORMA DE PEIXE COM VÁRIOS RECHEIOS); TARTES DE GELADO DE IOGURTE; TIRAMISU: TRANÇAS DE MASSA FRITA; TORRÃO DE AMENDOIM; TRUFAS [CONFEITARIA]; **TRUFAS** (CONFEITARIA); TRUFAS DE RUM CHOCOLATE; VLA [CREME]; WAFERS DE PAPEL COMESTÍVEIS; WAFERS PRALINADOS; WAFFLES WAFFLES COM COBERTURA DE [GAUFRES]: CHOCOLATE

(591)

(540)

HELLO COOKIE

(210) 668850 **MNA**

(220) 2021.06.30

(300)

(730) PT WAKEPROJECT AZORES, LDA.

(511) 25 VESTUÁRIO

28 PRANCHAS DE WAKEBOARD

36 PATROCÍNIO FINANCEIRO DE ATIVIDADES **DESPORTIVAS**

41 ATIVIDADES DESPORTIVAS

(591)(540)

WPA WAKE PARK

(210) 668852

MNA

(220) 2021.06.30

(300)

(730) PT MARKEZONE - SOLUÇÕES INFORMÁTICAS, UNIPESSOAL LDA

(511) 42 SERVIÇOS DE ALOJAMENTO DE SITES DE INTERNET E SOFTWARE COMO SERVIÇO E ALUGUER DE SOFTWARE; ALOJAMENTO DE PLATAFORMAS DE COMÉRCIO ELETRÓNICO NA INTERNET; ALOJAMENTO DE PORTAIS NA WEB; SERVIÇOS DE CONSULTADORIA NO DOMÍNIO DO SOFTWARE COMO SERVIÇO [SAAS]

(591)

(540)

MARITA STORE

(210) 668853

MNA

(220) 2021.06.30

(300)

(730) PT MODERN TOMORROW SOCIEDADE DE INVESTIMENTO LDA

(511) 25 CALÇADO PARA SENHORA; CALCADO PARA HOMEM

(591)

(540)

ROYAL SAILORS

(210) 668856

MNA

(220) 2021.06.30

(300)

(730) PT ROBERTO CARLOS FREITAS DE ARAÚJO

(511) 37 INSTALAÇÃO DE SISTEMAS DE CANALIZAÇÃO; SERVIÇOS DE COLOCAÇÃO DE TUBOS/CONDUTAS; SERVIÇOS DE INSTALAÇÃO ELÉTRICA; SERVIÇOS DE INSTALAÇÃO DE CANOS (TUBOS); TRABALHOS DE CANALIZAÇÃO

(591)

(540)

RACONFORT

MNA

MNA

(210) **668857** (220) 2021.06.30

(300)

(730) PT DIANA DE CASTO SOUSA

(511) 11 LAREIRAS; LAREIRAS ELÉTRICAS; RESGUARDOS PARA LAREIRAS; LAREIRAS DE SALA; LAREIRAS ELÉTRICAS PORTÁTEIS; LAREIRAS A ETANOL; LAREIRAS DE ENCASTRAR; CINZEIROS DE GRELHAS DE LAREIRAS [FOGÕES]; LAREIRAS: EXAUSTORES DE VAPOR PARA LAREIRAS; PERMUTADORES DE CALOR PARA LAREIRAS; LAREIRAS EMBUTIDAS SOB FORMA DE FOGÕES; CAPAS POR MEDIDA PARA LAREIRAS PORTÁTEIS; DISPOSITIVO DE REGULAÇÃO DE FLUXO [PEÇAS DE LAREIRAS]; AGULHETAS DE REGULAÇÃO DE FLUXO [PARTES DE LAREIRAS]; DEPÓSITOS (GAVETAS) DE SUJIDADES [PARTES DE LAREIRAS OU FORNALHAS]; LAREIRAS EMBUTIDAS SOB FORMA DE QUEIMADORES DE COMBUSTÍVEL SÓLIDO; CALDEIRAS A GÁS ENCASTRADAS EM LAREIRAS PARA AQUECIMENTO CENTRAL DOMÉSTICO; CALDEIRA A GÁS ENCASTRADAS NAS LAREIRAS PARA SISTEMAS DE ÁGUA QUENTE VÁLVULAS REGULADORAS PARA DOMÉSTICA; LAREIRAS DE METAL FUNDIDO; LAREIRAS; LAREIRAS A GÁS DOMÉSTICAS

(591)

(540)

SHELTER

(210) 668864

(220) 2021.06.30

(300)

(730) PT VERA CARO DE SOUSA

(511) 35 SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA, GESTÃO E ADMINISTRAÇÃO DE NEGÓCIOS

41 SERVIÇOS DÉ EDUCAÇÃO, ENTRETENIMENTO E DESPORTO

(591)

(540)

COACHING MAIS

(210) 668865

MNA

MNA

(220) 2021.06.30

(300)

(730) PT PATRÍCIA ISABEL PINHEIRO DA PONTE

(511) 32 CERVEJAS ARTESANAIS

(591)

(540)

AL-RUTA

(210) **668859** MNA

(220) 2021.06.30

(300)

(730) PT PEDRO JOSÉ CRUZ DA SILVA

(511) 35 VENDA A GROSSO OU RETALHO DE VEÍCULOS AUTOMÓVEIS

(591)

(540)



(531) 18.1.9; 26.1.16; 27.5.10

(210) 668863

MNA

(220) 2021.06.30

(300)

(730) PT SUSANA FILIPA CORREIA DE SOUSA

(511) 28 CARTAS DE TAROT [CARTAS DE JOGAR]

41 EDIÇÃO DE PUBLICAÇÕES; CRIAÇÃO [ESCRITA] DE PODCASTS; ADMINISTRAÇÃO [ORGANIZAÇÃO] DE ATIVIDADES CULTURAIS; COACHING [FORMAÇÃO]; EDUCAÇÃO

(591)

(540)

MAÇA DOURADA

(210) 668871

(220) 2021.07.02

(300)

(730) US INTERNATIONAL BUSINESS MACHINES CORPORATION

(511) 09 COMPUTADORES; COMPUTADORES QUÂNTICOS; HARDWARE E SOFTWARE; HARDWARE E SOFTWARE PARA ANÁLISE DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E GESTÃO DE DADOS; HARDWARE E SOFTWARE PARA DESENVOLVIMENTO DE APLICAÇÕES; HARDWARE E SOFTWARE PARA COMPUTAÇÃO EM NUVEM; HARDWARE E SOFTWARE PARA COMPUTAÇÃO COGNITIVA; HARDWARE E SOFTWARE PARA INTELIGÊNCIA ARTIFICIAL; HARDWARE E SOFTWARE PARA A TECNOLOGIA DE CADEIA DE BLOCOS: HARDWARE E SOFTWARE PARA COMPUTAÇÃO QUÂNTICA PROGRAMAÇÃO QUÂNTICA; Е HARDWARE, NOMEADAMENTE, UNIDADES DE BANDAS MAGNÉTICAS (PROCESSAMENTO DE FITAS MAGNÉTICAS; DADOS): CIRCUITOS IMPRESSOS; CIRCUITOS INTEGRADOS; TECLADOS DE COMPUTADOR; DISCOS COMPACTOS (ÁUDIO E VÍDEO); DISCOS ÓTICOS; ACOPLADORES PARA COMPUTADORES (PROCESSAMENTO DE DADOS); DISQUETES; SUPORTES DE DADOS MAGNÉTICOS, NOMEADAMENTE, ECRÃS DE VÍDEO, SCANNERS IMAGEM, IMPRESSORAS, INTERFACES (INFORMÁTICA); LEITORES (PROCESSAMENTO DE DADOS); SOFTWARE (PROGRAMAS GRAVADOS); MICROPROCESSADORES; MODEMS; MONITORES, COMPUTADORES; MEMÓRIAS **PARA** PERIFÉRICOS ADAPTADOS COMPUTADORES; PARA USO COM COMPUTADORES; ADAPTADORES PARA COMPUTADORES; COMPONENTES PARA COMPUTADORES; EQUIPAMENTO PARA O TRATAMENTO DE INFORMAÇÃO; APARELHOS DE PROCESSAMENTO DE DADOS PARA A GESTÃO DE DADOS E DE INFORMAÇÃO; SEMICONDUTORES; SUPORTES ELETRÓNICOS LEGÍVEIS

MÁQUINA; DISCOS MAGNÉTICOS; UNIDADES DE DISCO; GRAVADORES OU REGISTADORES DE FITA MAGNÉTICA: CALCULADORAS: CAIXAS REGISTADORAS; TELECOPIADORAS; GRAVADORES DE VÍDEO; FITAS DE VÍDEO; BATERIAS ELÉTRICAS; CHIPS DE COMPUTADOR; CIRCUITO **PLACAS** DE IMPRESSAS. NOMEADAMENTE, SERVIDORES INFORMÁTICOS DE COMUNICAÇÕES; SACOLAS ADAPTADAS PARA COMPUTADORES PORTÁTEIS; PLACAS DE INTERFACE PARA COMPUTADORES; CABOS DE COMPUTADOR E PEÇAS DE CABOS DE COMPUTADOR; PLACAS DE MODEM-FAX PARA COMPUTADORES; ACESSÓRIOS **PARA** COMPUTADORES, NOMEADAMENTE, **FILTROS** PARA ECRÃS, TAPETES DE RATO, APARELHOS DE RÁDIO CHAMADA, JOYSTICKS, CONVERSORES DE ENERGIA, NOMEADAMENTE, DE SINAIS DIGITAIS EM ANALÓGICOS DE SINAIS ANALÓGICOS EM DIGITAIS E INTERRUPTORES GRADUAIS DE TENSÃO; RATOS PARA COMPUTADOR; CARTÕES CIRCUITOS INTEGRADOS E CARTÕES INTELIGENTES; ADAPTADORES DE CIRCUITOS INTEGRADOS E ADAPTADORES DE CARTÕES INTELIGENTES: LEITORES DE CARTÕES DE CIRCUITO INTEGRADO E DE CARTÕES INTELIGENTES; MICROCOMPUTADORES; FONTES DE ALIMENTAÇÃO ELÉTRICA; PROJETORES: TELECOMANDOS PARA COMPUTADORES; REGULADORES DE SOBRETENSÃO E FONTES DE ALIMENTAÇÃO ININTERRUPTA; PARA PONTOS DE VENDA; APARELHOS SERVIDORES INFORMÁTICOS; DISPOSITIVOS DE MEMÓRIA DE COMPUTADOR, NOMEADAMENTE, SUBSISTEMAS DE ARMAZENAMENTO DE ALTA VELOCIDADE PARA ARMAZENAMENTO E CÓPIA DE SEGURANÇA DE DADOS ELETRÓNICOS TANTO LOCALMENTE ATRAVÉS DE UMA REDE DE TELECOMUNICAÇÕES; PROGRAMAS DE COMPUTADOR E SOFTWARE GRAVADOS DESCARREGÁVEIS; PROGRAMAS DE SOFTWARE VIDEO; SOFTWARE E SISTEMAS ODER :-PARA JOGOS DE VÍDEO: PROGRAMAS DE INFORMÁTICOS; SOFTWARE PARA ACEDER A UMA REDE INFORMÁTICA MUNDIAL; SOFTWARE PARA GESTÃO DE DOCUMENTOS; SOFTWARE PARA GESTÃO DE BASES DE DADOS; SOFTWARE PARA LOCALIZAÇÃO, RECUPERAÇÃO E RECEÇÃO DE TEXTOS; DOCUMENTOS ELETRÓNICOS: GRÁFICOS E INFORMAÇÃO AUDIOVISUAL EM REDES INFORMÁTICAS INTERNAS DE TODA UMA EMPRESA E EM REDES INFORMÁTICAS LOCAIS E MUNDIAIS DE ÁREA AMPLA; SOFTWARE UTILIZADO PARA DESENVOLVIMENTO DE SOFTWARE E CRIAÇÃO DE PÁGINAS NA WEB E MANUAIS DE INSTRUÇÕES EM FORMATO ELETRÓNICO VENDIDOS COMO UMA UNIDADE COM ESTES PRODUTOS; SOFTWARE UTILIZADO PARA O CONTROLO DO FUNCIONAMENTO E EXECUCÃO DE SISTEMAS INFORMÁTICOS, PROGRAMAS E REDES; SOFTWARE PARA LIGAR REDES E SISTEMAS INFORMÁTICOS DIFERENTES; SERVIDORES INFORMÁTICOS E DISPOSITIVOS DE ARMAZENAMENTO; SOFTWARE PARA COMPUTADORES E PERMITIR O ATRAVÉS DE UMA REDE INTERLIGAR COMPUTAÇÃO UMA REDE GLOBALMENTE ACESSÍVEL; SOFTWARE PARA UTILIZAÇÃO NA GESTÃO DE HARDWARE; SOFTWARE E PROCESSOS QUE EXISTEM NUM AMBIENTE DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO; SISTEMAS INFORMÁTICOS QUE COMBINAM HARDWARE E SOFTWARE PARA A GESTÃO E ANÁLISE DE DADOS E MANUAIS DE INSTRUÇÕES DIGITAIS VENDIDOS COMO UMA UNIDADE COM ESTES PRODUTOS; SISTEMA DE COMPUTAÇÃO EM NUVEM, NOMEADAMENTE, HARDWARE SOFTWARE DE INTEGRAÇÃO NA REDE PARA APROVISIONAMENTO DINÂMICO.

VIRTUALIZAÇÃO E MEDIÇÃO DO CONSUMO DE RECURSOS INFORMÁTICOS; SOFTWARE DE COMPUTAÇÃO EM NUVEM GRAVADO DESCARREGÁVEL PARA INSTALAÇÃO E GESTÃO DE MÁQUINAS VIRTUAIS NUMA PLATAFORMA DE COMPUTAÇÃO NUVEM: EM SISTEMAS INFORMÁTICOS, NOMEADAMENTE, HARDWARE E SOFTWARE PARA DESENVOLVIMENTO INTEGRAÇÃO DE INTELIGÊNCIA ARTIFICIAL, NOMEADAMENTE, APRENDIZAGEM AUTOMÁTICA, APRENDIZAGEM PROFUNDA E PROCESSAMENTO EM LINGUAGEM NATURAL CAPAZ DE RECOLHER, ORGANIZAR Е ANALISAR DADOS. NOMEADAMENTE, HARDWARE E SOFTWARE PARA INTEGRAÇÃO DO PROCESSAMENTO NATURAL, DA LINGUÍSTICA LINGUAGEM COMPUTACIONAL, DA INFORMAÇÃO E D RECUPERAÇÃO DE DA APRENDIZAGEM AUTOMÁTICA CAPAZES DE ENTENDER QUESTÕES HUMANAS GERAIS E DE FORMULAR RESPOSTAS; SOFTWARE PARA DESENVOLVER, CRIAR E OPERAR APLICAÇÕES DE CADEIAS DE BLOCOS; HARDWARE E SOFTWARE PARA DESENVOLVER E TESTAR ALGORITMOS **OUÂNTICOS:** DOCUMENTAÇÃO E MANUAIS DE INSTRUÇÕES GRAVADOS EM SUPORTES ELETRÓNICOS LEGÍVEIS POR MÁQUINAS E RELACIONADOS COM COMPUTADORES OU PROGRAMAS PUBLICAÇÕES ELETRÓNICAS COMPUTADOR; DESCARREGÁVEIS; PUBLICAÇÕES ELETRÓNICAS EM SUPORTES INFORMÁTICOS, NOMEADAMENTE, MANUAIS DE INSTRUÇÕES, GUIAS, BROCHURAS, FOLHAS DE INFORMAÇÃO, APRESENTAÇÕES ESCRITAS E MATERIAIS DE INSTRUÇÃO NO DOMÍNIO DA INFORMÁTICA, REDE INFORMÁTICA, INFORMÁTICO ARMAZENAMENTO SISTEMAS OPERATIVOS INFORMÁTICOS, TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO, GESTÃO DE BASES DE DADOS, COMPUTAÇÃO EM NUVEM, INTELIGÊNCIA ARTIFICIAL, TECNOLOGIA DE CADEIAS DE BLOCOS E COMPUTAÇÃO QUÂNTICA.

PUBLICIDADE: SERVIÇOS DE PROMOÇÃO DE VENDAS PARA TERCEIROS; GESTÃO DE EMPRESAS E CONSULTADORIA EM GESTÃO; INFORMAÇÕES COMERCIAIS; DISTRIBUIÇÃO DE PROSPETOS; DISTRIBUIÇÃO DE AMOSTRAS; SERVIÇOS DE ASSINATURA DE JORNAIS (PARA TERCEIROS); CONTABILIDADE; REPRODUÇÃO DE DOCUMENTOS; GESTÃO CENTRALIZADA DE PROCESSAMENTO DE DADOS; ORGANIZAÇÃO DE EXPOSIÇÕES COM FINS COMERCIAIS E DE PUBLICIDADE; SERVIÇOS DE CONSULTADORIA DE GESTÃO DE EMPRESAS E SERVIÇOS E CONSULTORIA EMPRESARIAL; SERVIÇOS DE DESENVOLVIMENTO DE NEGÓCIOS; ANÁLISE DE DADOS E ESTATÍSTICAS DE PESQUISAS DE SERVICOS DE PROCESSAMENTO DE MERCADO: DADOS; SERVIÇOS DE PROCESSAMENTO DE INTELIGÊNCIA ARTIFICIAL; DADOS SOBRE SERVIÇOS DE PROCESSAMENTO DE DADOS SOBRE SERVIÇOS DE COMPUTAÇÃO COGNITIVA; PROCESSAMENTO DE DADOS **SOBRE** COMPUTAÇÃO EM NUVEM; SERVICOS DE PROCESSAMENTO DE DADOS SOBRE TECNOLOGIA DE CADEIAS DE BLOCOS; SERVICOS DE PROCESSAMENTO DE DADOS SOBRE GESTÃO DE INFORMAÇÃO; SERVIÇOS DE PROCESSAMENTO DE DADOS SOBRE COMPUTAÇÃO QUÂNTICA E PROGRAMAÇÃO QUÂNTICA; ORGANIZAÇÃO E REALIZAÇÃO DE EXIBIÇÕES COMERCIAIS NO DOMÍNIO DE COMPUTADORES, SERVICOS INFORMÁTICOS, TECNOLOGIA DE INFORMAÇÃO, INTELIGÊNCIA ARTIFICIAL, COMPUTAÇÃO EM NUVEM, TECNOLOGIA DE CADEIAS DE BLOCOS, COMPUTAÇÃO QUÂNTICA, GESTÃO DE BASES DE DADOS, TELECOMUNICAÇÕES E TRANSAÇÕES COMERCIAIS ELETRÓNICAS ATRAVÉS DE UMA REDE INFORMÁTICA MUNDIAL; CONSULTORIA

EMPRESARIAL EM INTELIGÊNCIA ARTIFICIAL; CONSULTORIA EMPRESARIAL EM SISTEMAS INFORMÁTICOS QUE INTEGRAM PROCESSAMENTO DE LINGUAGEM NATURAL, DA LINGUÍSTICA COMPUTACIONAL, DA RECUPERAÇÃO INFORMAÇÃO E DA APRENDIZ. APRENDIZAGEM AUTOMÁTICA CAPAZES DE ENTENDER QUESTÕES HUMANAS GERAIS E DE FORMULAR RESPOSTAS; CONSULTORIA EMPRESARIAL EM COMPUTAÇÃO EM NUVEM; CONSULTORIA EMPRESARIAL EM TECNOLOGIA DE CADEIA DE CONSULTORIA EMPRESARIAL EM COMPUTAÇÃO OUÂNTICA. PROGRAMAÇÃO OUÂNTICA E EM DESENVOLVIMENTO E TESTE DE ALGORITMOS QUÂNTICOS; CUNSULTORIL.

TECNOLOGIA DE INFORMAÇÃO; ANÁLISE E
DE DADOS EMPRESARIAIS; SISTEMATIZAÇÃO DE DADOS EM BASES DE DADOS INFORMÁTICAS.

- 37 CONSTRUÇÃO; SERVIÇOS DE INSTALAÇÃO E REPARAÇÃO DE COMPUTADORES; MANUTENÇÃO DE HARDWARE; INSTALAÇÃO E MANUTENÇÃO DE HARDWARE PARA REDES INFORMÁTICAS
- SERVIÇOS DE TELECOMUNICAÇÕES; MENSAGENS ELETRÓNICAS; COMUNICAÇÕES POR TERMINAIS DE COMPUTADORES; TRANSMISSÃO DE CORREIO AGÊNCIAS DE IMPRENSA E DE ELETRÓNICO; INFORMAÇÃO; SERVIÇOS DE TELECOMUNICAÇÕES Е **MENSAGENS** ELETRÓNICAS ATRAVÉS DE UMA REDE DE PROCESSAMENTO DE DADOS: TRANSMISSÃO DE INFORMAÇÕES POR COMPUTADOR; SERVIÇOS DE TELECOMUNICAÇÕES PARA PERMITIR INTERAÇÃO COMERCIAL ΝO DOMÍNIO DE INFORMÁTICAS MUNDIAIS; FORNECIMENTO DE ACESSO A MÚLTIPLOS UTILIZADORES INFORMAÇÃO, DADOS, COMUNICAÇÕES. CONTEÚDOS, PRODUTOS E SERVIÇOS ATRAVÉS DE INFORMÁTICA MUNDIAL UMA REDE \mathbf{E} DISPOSITIVOS DE COMUNICAÇÃO SEM FIOS; TRANSMISSÃO ELETRÓNICA DE DADOS E DOCUMENTOS ATRAVÉS DE TERMINAIS DE COMPUTADORES: SERVICOS DF TELECONFERÊNCIA E CONFERÊNCIAS NA WEB; A MÚLTIPLOS FORNECIMENTO DE ACESSO INFORMÁTICAS UTILIZADORES REDES Α INFORMAÇÃO MUNDIAIS DE **PARA** TRANSFERÊNCIA E DIFUSÃO DE UMA VASTA GAMA DE INFORMAÇÕES; FORNECIMENTO DE FÓRUNS EM LINHA PARA A TRANSMISSÃO DE **MENSAGENS ENTRE** UTILIZADORES DE COMPUTADORES; FORNECIMENTO COMUNICAÇÃO ELETRÓNICA PRIVADA E SEGURA EM TEMPO REAL ATRAVÉS DE UMA REDE INFORMÁTICA
- EDUCAÇÃO: SERVICOS DE DIVERTIMENTO; ORGANIZAÇÃO E GESTÃO DE FORMAÇÃO: CONFERÊNCIAS, SEMINÁRIOS E CONGRESSOS; SERVIÇOS DE EXPOSIÇÕES COM FINS CULTURAIS E EDUCATIVOS; PRODUÇÃO DE PROGRAMAS DE RADIO OU TELEVISÃO; ACTIVIDADES DESPORTIVAS E CULTURAIS; SERVIÇOS DE EDUCAÇÃO, NOMEADAMENTE, DIRECÃO DE AULAS, SEMINÁRIOS, CONFERÊNCIAS, WEBINARS E WORKSHOPS NO DOMÍNIO DA INFORMÁTICA, SERVIÇOS INFORMÁTICOS, TECNOLOGIA DE INTELIGÊNCIA INFORMAÇÃO, ARTIFICIAL, COMPUTAÇÃO EM NUVEM, TECNOLOGIA DE CADEIAS DE BLOCOS, COMPUTAÇÃO QUÂNTICA, GESTÃO DE BASES DE DADOS, TECNOLOGIA DE PROCESSAMENTO DE IMAGENS E ÁUDIO, TELECOMUNICAÇÕES E REDES INFORMÁTICAS FORMAÇÃO NO DOMÍNIO DA MUNDIAIS: INFORMÁTICA, SERVICOS INFORMÁTICOS, TECNOLOGIA DE INFORMAÇÃO, INTELIGÊNCIA ARTIFICIAL, COMPUTAÇÃO EM NUVEM, TECNOLOGIA DE CADEIAS DE BLOCOS, COMPUTAÇÃO QUÂNTICA, GESTÃO DE BASES DE

- DADOS, TECNOLOGIA DE PROCESSAMENTO DE IMAGENS E ÁUDIO, TELECOMUNICAÇÕES E REDES INFORMÁTICAS MUNDIAIS; DIRECÃO EXIBIÇÕES COM FINS DE ENTRETENIMENTO SOB A FORMA DE DEMONSTRAÇÕES DE TECNOLOGIA DE INFORMAÇÃO: SERVIÇOS DE DIVERTIMENTO, NOMEADAMENTE, FORNECIMENTO DE JOGOS DE COMPUTADOR EM LINHA; DIREÇÃO DE ENTRETENIMENTO, EXIBIÇÕES DE NOMEADAMENTE, COMPETIÇÕES DE ATLETISMO EM TEMPO REAL ATRAVÉS DE UMA REDE INFORMÁTICA MUNDIAL; DIREÇÃO DE ENTRETENIMENTO. EXIBICÕES DE NOMEADAMENTE, FORNECIMENTO DEMONSTRAÇÕES EM WEBSITES DE EXPOSIÇÕES **EVENTOS** DESPORTIVOS, MUSEUS, EXPOSIÇÕES EM GALERIAS DE ARTE, CONCERTOS E GRAVAÇÕES MUSICAIS; EDIÇÃO DE LIVROS E PRODUÇÃO DE ESPETÁCULOS E FILMES; DIREÇÃO DE EXPOSIÇÕES COM FINS CULTURAIS OU EDUCATIVOS; RESERVA DE LUGARES PARA ESPETÁCULOS.
- PROGRAMAÇÃO DE COMPUTADORES; SOFTWARE COMO SERVIÇO (SAAS) COM SOFTWARE PARA GESTÃO DE DADOS; SOFTWARE COMO SERVIÇO (SAAS) COM SOFTWARE PARA COMPUTAÇÃO EM NUVEM; SOFTWARE COMO SERVIÇO (SAAS) COM SOFTWARE PARA INTELIGÊNCIA ARTIFICIAL; COMO SERVIÇO (SAAS) COM PARA COMPUTAÇÃO COGNITIVA; SOFTWARE SOFTWARE SOFTWARE COMO SERVIÇO (SAAS) COM SOFTWARE PARA TECNOLOGIA DE CADEIAS DE BLOCOS; SOFTWARE COMO SERVIÇO (SAAS) COM SOFTWARE PARA COMPUTAÇÃO QUÂNTICA E PROGRAMAÇÃO QUÂNTICA; SOFTWARE COMO SERVIÇO (SAAS) COM SOFTWARE PARA A ANÁLISE E GESTÃO QUÂNTICOS E ALGORI ELABORAÇÃO, ALGORITMOS PROGRAMAS QUÂNTICOS; SOFTWARE COMO SERVIÇO (SAAS) COM SOFTWARE PARA DESENVOLVER E TESTAR ALGORITMOS QUÂNTICOS; PROGRAMAÇÃO DE COMPUTADORES E CONSULTORIA NO DOMÍNIO DOS COMPUTADORES EM INTELIGÊNCIA ARTIFICIAL; PROGRAMAÇÃO COMPUTADORES E CONSULTORIA NO DOMÍNIO COMPUTAÇÃO COMPUTADORES EM DOS COGNITIVA; PROGRAMAÇÃO COMPUTADORES E CONSULTORIA NO DOMÍNIO COMPUTADORES EM GESTÃO DE PROGRAMAÇÃO INFORMAÇÃO; DF COMPUTADORES E CONSULTORIA NO DOMÍNIO DOS COMPUTADORES EM GESTÃO DE DADOS; PROGRAMAÇÃO DE COMPUTADORES CONSULTORIA NO DOMÍNIO DOS COMPUTADORES EM COMPUTAÇÃO EM NUVEM; PROGRAMAÇÃO DE COMPUTADORES E CONSULTORIA NO DOMÍNIO DOS COMPUTADORES EM TECNOLOGIA DE PROGRAMAÇÃO DE CADEIAS DE BLOCOS; COMPUTADORES E CONSULTORIA NO DOMÍNIO COMPUTADORES EM COMPUTAÇÃO QUÂNTICA; PROGRAMAÇÃO DE COMPUTADORES CONSULTORIA NO DOMÍNIO COMPUTADORES EM SOFTWARE COMO SERVICO (SAAS); CONCEÇÃO, INSTALAÇÃO, ATUALIZAÇÃO E MANUTENÇÃO DE SOFTWARE; CONCEÇÃO DE SOFTWARE E HARDWARE PARA TERCEIROS E SERVICOS DE CONSULTADORIA NO DOMÍNIO DOS COMPUTADORES; SERVIÇOS INFORMÁTICOS, CONCEÇÃO, CRIAÇÃO NOMEADAMENTE, MANUTENÇÃO DE WEB SITES PARA TERCEIROS: ANÁLISE DE SISTEMAS INFORMÁTICOS, BASE DE DADOS E INTEGRAÇÃO DE REDE, PROGRAMAÇÃO DE COMPUTADORES PARA TERCEIROS, TUDO USO EM INTERAÇÕES COMERCIAIS PARA ATRAVÉS DE REDES INFORMÁTICAS MUNDIAIS; SERVIÇOS DE APOIO TÉCNICO, NOMEADAMENTE, RESOLUÇÃO DE PROBLEMASDE PROGRAMAS DE COMPUTADOR E SOFTWARES; CONCEÇÃO DE

SISTEMAS PARA INTERLIGAÇÃO DE HARDWARE E SOFTWARE, NOMEADAMENTE, LIGAÇÃO ELETRÓNICA DE COMPUTADORES E SOFTWARE ENTRE SI; SERVIÇOS DE TESTES DE SOFTWARE E HARDWARE (CONTROLOS DE QUALIDADE E TÉCNICO); ESTUDOS DE PROJETOS TÉCNICOS NO DOMÍNIO DE HARDWARE E SOFTWARE; SERVIÇOS DE CONSULTADORIA NO DOMÍNIO DE HARDWARE, NOMEADEMENTE CONSULTADORIA INVESTIGAÇÃO E DESENVOLVIMENTO INFORMÁTICOS; SERVIÇOS DE ASSESSORIA E DE RELACIONADOS CONSULTORIA UTILIZAÇÃO DA INTERNET; ALUGUER DE DE COMPUTADORES SOFTWARE: E INVESTIGAÇÃO CIENTÍFICA E INDUSTRIAL, NOMEADAMENTE INVESTIGAÇÃO DESENVOLVIMENTO DE NOVOS PRODUTOS. INVESTIGAÇÃO BIOLÓGICA, INVESTIGAÇÃO NO DOMÍNIO DA BACTERIOLOGIA, INVESTIGAÇÃO NO DOMÍNIO DA QUÍMICA, INVESTIGAÇÃO NO DOS CUIDADOS DOMÍNIO DE BELEZA. INVESTIGAÇÃO NO DOMÍNIO DA MECÂNICA, GEOLÓGICA, INVESTIGAÇÃO INVESTIGAÇÃO TÉCNICA. INVESTIGAÇÃO FARMACÊUTICA. INVESTIGAÇÃO CIENTÍFICA COM FINS MEDICOS; SERVIÇOS DE TECNOLOGIAS DE INFORMAÇÃO; DE INTEGRAÇÃO DE SISTEMAS INFORMÁTICOS; SERVIÇOS DE CONSULTORIA NO DOMÍNIO DA CONCEÇÃO, SELEÇÃO, IMPLEMENTAÇÃO E UTILIZAÇÃO DE SISTEMAS HARDWARE E SOFTWARE PARA TERCEIROS; ASSISTÊNCIA SERVICOS DE TÉCNICA. NOMEADAMENTE, RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS ATRAVÉS DE DIAGNÓSTICO DE PROBLEMAS HARDWARE E SOFTWARE; SERVIÇOS DE DESIGN DE SISTEMAS DE COMPUTADOR PARA TERCEIROS; INTERLIGAÇÃO DE HARDWARE E SOFTWARE, NOMEADAMENTE. INTEGRAÇÃO DE SISTEMAS E REDES INFORMÁTICOS; SERVIÇOS DE TESTES DE SOFTWARE E HARDWARE, NOMEADAMENTE, TESTES DE SOFTWARE, COMPUTADORES E SERVIDORES PARA ASSEGURAR UM FUNCIONAMENTO ADEQUADO, COMPUTAÇÃO EM NOMEADAMENTE, SERVIÇOS HARDWARE E SOFTWARE INTEGRADOS EM REDE APROVISIONAMENTO DINÂMICO. PARA VIRTUALIZAÇÃO E MEDIÇÃO DO CONSUMO DE RECURSOS INFORMÁTICOS; FORNECIMENTO DE SISTEMAS INFORMÁTICOS VIRTUAIS E DE AMBIENTES INFORMÁTICOS VIRTUAIS ATRAVÉS DE COMPUTAÇÃO EM NUVEM; CONCEÇÃO E SOFTWARE DESENVOLVIMENTO DE ARMAZENAMENTO DE DADOS NA NUVEM; SERVIÇOS DE FORNECEDOR DE HOSPEDAGEM EM ARMAZENAMENTO ELETRÓNICO DE DADOS E SERVIÇOS DE RECUPERAÇÃO DE DADOS; SERVICOS PROTEÇÃO DE DE DADOS: ASSISTÊNCIA INFORMÁTICA POR PROGRAMADORES; CONCEÇÃO DE HARDWARE PARA REDES INFORMÁTICAS; SERVICOS DE NOMEADAMENTE ASSISTÊNCIA TÉCNICA, RESOLUÇÃO DE PROBLEMAS DE HARDWARE

(591)

(540)

KYNTECH

(210) 668872 MNA

(220) 2021.07.01

(300)

(730) PT TITO MIGUEL DA SILVA RAMOS SOARES

(511) 39 ORGANIZAÇÃO E MEDIAÇÃO DE VIAGENS; ORGANIZAÇÃO DO TRANSPORTE DE PASSAGEIROS EM AVIÃO; ALUGUER DE AVIÕES; SERVIÇOS DE VIAGENS AÉREAS; SERVIÇOS DE RESERVA DE BILHETES DE AVIÃO.

(591)

(540)

FLY SOCIETY

(210) **668877**

MNA

(220) 2021.06.28

(300)

(730) PT PATRÍCIA CARDOSO SALDANHA BRWASHINGTON LUIZ DA CONCEIÇÃO

(511) 39 TRANSPORTE DE RESÍDUOS

42 CONSULTORIA TÉCNICA NO CAMPO DA CIÊNCIA AMBIENTAL

(591)

(540)

ECOLOGIKA

(210) 668890

MNA

(220) 2021.06.30

(300)

(730) PT **JEROME FRANIER**

- (511) 18 BAGAGENS, MALAS, CARTEIRAS E OUTRAS BOLSAS DE TRANSPORTE; GUARDA-CHUVAS E GUARDA-SÓIS; CHAPÉUS DE CHUVA E CHAPÉUS DE SOL
 - 25 CALÇADO; CHAPELARIA; PARTES DE VESTUÁRIO, CALÇADO E CHAPELARIA; VESTUÁRIO; ARTIGOS DE CHAPELARIA
 - 41 PUBLICAÇÃO, RELATO E REDAÇÃO DE TEXTOS; SERVIÇOS DE EDUCAÇÃO, ENTRETENIMENTO E DESPORTO; SERVIÇOS DE RESERVA DE BILHETES PARA ATIVIDADES E EVENTOS EDUCATIVOS, DE ENTRETENIMENTO E DESPORTIVOS; EDUCAÇÃO, ENTRETENIMENTO E DESPORTO

(591)

(540)

HEY YOU MOTHERSURFER

(210) **668891**

MNA

(220) 2021.06.30

(300)

(730) PT LEIXÕES SPORT CLUBE FUTEBOL -SAD

(511) 18 SACOS DE DESPORTO; SACOS PARA DESPORTO; SACOS DE DESPORTO MULTIUSOS

25 FATOS (DESPORTO); MEIAS PARA DESPORTO; CALÇADO DE DESPORTO; CALÇADO PARA DESPORTO; BONÉS DE DESPORTO; CAMISAS DE DESPORTO; VESTUÁRIO DE DESPORTO; CASACOS DE DESPORTO; ARTIGOS DE VESTUÁRIO PARA DESPORTO; CHAPÉUS E BONÉS DE DESPORTO

- 28 BOLAS PARA DESPORTO; APARELHOS DE DESPORTO; ARTIGOS DE DESPORTO; BOLAS DE DESPORTO; CANELEIRAS [ARTIGOS DE DESPORTO]; BOLAS (ARTIGOS DE DESPORTO); ARTIGOS E EQUIPAMENTO DE DESPORTO
- 41 FORMAÇÃO EM DESPORTO; AULAS DE DESPORTO; SERVIÇOS DE DESPORTO; ENSINO DE DESPORTOS; SERVIÇOS DE CLUBES DE DESPORTO; ORGANIZAÇÃO DE DESPORTOS E DE EVENTOS DESPORTIVOS

(591) (540)

ARMADA DO MAR SPORT

(210) **668893**

MNA

(220) 2021.06.30

(300)

(730) PT JOÃO DIOGO FERREIRA DE MELO MARQUES NEVES

- (511) 09 APARELHOS DE MEDIÇÃO, DETEÇÃO, MONITORIZAÇÃO E CONTROLO; CONTEÚDO GRAVADO; DISPOSITIVOS DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E AUDIOVISUAL, MULTIMÉDIA E DE FOTOGRAFIA
 - 25 VESTUÁRIO; CALÇADO; CHAPELARIA; PARTES DE VESTUÁRIO, CALÇADO E CHAPELARIA; ARTIGOS DE CHAPELARIA
 - ASSISTÊNCIA, DE GESTÃO ADMINISTRAÇÃO DE NEGÓCIOS; SERVIÇOS DE PUBLICIDADE, DE MARKETING E DE PROMOÇÃO; SERVIÇOS DE PUBLICIDADE, DE MARKETING E PROMOCIONAIS; SERVIÇOS DE PUBLICIDADE, DE PROMOÇÃO E DE MARKETING; SERVIÇOS DE PUBLICIDADE, PROMOCIONAIS \mathbf{E} DE ADMINISTRAÇÃO COMERCIALIZAÇÃO; VENDAS; AQUISIÇÃO DE CONTRATOS DE COMPRA E VENDA DE PRODUTOS E SERVIÇOS; AQUISIÇÃO DE CONTRATOS PARA OUTROS PARA A VENDA DE ADMINISTRAÇÃO COMERCIAL DO LICENCIAMENTO DE PRODUTOS E SERVIÇOS PARA TERCEIROS [SERVIÇOS DE]; ADMINISTRAÇÃO COMERCIAL DO LICENCIAMENTO DE PRODUTOS E SERVIÇOS PARA TERCEIROS; ADMINISTRAÇÃO COMERCIAL DA CONCESSÃO DE LICENÇAS DE PRODUTOS Е SERVIÇOS DE TERCEIROS; ACONSELHAMENTO E INFORMAÇÃO COMERCIAL AOS CONSUMIDORES NA ESCOLHA DE PRODUTOS E SERVIÇOS
 - 41 PUBLICAÇÃO, RELATO E REDAÇÃO DE TEXTOS; SERVIÇOS DE EDUCAÇÃO, ENTRETENIMENTO E DESPORTO; SERVIÇOS DE RESERVA DE BILHETES PARA ATIVIDADES E EVENTOS EDUCATIVOS, DE ENTRETENIMENTO E DESPORTIVOS; TRADUÇÃO E INTERPRETAÇÃO; EDUCAÇÃO, ENTRETENIMENTO E DESPORTO; SERVIÇOS DE TRADUÇÃO; SERVIÇOS RELACIONADOS COM TRADUÇÃO; TRADUÇÃO DE LÍNGUAS
 - 42 SERVICOS (TECNOLOGIAS DE DE ΤI INFORMAÇÃO); SERVIÇOS DE CIÊNCIA E TECNOLOGIA; SERVIÇOS DE DESIGN; AUTENTICAÇÃO E CONTROLO DE QUALIDADE; CIENTÍFICOS TECNOLÓGICOS; SERVICOS E SERVIÇOS DE COMPUTADORES; ADMINISTRAÇÃO SERVIDORES; ADMINISTRAÇÃO SERVIDORES DE CORREIO; ADMINISTRAÇÃO DE SERVIDORES REMOTOS; ADMINISTRAÇÃO DOS UTILIZADORES DIREITOS DOS EM REDES INFORMÁTICAS; ANÁLISE DE SISTEMAS ANÁLISE INFORMÁTICA: INFORMÁTICOS: APLICAÇÃO DE MARCAS DE ÁGUA DIGITAIS;

ANÁLISE PARA IMPLEMENTAÇÃO DE SISTEMAS DE COMPUTADORES; ATUALIZAÇÃO DE BANCOS DE MEMÓRIA DE SISTEMAS INFORMÁTICOS; ATUALIZAÇÃO DE WEBSITES PARA TERCEIROS; AUTENTICAÇÃO DE DADOS ATRAVÉS DE CADEIAS CONCEÇÃO, BLOCOS: CRIAÇÃO PROGRAMAÇÃO DE PÁGINAS WEB; CONCEÇÃO E DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS ARMAZENAMENTO DE DADOS; CONCEÇÃO E DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS DE ENTRADA, PROCESSAMENTO, VISUALIZAÇÃO ARMAZENAMENTO DE DADOS; CONCEÇÃO E DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS DE PROCESSAMENTO DE DADOS; CONCEÇÃO E DESENVOLVIMENTO DE SISTEMAS VISUALIZAÇÃO DE DADOS; CONSULTORIA EM SEGURANÇA DE DADOS; O SEGURANÇA DE INTERNET; CONSULTORIA EM CRIACÃO DE PLATAFORMAS INFORMÁTICAS PARA TERCEIROS; CRIAÇÃO DE UM APARELHO DE PROCESSAMENTO DE DADOS; CRIAÇÃO E MANUTENÇÃO DE SITES TELEMÓVEIS; DESENVOLVIMENTO, PROGRAMAÇÃO IMPLEMENTAÇÃO Е SOFTWARE; FORNECEDORES DE SERVIÇOS DE TECNOLOGIAS INFORMAÇÃO DE POR OUTSOURCING; GESTÃO DE MOTORES DE BUSCA; GESTÃO DE PROJETOS DE TI; GESTÃO DE INVESTIGAÇÃO NO SERVIÇOS DE TI [ITSM]; DOMÍNIO DAS TECNOLOGIAS DA INFORMAÇÃO; INVESTIGAÇÃO NO DOMÍNIO DA TECNOLOGIA DAS TELECOMUNICAÇÕES; INVESTIGAÇÃO NO INTELIGÊNCIA DOMÍNIO DA ARTIFICIAL: INVESTIGAÇÃO RELACIONADA PROCESSAMENTO DE DADOS; INVESTIGAÇÃO TECNOLÓGICA RELATIVA A COMPUTADORES; MONITORIZAÇÃO DE SISTEMAS DE COMPUTADOR ACESSO REMOTO; PLANEAMENTO, CONCEÇÃO, DESENVOLVIMENTO E MANUTENÇÃO DE SÍTIOS WEB EM LINHA PARA TERCEIROS; PREPARAÇÃO DE PROGRAMAS DE COMPUTADOR PARA PROCESSAMENTO DE DADOS; SERVIÇOS DE SERVIÇOS MIGRAÇÃO DE DADOS; DE INVESTIGAÇÃO INFORMÁTICA; SERVICOS DE GESTÃO DE PROJETOS INFORMÁTICOS; SERVIÇOS DE ENGENHARIA INFORMÁTICA; SERVIÇOS DE DIAGNÓSTICOS DE COMPUTADORES; SERVIÇOS DE CONSULTADORIA, ACONSELHAMENTO E INFORMAÇÃO SOBRE TI (TECNOLOGIAS DE INFORMAÇÃO): SERVICOS DE ALOJAMENTO DE SITES DE INTERNET E SOFTWARE COMO SERVIÇO E ALUGUER DE SOFTWARE; SEGURANÇA, PROTEÇÃO E RECUPERAÇÃO EM MATÉRIA DE TI (TECNOLOGIAS DE INFORMAÇÃO); SERVICOS INFORMÁTICOS DE ANÁLISE DE DADOS

(591)

(540)

CULTY

(210) **668895**

MNA

(220) 2021.06.30

(300)

(730) PT PANIFICADORA MARQUES FILIPE - INDÚSTRIA DE PANIFICAÇÃO LDA

(511) 30 PÃO; PRODUTOS DE PADARIA

(591)

(540)

PÃO DO TI MANEL

MNA

(540)

MONTRANIMAL

(210) 668903

(220) 2021.06.30

(300)

(730) PT ELAINNE MARIE MARQUES DE ALMEIDA FACADA

(511) 30 GELO, GELADOS, IOGURTES GELADOS SORVETES; SAIS, TEMPEROS, AROMAS E CONDIMENTOS: **EMPADAS** [SALGADOS]; EMPADAS CONTENDO VEGETAIS; **NACHOS** (COZINHA MEXICANA); PANQUECAS; **PANQUECAS** CONGELADAS; **PANQUECAS** [CREPES]; PANQUECAS SALGADAS; PASTELARIA SALGADA; PRATOS DE MASSA ALIMENTAR; PRATOS PREPARADOS DE ARROZ; PRATOS À BASE DE ARROZ; QUESADILLAS; QUICHES DE RISOTTO; SALADA DE MASSA; LEGUMES: SANDUICHES; SANDES DE CACHORRO QUENTE; SANDUÍCHES TOSTADAS; SANDUÍCHES; RECHEADAS; SANDUÍCHES SANDWICHES; SONHOS DE BANANA; TABOULÉ [TABULÉ]; TACOS [ALIMENTAÇÃO]; TARTE DE QUICHE; TARTES [EMPADAS]; TARTES DE OVO; TARTES FRESCAS; TARTES, DOCES OU SALGADAS; TOSTA DE QUEIJO; TOSTA MISTA; TORTILHAS; WAFFLES CONGELADOS; TORTILHAS DE FARINHA DE TRIGO [TORTILHAS MEXICANAS]; TORTILLAS DE MILHO CROCANTES EM **FORMA** TRIANGULAR; APERITIVOS À BASE DE GRÃOS; APERITIVOS À APERITIVOS DE CEREAIS; BASE DE MILHO; **APERITIVOS** CONSTITUÍDOS PREDOMINANTEMENTE POR PÃO; APERITIVOS DE APERITIVOS DE TORTILHA MEXICANA; APERITIVOS FEITOS DE PÃO RALADO; ARROZ BRIOCHES; BURRITOS; CREPES: SALTEADO; CRUMBLES; EMPADAS; CANAPÉS; CHAMUÇAS; LASANHA; MACARRÃO COM QUEIJO; PÃEZINHOS RECHEADOS; PASTÉIS CONGELADOS RECHEADOS QUICHE; COM LEGUMES; RABANADA CONGELADA; RABANADAS; RAVIOLI: CONFEITARIA CONGELADA; BOLOS DE GELADO; COM GELADO; CONFEITARIA BEBIDAS CONTEM QUE GELADO; CONFEITARIA DE GELADO; CONFEITARIA LÁCTEA CONGELADA; CREMES GELADOS; DOCE GELADO; DOCES DE IOGURTE GELADO; GELADO COM GELADOS; GELADOS [SORVETE]; PARFAITS (SOBREMESAS DE GELADO); CAFÉ, CHÁS E CACAU E SUBSTITUTOS DOS MESMOS; AÇÚCARES, ADOÇANTES NATURAIS, REVESTIMENTOS COBERTURAS Е DOCES. PRODUTOS APÍCOLAS; GRÃOS PROCESSADOS, AMIDOS, E PRODUTOS FEITOS A PARTIR DOS MESMOS, PREPARAÇÕES DE COZEDURA **LEVEDURAS**

(591)

(540)

SINTRA MARKET TREATS

(210) **668912** MNA

(220) 2021.07.01

(300)

(730) PT AVALANCHE DE DETALHES, LDA.

(511) 31 ANIMAIS DE ESTIMAÇÃO

42 CRIAÇÃO E MANUTENÇÃO DE SITES

(591)

(210) 668950

MNA

(220) 2021.06.30

(300)

(730) PT SUBSTANTIAL WORLD LDA

(511) 41 PRODUÇÃO DE PROGRAMAS DE RÁDIO E TELEVISÃO

(591)

(540)

VAI DAR UMA CURVA

(210) **668951**

MNA

MNA

(220) 2021.06.30

(300)

(730) PT SUBSTANTIAL WORLD LDA

(511) 41 PRODUÇÃO DE PROGRAMAS DE RÁDIO E TELEVISÃO

(591)

(540)

DUAS DE TRETA E UM COPO DE VINHO

(210) 668956

(220) 2021.06.30

(300)

(730) PT RUI HILÁRIO DA COSTA DANTAS

- (511) 18 BAGAGENS, MALAS, CARTEIRAS E OUTRAS BOLSAS DE TRANSPORTE; BENGALAS; CARTÃO-COURO [IMITAÇÃO DO COURO]; CINTAS EM COURO; COBERTURAS PARA MOLAS [EM COURO]; CORDÕES EM COURO; CORREIAS DE COURO; CORREIAS DE COURO [TIRAS]; CAIXAS EM IMITAÇÃO DE COURO PARA CHAPÉUS; CAIXAS EM COURÓ OU EM CARTÃO-COURO [IMITAÇÃO DE COURO]; CAIXAS EM COURO OU EM CARTÃO-COURO [COURO ARTIFICIAL]; CAIXAS EM COURO; BAÍNHAS PARA MOLAS [EM [CORREIAS] COURO: BANDOLEIRAS EM ACESSÓRIOS PARA ACESSÓRIOS DE ARREIOS; ARREIOS; ARREIOS FEITOS DE COURO; GUARDA-CHUVAS E GUARDA-SÓIS; SELARIA, CHICOTES E VESTIMENTAS PARA ANIMAIS; CHAPÉUS DE CHUVA E CHAPÉUS DE SOL
 - 22 FIBRAS TÊXTEIS EM BRUTO E SUBSTITUTOS; BOLSAS E SACOS PARA EMBALAGEM, ARMAZENAMENTO E TRANSPORTE
 - 24 PRODUTOS TÊXTEIS E SUBSTITUTOS PARA PRODUTOS TÊXTEIS; TECIDOS; MATÉRIAS FILTRANTES EM TÊXTEIS; MATÉRIAS FILTRANTES EM TECIDO; MATÉRIAS FILTRANTES EM MATERIAIS TÊXTEIS; MATERIAIS DE FILTRAGEM EM PRODUTOS TÊXTEIS

25 VESTUÁRIO; PARTES DE VESTUÁRIO, CALÇADO E CHAPELARIA; ARTIGOS DE CHAPELARIA; CHAPELARIA; CALÇADO

28 ARTIGOS E EQUIPAMENTO DE DESPORTO

(591) (540)



 $(531) \ \ 2.1.15 \ ; \ 2.1.16 \ ; \ 3.1.8 \ ; \ 27.5.13 \ ; \ 27.5.17$

Concessões

Processo	Data do registo	Data do despacho	Nome do 1º requerente/titular	País resid.	Classes (Nice)	Observações
618271 642024	2021.07.08 2021.07.06		CI-AMAL - COMUNIDADE INTERMUNICIPAL DO ALGARVE SANCHA DE ORIOL PENA DE CAMPOS TRINDADE	PT PT	39 03 16 18 21 24 25 30 36 38 39 41 43	RECUSA PARCIAL DO REGISTO: arts. 232.° n.° 1 al. b); 229.° n.° 2 e n.° 8; 237.° do cpi. recusa parcial do
650573	2021.07.09	2021.07.09	LIDL STIFTUNG & CO. KG	DE	05 29 30	registo para todos os produtos da classe 14 ^a . RECUSA PARCIAL DO REGISTO: arts. 232.° n.° 1 al. b); 229.° n.° 2 e n.° 8; 237.° do cpi. recusa parcial do registo para todos os produtos da classe 31 ^a .
655700	2021.07.09	2021 07 09	SÍLVIA ARAÚJO LOPES DA SILVA	PT	18 25	Classe 31.
656121	2021.07.05	2021.07.05	VAGATUR - SOCIEDADE DE EXPLORAÇÃO TURÍSTICA E HOTELEIRA, LDA.	PT	43	
657472	2021.07.09	2021.07.09	TIAGO MANUEL DE MATOS BRAGA	PT	42	RECUSA PARCIAL DO REGISTO: arts. 232.° n.° 1 al. b); 229.° n.° 5 e 237.° do cpi recusa parcial do registo para a cl. 35 e cl. 41 (todos os serviços)
657782	2021.07.09		SÓNIA CRISTINA CASACA FARIA	PT	29	RECUSA PARCIAL DO REGISTO: arts. 232.° n.° 1 al. b); 229.° n.° 5 e 237.° do cpi recusa parcial do registo para os seguintes produtos da classe 29ª: frutos, fungos, vegetais, oleaginosas e leguminosas processados.
657807	2021.07.09		SIMÃO LOPES E SILVA	PT	37	
658289	2021.07.05	2021.07.05	SILVERPOINT UNIPESSOAL LDA	PT	29 30 31	RECUSA PARCIAL DO REGISTO: arts. 232.° n.° 1 al. b); 229.° n.° 2 e n.° 5; 237.° do cpi. recusa parcial do registo para todos os produtos e serviços das classes 33ª e 40ª e para os seguintes produtos da classe 29ª: «óleos e gorduras alimentares; óleos e gorduras; frutos, fungos, vegetais, oleaginosas e leguminosas

			DOLLTINI DITTROTRILDIDLI INDUSTR	17 112 1 1	. 2021/07/14	33 dc 7
Processo	Data do registo	Data do despacho	Nome do 1° requerente/titular	País resid.	Classes (Nice)	Observações
658453	2021.07.06	2021.07.06	SARA DE BRITO SANTANA MAURÍCIO ESTEVES	PT	24 40	processados». RECUSA PARCIAL DO REGISTO: arts. 232.° n.° 1 al. b); 229.° n.° 2 e n.° 5; 237.° do cpi. recusa parcial do registo para todos os produtos das classes 18ª e 25ª.
658671	2021.07.05	2021.07.05	CENTRAL LOBÃO-FERRAMENTAS ELECTRICAS, S.A.	PT	11	
658790	2021.07.08		MARIA DA CONCEIÇÃO ESPÍRITO SANTO TOSCANO BATISTA	PT	41	
658792	2021.07.05	2021.07.05	VÂNIA FILOMENA RODRIGUES DA COSTA	PT	35	
658840	2021.07.07	2021.07.07	DIANA-SOCIEDADE DE PROMOÇÃO E INVESTIMENTOS IMOBILÁRIOS UNIPESSOAL, LDA.	PT	35 41	RECUSA PARCIAL DO REGISTO: recusa parcial do registo para os serviços assinalados na classe 43.ª, nos termos dos arts. 232.º, n.º 1, al. b); arts. 229.º n.º 2 e n.º 5; 237.º do cpi.
659095	2021.07.06		TIN PUBLICIDADE E EVENTOS, LDA	PT	41	
659318	2021.07.07		CAMELO ARTESANATOS PRODUTOS REGIONAIS, LDA.	PT	29 33	
659403	2021.07.07	2021.07.07	FRANCISCO ESTEVES LIMA	PT	21	
660641	2021.07.08	2021.07.08	ALEXANDRA CRISTINA FERNANDES SANTANA FRANCO MARQUES MIRA	PT	35 42	
661761	2021.07.09	2021.07.09	FILIPA MARIA DA VEIGA MALTA LOPES PESSANHA	PT	02 16 35 37	
661765	2021.07.12	2021.07.12	ASSOCIAÇÃO TURÍSTICA E AGRÍCOLA DA SERRA DA ARADA	PT	43	
662434	2021.07.09	2021.07.09	TIAGO ALEXANDRE CARREIRA FERREIRA	PT	35 41	
662593	2021.07.08	2021.07.08	MARIA JOSÉ RODRIGUES PALMA	PT	31	
662601	2021.07.06	2021.07.06	OLIVEIRAS DO LIMA, LDA	PT	30	
662605	2021.07.06	2021.07.06	JOÃO CARLOS XAVIER DA COSTA E MELO	PT	30	
662606	2021.07.09	2021.07.09	LUIS MIGUEL PEIXOTO NOVAIS	PT	36	
662644	2021.07.09	2021.07.09	POLÓNIA&FERREIRA, LDA	PT	42	
662649	2021.07.09	2021.07.09	TIAGO FILIPE CAVALINHOS BLELA	PT	25	
662654	2021.07.06	2021.07.06	OCTÁVIO SIMÕES FERNANDES FERREIRA	PT	43	
662727	2021.07.09	2021.07.09	SIMÃO PINHEIRO MECÂNICA DE AUTOMÓVEIS SOCIEDADE UNIPESSOAL, LDA	PT	12 37 39	
662762	2021.07.09	2021.07.09	TEMPOGARANTIDO LDA	PT	39	
662773	2021.07.09	2021.07.09	SOURCEWEAR LDA	PT	30	
662792	2021.07.09		A & D SERVIÇOS E INVESTIMENTOS, LDA.	PT	33	
662794	2021.07.09		A & D SERVIÇOS E INVESTIMENTOS, LDA.	PT	33	
662795	2021.07.09		A & D SERVIÇOS E INVESTIMENTOS, LDA.	PT	33	
662797	2021.07.09		A & D SERVIÇOS E INVESTIMENTOS, LDA.	PT	33	
662888	2021.07.09		TRIMILHO-MOAGEM DE CEREAIS UNIPESSOAL, LDA.	PT	30	
002000	2021.07.07	1 2021.07.07	Timiletto monochii be celteriib orii Ebborie, EbA.	1 * *	150	ļ

Processo	Data do registo	Data do despacho	Nome do 1º requerente/titular	País resid.	Classes (Nice)	Observações
662898	2021.07.09	2021.07.09	RODRIGO CAYATTE PRAZERES CARREIRAS SAIAS	PT	30	
662901	2021.07.09	2021.07.09	INÊS BUERI ANTERO CORREIA RIJO	PT	36	
662906	2021.07.09	2021.07.09	FEMAL -EMPRENDIMENTOS COMERCIAIS E INDUSTRIAIS	PT	08 21	
			LDA			
662925	2021.07.08	2021.07.08	SILHUETAPARALELA, LDA PIRES	PT	25 41 44	
662933	2021.07.09	2021.07.09	FABIO MANUEL NETO FILIPE	PT	03	
662934	2021.07.09	2021.07.09	ADRIANA ALVES ANDRADE	PT	14	
662939	2021.07.08	2021.07.08	LUÍS SÉRGIO SANTOS SIMÕES	PT	03	
662940	2021.07.09	2021.07.09	BORZOI DESIGN, UNIPESSOAL, LDA	PT	14 16 21	
663007	2021.07.09	2021.07.09	ACESSÓRIOS E COMPANHIA LDA	PT	25	
663013	2021.07.09	2021.07.09	CARLOS ANDRÉ FERREIRA RODRIGUES	PT	38	
663016	2021.07.09	2021.07.09	TELA'S DESIGN LDA	PT	03 04 24	
663020	2021.07.09	2021.07.09	GUILHERME LOPES FERREIRA GARCIA AFONSO	PT	35 41	
663022	2021.07.09	2021.07.09	SERRADOUROTRIP, UNIPESSOAL LDA	PT	39	
663029	2021.07.08	2021.07.08	MARIA DE FÁTIMA DA SILVA PEREIRA GONÇALVES	PT	25	
663071	2021.07.09	2021.07.09	DANIEL JOSÉ FERREIRA DE CARVALHO	PT	43	
663074	2021.07.09	2021.07.09	BOOSTCONSTRUCTION, UNIPESSOAL, LDA	PT	37	
663112	2021.07.09	2021.07.09	PFIZER INC.	US	09 41 44	
663115	2021.07.09	2021.07.09	BARÃO DE VILAR VINHOS S.A	PT	33	
663142	2021.07.09	2021.07.09	APDC-ASSOCIAÇÃO PARA A TRANSIÇÃO DIGITAL NA	PT	37	
			CONSTRUÇÃO			
663258	2021.07.09	2021.07.09	MARIA CELESTE DE JESUS BENTO FONSECA	PT	29 33	
663267	2021.07.09	2021.07.09	NATALIYA ROSOSHENKO	PT	36	
663270	2021.07.09	2021.07.09	CARLOS MIGUEL LOPES UNIPESSOAL LDA	PT	25	
663283	2021.07.09	2021.07.09	MARIA CAROLINA DOMINGOS GUEDES MARTINS	PT	24 28	
663287	2021.07.09	2021.07.09	RUI JORGE DE BRITO CARREIRA CACHEIRA CABAÇO	PT	41	
663299	2021.07.09	2021.07.09	B LONG UNIPESSOAL, LDA	PT	18	
663378	2021.07.09	2021.07.09	BEIRALINK, LDA	PT	30	
663382	2021.07.09	2021.07.09	CASA DA VELHA FONTE, UNIPESSOAL LDA	PT	29 43	
663422	2021.07.09	2021.07.09	PAULO JORGE GONÇALVES FERREIRA	PT	35 43	
663483	2021.07.09	2021.07.09	CARLOS ALBERTO DA SILVA PANELAS	PT	35	
663498	2021.07.09	2021.07.09	ATELIERAF, LDA.	PT	43	
663530	2021.07.09	2021.07.09	CAMIBAC - COMÉRCIO PRODUTOS ALIMENTARES LDA	PT	29	
663531	2021.07.09	2021.07.09	CAMIBAC - COMÉRCIO PRODUTOS ALIMENTARES LDA	PT	29	
663625	2021.07.12	2021.07.12	GEDEON RICHTER PORTUGAL S.A.	PT	05	
663718	2021.07.09	2021.07.09	OLGA UZBERG	ME	16 25 35 37 40 42	

Recusas

Processo	Data do pedido	Data da recusa	Nome do 1º requerente/titular	País resid.	Classes (Nice)	Observações
650817	2020.10.02	2021.07.06	UNSTOPPABLE SPIRIT LDA	PT	35 36 37	arts. 232.° n.° 1 al. b); 229.° n.° 5 do
656388	2021.01.11	2021.07.05	TONI MIGUEL DA CUNHA RIBEIRO	PT	30 31	cpi. arts. 232.° n.° 1 al. b) e al. d); 229.° n.°
656516	2021.01.12	2021.07.05	SOCIEDADE AGRÍCOLA D. DINIZ, S.A.	PT	33	5 do cpi. arts. 232.° n.° 1 al. b); 229.° n.° 5 do
656517	2021.01.12	2021.07.09	SOCIEDADE AGRÍCOLA D. DINIZ, S.A.	PT	33	cpi. arts. 232.° n.° 1 al. b) e 229.° n.° 5 do cpi
656862	2021.01.20	2021.07.07	EUROSTARS HOTEL COMPANY, S.L	ES	43	arts. 232.°, n.° 1, al. b); 229.° n.° 5 do
657101	2021.01.21	2021.07.09	AMÍLCAR BENJAMIM RIBEIRO RODRIGUES	PT	33	cpi. arts. 232.° n.° 1 al. b) e 229.° n.° 8 do
657871	2021.02.03	2021.07.07	JOÃO RICARDO SILVA MARTINS	PT	36 42	cpi arts. 232.°, n.° 1, al. b); 229.° n.° 5 do
037671	2021.02.03	2021.07.07	JOAO RICARDO SILVA MARTINS	1 1	30 42	cpi.
658221	2021.02.06	2021.07.05	VIRTUDES NÓMADAS, UNIPESSOAL LDA	PT	39	arts. 209.° n.° 1 al. c); 231.° n.° 1 al.
658272	2021.02.08	2021.07.09	DANIELA SOFIA SILVA BAPTISTA	PT	30 40	c); 229.° n.° 5 do cpi. arts. 232.°, n.° 1, al. b); 229.° n.° 8 do
658297	2021.02.07	2021.07.06	SMART SALES, LDA	PT	39	cpi. arts. 232.° n.° 1 al. b); 229.° n.° 5 do
038297	2021.02.07	2021.07.00	SWIART SALES, LDA	PI		cpi.
658590	2021.02.11	2021.07.05	CAVES MOURA BASTO, UNIPESSOAL, LDA.	PT	33	arts. 209.° n.° 1 al. a); 231.° n.° 1 al.
658628	2021.02.11	2021.07.07	DINIS PINTO RAMOS	PT	29 33	b); 229.° n.° 5 do cpi. arts. 232.°, n.° 1, al. b); 229.° n.° 5 do
						срі.
658662	2021.02.12	2021.07.06	SNEAKERS VILLAGE, LDA.	PT	35	arts. 232.° n.° 1 al. b); 229.° n.° 5; 245.° e 246.° do cpi.
658724	2021.02.13	2021.07.05	WEPICKUP LDA	PT	39	arts. 232.° n.° 1 al. b); 229.° n.° 5 do
						срі.
658851	2021.02.16	2021.07.06	VIAGENS 360 - OPERADORES TURISTICOS,LDA	PT	39	arts. 232.° n.° 1 al. b); 229.° n.° 5 do cpi.
658988	2021.02.17	2021.07.07	JOÃO ANTÓNIO OLIVEIRA ROCHA DE MACEDO	PT	37	arts. 232.°, n.° 1, al. b); 229.° n.° 5 do
<i>6</i> 59001	2021.02.18	2021.07.06	VADNWODI D INDUCTOV IMIDECCOAL I DA	PT	22.22	cpi.
658991	2021.02.18	2021.07.06	YARNWORLD INDUSTRY UNIPESSOAL LDA	PI	22 23	arts. 232.° n.° 1 al. b); 229.° n.° 5 do cpi.
659043	2021.02.18	2021.07.06	SOCIEDADE AGRÍCOLA CASA DE VILACETINHO, S.A.	PT	33	arts. 232.° n.° 1 al. b); 229.° n.° 5 do cpi.

Processo	Data do pedido	Data da recusa	Nome do 1° requerente/titular	País resid.	Classes (Nice)	Observações
659083	2021.02.18	2021.07.07	J. FAMILIAR UNIPESSOAL LDA	PT	35	arts. 232.°, n.° 1, al. b); 229.° n.° 5 do
659086	2021.02.18	2021.07.07	ZEBEN - SISTEMAS ELECTRÓNICOS, LDA.	PT	42	cpi. arts. 232.° n.° 1 al. b); 229.° n.° 5 do
659112	2021.02.19	2021.07.06	SANDRA MARIA SPRANGER CARVALHO SILVA	PT	37	cpi. arts. 232.° n.° 1 al. b); 229.° n.° 5 do cpi.
659172	2021.02.15	2021.07.05	SOCIEDADE AGRÍCOLA D. DINIZ, S.A.	PT	33	arts. 209.° n.° 1 al. a); 231.° n.° 1 al.
659189	2021.02.19	2021.07.06	VINESA INVESTMENTS, UNIPESSOAL LDA	PT	33	b); 229.° n.° 5 do cpi. arts. 232.° n.° 1 al. b); 229.° n.° 5 do
659260	2021.02.21	2021.07.07	JOANA PATRÍCIA MACHADO RODRIGUES	PT	25	cpi. arts. 232.°, n.° 1, al. b); 229.° n.° 5 do cpi.
659280	2021.02.22	2021.07.07	CLÍNICA DENTÁRIA DE ALMADA LDA	PT	05 35 44	arts. 232.°, n.° 1, al. b); 229.° n.° 8 do
659394	2021.02.23	2021.07.08	COLAÇO - ACTIVIDADES EMPRESARIAIS, LDA.	PT	43	cpi. arts. 209.°, n.° 1, al. a); 231.°, n.° 1, al.b); 229.°, n.° 8 cpi.
659428	2021.02.23	2021.07.05	CLEBSON NASCIMENTO VIDAL	PT	35 43	alínea b) do n.º 1 do artigo 23.º do
659641	2021.02.25	2021.07.07	JV & IRMÃOS, LDA	PT	43	código da propriedade industrial. arts. 232.° n.° 1 al. b); 229.° n.° 8 do
660186	2021.03.01	2021.07.08	JÚLIO ALBERTO FERRAZ FERNANDES	PT	33	cpi. arts. 232.° n.° 1 al. b); 229.° n.° 8 do
661498	2021.03.19	2021.07.07	CRISTIANO ADELINO DUARTE FERNANDES	PT	18 25	cpi. arts. 232.°, n.° 1, al. b); 229.° n.° 8 do cpi.

Renovações

 $N.^{os}$ 229 167, 233 415, 233 416, 240 650, 240 652, 241 333, 477 289, 480 767, 482 950, 482 951, 482 956, 482 957, 483 048, 483 049, 483 050, 483 052, 483 057, 483 062, 483 423, 484 712, 484 944, 485 828, 488 719, 488 891, 489 243, 489 254, 490 323, 490 364 e 490 453.

Caducidades por falta de pagamento de taxa

-	ъ.	D :			
Processo	Data do	Data da	Nome do 1º requerente/titular	País	Observações
	registo	caducidade	·	resid.	·
			,		
464182	2011.01.06	2021.07.06	CARPINCASAIS - SOCIEDADE TÉCNICA DE	PT	
			CARPINTARIAS, S.A.		
466076	2011.01.06	2021.07.06	LUSILÂNDIA - IMPORTAÇÃO, COMÉRCIO E	PT	
466001	2011.01.05	2021.07.04	REPRESENTAÇÕES, LDA.	DT	
466091	2011.01.06	2021.07.06	TELMO FERNANDO AZEVEDO MARTINS	PT	
466861	2011.01.06	2021.07.06		PT	
467276	2011.01.07	2021.07.07	MEDIVEIGAS - SOCIEDADE MEDIAÇÃO	PT	
467388	2011.01.06	2021.07.06	SEGUROS, LDA. ADEGA COOPERATIVA DE CANTANHEDE,	PT	
407366	2011.01.00	2021.07.00	C.R.L.	ΓI	
467498	2011.01.06	2021.07.06	JOSÉ DE MELLO SAÚDE, S.A.	PT	
468181	2011.01.06	2021.07.06	CENTRO DE PROGRAMAS DIDÁTICOS	PT	
.00101	2011.01.00	2021107100	INTELLECT IN TIME, LDA.		
472431	2011.01.06	2021.07.06	ANTÓNIO DE SOUSA RODRIGUES	PT	
473026	2011.01.06	2021.07.06		PT	
473055	2011.01.07	2021.07.07	BIOLOGICA - TECNOLOGIA HOLISTICA, LDA.	PT	
473326	2011.01.06	2021.07.06	WEBSYS - TECNOLOGIAS DE INFORMAÇÃO,	PT	
			UNIPESSOAL, LDA.		
473374	2011.01.06	2021.07.06	CABANAS - SOCIEDADE VITIVINÍCOLA, LDA.	PT	
473375	2011.01.06	2021.07.06	ARGUMENTOS ACTUAIS, UNIPESSOAL, LDA.	PT	
473395	2011.01.06	2021.07.06	ZON MULTIMÉDIA - SERVIÇOS DE	PT	
			TELECOMUNICAÇÕES E MULTIMÉDIA, SGPS,		
			S.A.		
473409	2011.01.06	2021.07.06	NHCLIMA - VENTILAÇÃO E CLIMATIZAÇÃO,	PT	
.=			LDA.		
473465	2011.01.07	2021.07.07	NIKPOR - ÓPTICA, LDA	PT	
473489	2011.01.06	2021.07.06	CÂMARA MUNICIPAL DE BARRANCOS	PT	
473503	2011.01.06	2021.07.06	ALEXANDRE BAPTISTA	PT	
473504	2011.01.06	2021.07.06	ALEXANDRE BAPTISTA	PT	
473506	2011.01.06	2021.07.06	ALEXANDRE BAPTISTA	PT	
473600	2011.01.07	2021.07.07	SONGAHM TAEKWONDO ACADEMY TÂNGER	PT	
			- ACADEMIA DE ARTES MARCIAIS, UNIPESSOAL, LDA.		
473658	2011.01.07	2021.07.07	MIGUEL SARAIVA & ASSOCIADOS,	PT	
473030	2011.01.07	2021.07.07	ARQUITECTURA E URBANISMO, LDA.	1.1	
473659	2011.01.07	2021.07.07	PEPSICO, INC	US	
473667	2011.01.07	2021.07.07	DENISE GONÇALVES BRANCO	PT	
473672	2011.01.07	2021.07.07	SINERGEO - SOLUÇÕES APLICADAS EM	PT	
			GEOLOGIA, HIDROGEOLOGIA E AMBIENTE,		
			LDA.		
473676	2011.01.07	2021.07.07	CONPRO - CONSULTORIA E PROJECTOS, LDA.	PT	
473678	2011.01.07	2021.07.07	ASSOCIAÇÃO DE DEFESA DAS CRIANÇAS E	PT	
			JOVENS EM RISCO - ADCJR		
473693	2011.01.07	2021.07.07	PAULO JORGE TAVARES FERREIRA	PT	
473697	2011.01.07	2021.07.07	PLMJ ADVOGADOS, SP, RL	PT	
473699	2011.01.07	2021.07.07	THINKING ELEMENTS - DESENVOLVIMENTO	PT	
470710	2011 01 07	2021.07.07	DE SOFTWARE, LDA.	DOT	
473710	2011.01.07	2021.07.07	INTERVENÇÃO EFICAZ SISTEMAS	PT	
172711	2011.01.07	2021 07 07	ELECTRÓNICOS, LDA. SERIGRAVA - SERIGRAFIA E BRINDES	PT	
473711	2011.01.07	2021.07.07	PUBLICITÁRIOS, LDA.	PI	
473713	2011.01.07	2021.07.07	FRANGOOD - ACTIVIDADES DE	PT	
7/3/13	2011.01.07	2021.07.07	RESTAURAÇÃO, LDA.	1.1	
473718	2011.01.07	2021.07.07	HELENA CRISTINA PERES MARTINS	PT	
			FERREIRA FERNANDES	_	
473746	2011.01.07	2021.07.07	JOSÉ MÁRIO MATOS ISABEL MONTEIRO RATO	PT	
473766	2011.01.07		PAULO LOURO QUADROS CÔRTE-REAL	PT	
	•	•	-		•

	1	1	T		
Processo	Data do registo	Data da caducidade	Nome do 1º requerente/titular	País resid.	Observações
473772	2011.01.07	2021.07.07	ADP FERTILIZANTES, S.A.	PT	
473788	2011.01.07	2021.07.07	JERÓNIMO ROBERTO SANTOS TEIXEIRA	PT	
473800	2011.01.07	2021.07.07	EFEITO CASCATA, LDA.	PT	
473801	2011.01.07	2021.07.07	TIAGO FERREIRA DE SOUSA MONTES	PT	
473803	2011.01.07	2021.07.07	NUNO FREDERICO CORREIA DA SILVA	PT	
			LOBATO MARKL	1	
473804	2011.01.07	2021.07.07	LUÍS FILIPE VIANA MAGALHÃES	PT	
473805	2011.01.07	2021.07.07	HÉLDER JOSÉ FERNANDES DOS SANTOS CABRITA	PT	
473862	2011.01.07	2021.07.07	FARMÁCIA ALMEIDA, UNIPESSOAL LDA.	PT	
639482	2020.07.01	2021.07.06	MOMENTAUDAZ UNIPESSOAL LDA	PT	
639483	2020.07.01	2021.07.06	NADIA MAFALDA CLETO DOS REIS	PT	
			HENRIQUES		
639786	2020.07.01	2021.07.06	TIAGO MARTINS PEREIRA	PT	
639796	2020.07.01	2021.07.06	VITOR MANUEL CARVALHO RODRIGUES	PT	
639846	2020.07.01	2021.07.07	VANESSA LIMA UNIPESSOAL LDA	PT	
639856	2020.07.01	2021.07.07	MJF95 DIGITAL LDA	PT	
639910	2020.07.01	2021.07.06	ARSÉNIO ROSS AMARAL	PT	
639952	2020.07.01	2021.07.06	NUNO MIGUEL LOPES RIBEIRO MOITA	PT	
639957	2020.07.03	2021.07.07	ZUDUDA - SOCIEDADE UNIPESSOAL LDA	PT	
640015	2020.07.02	2021.07.07	EMANUELA DE AZEVEDO FURTADO	PT	
640030	2020.07.02	2021.07.07	CARLOS NELSON NUNES FLOR	PT	
640087	2020.07.02	2021.07.07	INTOCLEAN TOBACCO PORTUGAL -	PT	
			COMÉRCIO, IMPORTAÇÃO E EXPORTAÇÃO, LDA.		
640116	2020.07.02	2021.07.07	ISAURA MARIA DA SILVA CARVALHO	PT	
640233	2020.07.02	2021.07.07	LUIS MIGUEL MARTINS OLÍMPIO	PT	
		,,	GRADÍSSIMO		
640300	2020.07.02	2021.07.07	ALGORITMO URBANO, UNIPESSOAL LDA	PT	
640374	2020.07.02	2021.07.07	ANTÓNIO PAULO ALVES TEIXEIRA	PT	

Outros Atos

579903. – PEDIDO LIMITADO A: (CLASSE 41) «DISTRIBUIÇÃO DE NOVELAS PARA CADEIAS DE TELEVISÃO NO ESTRANGEIRO; EXIBIÇÃO E REEXIBIÇÃO DE NOVELAS».

659155. - PEDIDO LIMITADO A: (CLASSE 33) «VINHOS».

660003. – PEDIDO LIMITADO A: (CLASSE 42) «SERVICOS DE DESIGN; ARQUITETURA; CONSULTADORIA EM ARQUITETURA; CONSULTORIA DE ARQUITETURA; DESIGN DE ARQUITETURA; SERVIÇOS DE ARQUITETURA; INVESTIGAÇÃO RELACIONADA COM ARQUITETURA; SERVIÇOS DE ARQUITETURA INTERIOR; SERVIÇOS DE CONSULTAS EM AROUITETURA: SERVICOS DE CONSULTADORIA EM AROUITETURA: ELABORAÇÃO DE PLANOS DE ARQUITETURA; PREPARAÇÃO DE PROJETOS DE ARQUITETURA; SERVIÇOS DE DESIGN PARA ARQUITETURA; SERVIÇOS DE ARQUITETURA PARA A PREPARAÇÃO DE PROJETOS DE ARQUITETURA; GESTÃO DE PROJETOS DE ARQUITETURA; PREPARAÇÃO DE RELATÓRIOS DE ARQUITETURA; SERVICOS DE ASSESSORIA RELACIONADOS COM ARQUITETURA; SERVIÇOS DE CONSULTADORIA RELACIONADOS COM ARQUITETURA; DESIGN DE ARQUITETURA PARA PLANEAMENTO URBANO; SERVIÇOS DE DESIGN RELACIONADOS COM ARQUITETURA; PREPARAÇÃO DE RELATÓRIOS RELACIONADOS COM ARQUITETURA; SERVIÇOS DE ASSESSORIA EM MATÉRIA DE ARQUITETURA; CONCEÇÃO E DESENVOLVIMENTO DE ARQUITETURA DE SOFTWARE; SERVIÇOS DE ARQUITETURA PARA A CONCEÇÃO DE EDIFÍCIOS; SERVIÇOS DE ARQUITETURA PARA PREPARAÇÃO DE PROJETOS ARQUITETÓNICOS; SERVIÇOS DE ARQUITETURA RELACIONADOS COM A URBANIZAÇÃO DE TERRENOS; SERVIÇOS DE DESIGN ASSISTIDO POR COMPUTADOR RELACIONADOS COM ARQUITETURA; SERVIÇOS DE ARQUITETURA PARA A CONCEÇÃO DE CENTROS COMERCIAIS; CONSULTORIA EM ARQUITETURA E ELABORAÇÃO DE PLANOS DE CONSTRUÇÃO; SERVIÇOS DE ARQUITETURA PARA A CONCEÇÃO DE EDIFÍCIOS INDUSTRIAIS; SERVIÇOS DE ARQUITETURA PARA A CONCEÇÃO DE EDIFÍCIOS COMERCIAIS; SERVIÇOS DE ARQUITETURA PARA A CONCEÇÃO DE INSTALAÇÕES DE ESCRITÓRIOS; SERVIÇOS DE ARQUITETURA PARA A CONCEÇÃO DE EDIFÍCIOS DE ESCRITÓRIO; SERVIÇOS DE ARQUITETURA PARA A CONCEÇÃO DE LOCAIS DE VENDA A RETALHO; SERVIÇOS DE CONSULTORIA E INFORMAÇÃO EM ARQUITETURA DE TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO E INFRAESTRUTURAS; DESIGN DE INTERIORES; DESIGN DE INTERIORES COMERCIAIS; DESIGN DE INTERIORES DE LOJAS».

660896. – CLASSE 41 LIMITADA A: «EDUCAÇÃO E FORMAÇÃO, NOMEADAMENTE DE EXPRESSÕES ARTÍSTICAS E ARTESANAIS; SERVIÇOS DE FORMAÇÃO E EDUCAÇÃO, NOMEADAMENTE DE EXPRESSÕES ARTÍSTICAS E ARTESANAIS; SERVIÇOS DE EDUCAÇÃO E INSTRUÇÃO EM MATÉRIA DE ARTE E ARTESANATO; ORGANIZAÇÃO E REALIZAÇÃO DE WORKSHOPS E SEMINÁRIOS SOBRE AUTOCONSCIÊNCIA; CURSOS DE AUTO CONSCIENCIALIZAÇÃO [FORMAÇÃO]; PUBLICAÇÃO DE MANUAIS DE FORMAÇÃO; TUDO O ANTERIORMENTE MENCIONADO NÃO RELATIVO A MARKETING CRIATIVO»

662238. – SUPRIMIDOS OS PRODUTOS DA CLASSE 16 E OS SERVIÇOS DA CLASSE 42.

662432. – PEDIDO LIMITADO A: (CLASSE 43) «SERVIÇOS HOTELEIROS».

663260. – SUPRIMIDOS OS SERVIÇOS DA CLASSE 44.

663397. – SUPRIMIDOS OS PRODUTOS DA CLASSE 25.

Requerimentos indeferidos

Processo	Número do documento	Data de apresentação	Data do despacho	Nome do titular	País resid.	Observações
662248	20022227 35	2021.07.05		MARIA LUÍSA DE GUIMARÃES SERÔDIO		REQUERIMENTO DE RETIFICAÇÃO DE PRODUTOS INDEFERIDO, POR PREJUÍZO DO DISPOSTO NO ARTIGO 228.° DO CPI.

Pedidos e Avisos de Deferimento de Revalidação

Processo	Data do pedido de revalidação	Data de despacho de deferimento	Requerente / titular	Observações
336480	2021.07.07	2021.07.09	CONGREGAÇÃO DE SANT.CATARINA D/SENA	
342531	2021.07.07	2021.07.09	O.T.S.DOMINGOS PRECIOUS SATURDAY -	
435905	2021.07.07	2021.07.09	UNIPESSOAL, LDA. CHOUETTE PUBLISHING (1987) INC.	
454872	2021.07.07	2021.07.09	BURGER RANCH - COMIDA RÁPIDA, LDA.	
455364	2021.07.07	2021.07.09	BURGER RANCH - COMIDA RÁPIDA, LDA.	
457049	2021.07.07	2021.07.09	MACOMPROGRESSO - MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO, S.A.	
457324	2021.07.07	2021.07.09	APEO - ASSOCIAÇÃO PORTUGUESA DOS ENFERMEIROS OBSTETRAS	
457987	2021.07.07	2021.07.09	MOLA - CRIAÇÃO, PRODUÇÃO E CRIATURAS ASSOCIADAS -	
460363	2021.07.07	2021.07.09	AUDIOVISUAIS, LDA. CARLOS MANUEL DA CRUZ ROSETE	
462101	2021.07.07	2021.07.09	M.A.R. KAYAKS, LDA.	
468439	2021.07.07	2021.07.09	RUI FILIPE CANDEIAS GARCIA	
470967	2021.07.07	2021.07.09	OCIDENTAL - COMPANHIA PORTUGUESA DE SEGUROS, S.A.	
472904	2021.07.07	2021.07.09	HELDER SINÉSIO GODINHO FERREIRA	
603998	2021.07.07	2021.07.09	AMBISIG - AMBIENTE E SISTEMAS DE INFORMAÇÃO GEOGRÁFICA, S.A.	
604013	2021.07.07	2021.07.09	AMBISIG - AMBIENTE E SISTEMAS DE INFORMAÇÃO GEOGRÁFICA, S.A.	
604014	2021.07.07	2021.07.09	AMBISIG - AMBIENTE E SISTEMAS DE INFORMAÇÃO GEOGRÁFICA, S.A.	
604017	2021.07.07	2021.07.09	AMBISIG - AMBIENTE E SISTEMAS DE INFORMAÇÃO GEOGRÁFICA, S.A.	
619009	2021.07.07	2021.07.09	BELMIRO ANTÓNIO BARBOSA LEAL REBELO	
620074	2021.07.07	2021.07.09	COTEIS - PRODUÇÃO E COMERCIALIZAÇÃO AGRO- ALIMENTAR,LDA	
620418	2021.07.07	2021.07.09	ANTONIO MANUEL GONÇALVES ARAUJO	
620528	2021.07.07	2021.07.09	SABORES DO MALHADO CRL	
620771	2021.07.07	2021.07.09	CARINA SOUSA BARBOSA	
621369	2021.07.07	2021.07.09	CAVES VINICOLAS MARTINHO	
021307	2021.07.07	2021.07.09	ALVES PRODUÇÃO E COMÉRCIO DE VINHOS SA	
625385	2021.07.07	2021.07.09	VICENTE OLIVEIRA RAMOS	
625385	2021.07.07	2021.07.09	CURIOUS SEARCH PROMOÇÃO	
03/003	2021.07.07	2021.07.09	IMOBILIÁRIA UNIPESSOAL LDA	

REGISTO INTERNACIONAL DE MARCAS

Concessões

Processo	Data do registo	Data do despacho	Nome do 1º requerente/titular	País resid.	Classes (Nice)	Observações
1558507	2020.08.13	2021.07.06	LEAGUE OF LAWYERS E.V.	DE	35 41 45	
1562614	2020.06.17	2021.07.12	XINGYU ELECTRON (NINGBO) CO., LTD.	CN	07 09	
1563019	2020.10.16	2021.07.12	SUZHOU YIGE SMART HOME CO., LTD.	CN	11	
1563518	2020.07.17	2021.07.12	SÜTAÞ SÜT ÜRÜNLERÝ ANONIM ÞÝRKETÝ	TR	29 30 32	
1565915	2020.08.28	2021.07.12	SUZHOU WALKLAKE SMART SYSTEM CO.,LTD	CN	07 09	
1566155	2020.06.18	2021.07.12	WEBEST INTERLINING (NANTONG) CO., LTD.	CN	24	
1566982	2020.11.02	2021.07.09	PVP LABS PTE. LTD.	SG	05	
1567448	2020.10.16	2021.07.12	SUZHOU HUA¿N PU POWER TECHNOLOGY CO., LTD.	CN	37	
1568133	2020.06.29	2021.07.12	XIAMEN GULONG IMPORT & EXPORT CO., LTD.	CN	32	
1569460	2020.07.24	2021.07.12	SHANDONG YOULEZI BIO-TECHNOLOGY CO., LTD.	CN	29	
1570961	2020.12.15	2021.07.12	SHANDONG TAISHAN RUIBAO COMPOSITE MATERIAL CO.,	CN	12	
			LTD.			

Recusas

Processo	Data do pedido	Data da recusa	Nome do 1º requerente/titular	País resid.	Classes (Nice)	Observações
1452312-E1	2020.09.14	2021.07.05	SWISS PHARMA INTERNATIONAL AG	СН		arts. 232.° n.° 1 al. b); 229.° n.° 5; 245.° e 246.° do cpi.

REGISTO DE LOGÓTIPOS

Pedidos

De acordo com o artigo 286.º do Código da Propriedade Industrial, a seguir se publicam os pedidos de registo de logótipos; da data de publicação do presente aviso começa a contar-se o prazo de dois meses para a apresentação de reclamações de quem se julgar prejudicado pela eventual concessão dos mesmos, em conformidade com o artigo 17.º do mesmo Código.

(210) 52478

LOG

- (220) 2021.06.28
- (730) PT GUINCHO LOCALS
- (512) 94992 ASSOCIAÇÕES DE DEFESA DO AMBIENTE VESTUÁRIO; CAE 93192 OUTRAS ACTIVIDADES DESPORTIVAS, N. E.; CAE 93294 OUTRAS ACTIVIDADES DE DIVERSÃO E RECREATIVAS, N. E.

(591)

(540)



(531) 1.15.24; 26.1.13

30 22; HEX: #211E16; BOOK PAGE: 1; LINK: HTTPS://CONNECT.PANTONE.COM/ UTM_SOURCE=PANTONE.COM&UTM_MEDIUM=REFER

UTM_SOURCE=PANTONE.COM&UTM_MEDIUM=REFER RAL&UTM_CAMPAIGN=FINDER-REDIRECT-1#/CONVERT-FROM-

PANTONE?COLORVALUE=PROCESS%20BLACK%20C&PANTONEBOOK=PANTONECOLORBRIDGECOATED.
PANTONE (COR CINZA, QUANDO EM FUNDOS DE CORES ESCURAS OU PRETO): PANTONE: 428CP-PANTONE® COLOR BRIDGE COATED L*A*B*: 79 -2 0; SRGB: 189 196 194;. HEX: #BDC4C2; BOOK PAGE: 291; LINK:

HTTPS://CONNECT.PANTONE.COM/UTM_SOURCE=PAN TONE.COM&UTM_MEDIUM=REFERRAL&UTM_CAMPAI GN=FINDER-REDIRECT-

 $1\#/PICK?PANTONEBOOK=PANTONECOLORBRIDGECOA\\ TED\&VISUALISATION=2D\;.$

(540)



(531) 18.1.9

(210) **52480**

LOG

- (220) 2021.06.29
- (730) PT MIGUEL ÂNGELO DOARES GUEDES
- (512) 49320 TRANSPORTE OCASIONAL DE PASSAGEIROS EM VEÍCULOS LIGEIROS TRANSPORTE PÚBLICO OCASIONAL DE PASSAGEIROS E BENS EM VIATURA LIGEIRA IDENTIFICADA E DESCRIMINADA COMO TÁXI.
- (591) PANTONE (COR VERDE): PANTONE: 3248C PANTONE® FORMULA GUIDE COATED; L*A*B*: 76 -33 0; SRGB: 109 205 184; HEX: #6DCDB8 BOOK PAGE: 205; LINK: HTTPS://CONNECT.PANTONE.COM/?UTM_SOURCE=PAN TONE.COM&UTM_MEDIUM=REFERRAL&UTM_CAMPAI GN=FINDER-REDIRECT-1#/CONVERT-FROM-PANTONE?COLORVALUE=3248%20C&PANTONEBOOK=PANTONECOLORBRIDGECOATED . PANTONE (COR PRETA, QUANDO EM FUNDOS DE CORES CLARAS OU BRANCO): PANTONE PROCESS BLACK C PANTONE® EXTENDED GAMUT COATED; L*A*B*: 15 1 4: SRGB: 33
- (210) **52481**

LOG

- (220) 2021.06.29
- (730) PT MARTIM PIMENTEL PINTO LEITE MAGALHÃES
- (512) 63120 PORTAIS WEB APP/WEBSITE PARA APOIO NA REALIZAÇÃO DE VIAGENS.
- (591) PRETO, BRANCO E VERMELHO

(540)



(531) 3.7.24; 3.7.99

(210) 52483

LOG

(220) 2021.06.29

(730) PT ANDRADE & LIVRAMENTO, LDA.

(512) 55202 TURISMO NO ESPAÇO RURAL TURISMO NO ESPAÇO RURAL

(591)

(540)



(531) 5.5.20; 7.1.24; 27.5.25

(210) 52486

LOG

(220) 2021.06.28

(730) PT ENGICOBRA - CONSTRUÇÃO CIVIL E OBRAS PÚBLICAS, LDA.

(512) 41200 CONSTRUÇÃO **EDIFÍCIOS** DE (RESIDENCIAIS E NÃO RESIDENCIAIS) CIVIL E CONSTRUCÃO OBRAS ENGENHARIA, ARMAÇÃO DE FERRO, REMODELAÇÕES, COMPRA E VENDA DE IMÓVEIS E REVENDA DOS ADQUIRIDOS PARA ESSE FIM, CEDÊNCIA DE MÃO DE OBRA E RECENDA DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO.

(591)

(540)



(531) 27.5.4

(210) 52487

LOG

(220) 2021.06.28

(730) PT ENGICOBRA - CONSTRUÇÃO CÍVIL E OBRAS PÚBLICAS, LDA.

(512) 41200 CONSTRUÇÃO **EDIFÍCIOS** DE (RESIDENCIAIS E NÃO RESIDENCIAIS) CONSTRUÇÃO CIVIL E **OBRAS** PÚBLICAS, ENGENHARIA, ARMAÇÃO DE FERRO, REMODELAÇÕES, COMPRA E VENDA DE IMÓVEIS E REVENDA DOS ADQUIRIDOS PARA ESSE FIM, CEDÊNCIA DE MÃO DE OBRA E REVENDA DE MATERIAIS DE CONSTRUÇÃO.

(591)

(540)



ENGENHARIA E CONSTRUÇÃO

(531) 27.5.4

(210) **52496**

LOG

(220) 2021.06.29

(730) PT CLÁUDIO RELHAS UNIPESSOAL, LDA

(512) 56104 RESTAURANTES TÍPICOS RESTAURANTE TÍPICO TABERNA

(591)

(540)

TABERNA DO ZÉ RELHAS

(210) 52504

LOG

(220) 2021.06.29

(730) PT NUNO FERNANDO TAVARES PEREIRA

(512) 93293 ORGANIZAÇÃO DE ACTIVIDADES DE ANIMAÇÃO TURÍSTICA ORGANIZAÇÃO DE EVENTOS

(591) AZUL

(540)



TRILHOS DO ALVA

(531) 26.11.12; 29.1.4

(210) **52506**

LOG

(220) 2021.06.29

(730) PT NUNO FERNANDO TAVARES PEREIRA

ORGANIZAÇÃO DE FEIRAS, CONGRESSOS E (512) 82300 **OUTROS EVENTOS SIMILARES**

EVENTOS PROMOCIONAIS E ROTEIROS

(591) (540)



(531) 26.4.12; 26.11.13

Concessões

Processo	Data do registo	Data do despacho	Nome do 1º requerente/titular	País resid.	Observações
51685 52024 52027	2021.07.05 2021.07.09 2021.07.09	2021.07.09	CENTRAL LOBÃO-FERRAMENTAS ELECTRICAS, S.A. JOÃO PAULO CRISTO DIAS JOSÉ NUNO LOPES GAMA CORREIA	PT PT PT	

Recusas

Processo	Data do pedido	Data da recusa	Nome do 1º requerente/titular	País resid.	Observações
51317 51448	2020.12.02 2021.01.06		SABORES DO ADRIÁTICO, LDA LAR SARAIVA & DIAS		nos termos do n.º 8 do artigo 229.º do cpi art. 289.º n.º 1 al. f); 229.º n.º 8; 287.º do cpi.

Renovações

N.ºs 2 300, 2 831 e 2 833.

Caducidades por falta de pagamento de taxa

Processo	Data do registo	Data da caducidade	Nome do 1º requerente/titular	País resid.	Observações
21733	2011.01.07	2021.07.07	AFONSO HORTA PINTO COELHO	PT	
22412	2011.01.06	2021.07.06	ANA MARIA PERALTA RODRIGUES BENTO	PT	
22419	2011.01.06	2021.07.06	JOANA DA SILVA DE MEDEIROS MELO	PT	
22493	2011.01.07	2021.07.07	TERAPIA MISTICA & SPA DE M.T., LDA.	PT	
22494	2011.01.07	2021.07.07	RUI LAVARINHAS, LDA.	PT	
22495	2011.01.07	2021.07.07	APOIO & COMPANHIA, LDA.	PT	
22496	2011.01.07	2021.07.07	DIGITALBEST - IMPRESSÃO DIRECTA EM	PT	
			MATERIAIS, LDA.		
22498	2011.01.07	2021.07.07	ARCHFACTOR, LDA.	PT	
22500	2011.01.07	2021.07.07	ALEXANDRA BRUNO DOS SANTOS FERREIRA	PT	
22510	2011.01.07	2021.07.07	ANTÓNIO VIEIRA DA ROCHA	PT	
50202	2020.07.02	2021.07.07	LUÍS CRUZ, LDA.	PT	
50205	2020.07.02	2021.07.07	LUIS SENA UNIPESSOAL LDA	PT	
50206	2020.07.02	2021.07.07	SM PRIME, LDA	PT	

Pedidos e Avisos de Deferimento de Revalidação

Processo	Data do pedido de revalidação	Data de despacho de deferimento	Requerente / titular	Observações
17853	2021.07.05	2021.07.09	INTELIDOMUS - INSTALAÇÕES ELECTRÓNICAS EM	
19769	2021.07.05		HABITAÇÕES, LDA. ESCOLA INTERCULTURAL DAS PROFISSÕES E DO DESPORTO	
48205	2021.07.05	2021.07.09	DA AMADORA, E. M. MIGUEL COSTA PINHEIRO	
48228	2021.07.05	2021.07.09	ARAÚJO JORGE VITÓRIA MARIA CORREIA DA SILVA	

REGISTO NACIONAL DE DENOMINAÇÕES DE ORIGEM E INDICAÇÕES GEOGRÁFICAS

Recusas

Processo	Data do pedido	Data da recusa	Nome do 1º requerente/titular	País resid.	Classes (Nice)	Observações
612	2020.11.23	2021.07.02	FREGUESIA DE ALVALADE	РТ		arts. 23 ° n ° 1 al. a); 301 ° n ° 1 al. c) do cpi

Instituto Nacional da Propriedade Industrial, 14 de julho de 2021. – A Presidente do C. D., *Ana Margarida Bandeira*.

AGENTES OFICIAIS DE PROPRIEDADE INDUSTRIAL

(Os Agentes Oficiais da Propriedade Industrial, como tal reconhecidos pelo Instituto Nacional da Propriedade Industrial, podem promover actos e termos do processo sem necessidade de juntar procuração).

Jorge Cruz

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 10-A 1249-103 LISBOA
- Tel.: 21 3475020 Fax: 21 3421885 e 21 3424583
- E-mail: jorgecruz@jpcruz.pt
- Web: www.jpereiradacruz.pt

João Mascarenhas de Vasconcelos

- Cartório: Av. Duque D'Ávila, 32–1° 1000-141 LISBOA
- Tel.: 21 3547763 Fax: 21 3560486
- E-mail: geral@fdenovaes.com

António João Coimbra da Cunha Ferreira

- Cartório: Av. 5 de outubro, 146 7º Andar 1050-061 LISBOA
- Tel.: 21 3241530 Fax: 21 3422446 e 21 3476656
- E-mail: marcpat@agcunhaferreira.pt
- Web: www.agcunhaferreira.pt

João Pereira da Cruz

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 10-A 1249-103 LISBOA
- Tel.: 21 3475020 Fax: 21 3421885 e 21 3424583
- E-mail: joaopcruz@jpcruz.pt
- Web: www.jpereiradacruz.pt

Vitor Hugo Ramalho da Costa França

- Cartório: Av. Duque D'Ávila, 32 1º 1000-141 LISBOA
- Tel.: 21 3547574 Fax: 21 3528473 e 21 35511 03
- E-mail: costa.franca@netcabo.pt

Jorge Afonso Cruz

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 10-A 1249-103 LISBOA
- Tel.: 21 3475020 Fax: 21 3421885 e 21 3424583
- E-mail: jorgeacruz@jpcruz.pt
- Web: www.jpereiradacruz.pt

Marta Burnay da Costa Pessoa Bobone

- Cartório: Travessa do Jardim à Estrela, 28 1350-186 LISBOA
- E-mail: bobone@zonmail.pt

Maria Silvina Vieira Pereira Ferreira

- Cartório: Av. Casal Ribeiro, 50 3°, 1000-093 LISBOA
- Tel.: 21 3815050 Fax: 21 3831150/21 381 33 93
- E-mail: sferreira@clarkemodet.com.pt

Maria Eugénia Martinez

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 10-A 1249-103 LISBOA
- Tel.: 21 3475020 Fax: 21 3421885 e 21 3424583
- E-mail: mariaeugeniamartinez@jpcruz.pt
- Web: www.jpereiradacruz.pt

Maria do Rosário May Pereira da Cruz

- Cartório: Av. Duque d' Ávila, 66, 7° 1050-083 LISBOA
- Tel.: 21 387 69 61 Fax: 21 387 75 96
- E-mail: furtado@furtado.pt

Nuno Cruz

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 10-A 1249-103 LISBOA
- Tel.: 21 3475020 Fax: 21 3421885 e 21 3424583
- E-mail: nunocruz@jpcruz.pt
- Web: www.jpereiradacruz.pt

Raquel da Costa França

- Cartório: Av. Duque D'Ávila, 32 1° 1000-141 LISBOA
- Tel.: 21 3547574 Fax: 21 3528473 e 21 3551103
- E-mail: costa.franca@netcabo.pt

António José Pissarra Dias Machado

- Cartório: Av. 5 de outubro, 146 7º 1050-061 LISBOA
- Tel.: 21 3241530 Fax: 21 3422446 e 21 3476656
- E-mail: marcpat@agcunhaferreira.pt
- Web: www.agcunhaferreira.pt

José Eduardo de Sampaio

- Cartório: Rua do Salitre, 195 1269-063 LISBOA
- Tel.: 21 3841300 Fax: 21 3875775
- E-mail: jedc@jedc.pt
- Web: www.jedc.pt

João Carlos Sardiña de Barros

- Cartório: Rua Rodrigo da Fonseca, 72 3º Esq. 1250-193 LISBOA
- Tel.: 213863466
- E-mail: gmr@magalhaes-adv.pt

Francisco de Novaes C. B. S. Atayde

- Cartório: Av. Duque D'Ávila, 32 1° 1000-141 LISBOA
- Tel.: 21 3547763 e 21 3155038 Fax: 21 3560486
- E-mail: geral@fdenovaes.com

Isabel Carvalho Franco

- Cartório: Rua do Salitre, 195 1269-063 LISBOA
- Tel.: 21 3841300 Fax: 21 3875775
- E-mail: isabel.franco@jedc.pt
- Web: www.jedc.pt

Álvaro Albano Duarte Catana

- Cartório: Avenida Marquês de Tomar, 44 6° 1069 229 LISBOA
- Tel.: 217 613 490 Fax: 217 613 499
- E-mail: alvaro.duarte@aduarteassoc.com
- Web: www.aduarteassoc.com

José Eduardo Dinis de Carvalho

- Cartório: Rua do Salitre, 195 1269-063 LISBOA
- Tel.: 21 3841300 Fax: 21 3875775
- E-mail: jedc@jedc.pt
- Web: www.jedc.pt

Fernando António Ferreira Magno

- Cartório: Av. 5 de outubro, 146 7º Andar 1050-061 LISBOA
- Tel.: 21 3241530 Fax: 21 3422446 e 21 3476656
- E-mail: marcpat@agcunhaferreira.pt
- Web: www.agcunhaferreira.pt

António Côrte-Real

- Cartório: Rua Castilho, 167. 2º 1070-050 LISBOA
- Tel.: 21 7801963 e 21 7801966 Fax: 21 7975813
- E-mail: sgcr@sgcr.pt
- Web: www.sgcr.pt

José Luís Arnaut

- Cartório: Rua Castilho, 50, 1250-071 LISBOA
- Tel.: 21 0958100 Fax21 0958155
- E-mail: jarnaut@rpa.pt

José Motta Veiga

- Cartório: Rua João Penha, 10 1250-131 LISBOA
- Tel.: 21 3882659 e 21 3841120 Fax: 21 3873752
- E-mail: mottaveiga@mail.telepac.pt
- Web: www.marcaonline.pt

Pedro da Silva Alves Moreira

- Cartório: Rua Dom Francisco Manuel de Melo, nº 15 3°, 1070-085 LISBOA
- Tel.: 21 3907373 Fax: 21 3978754
- E-mail: mail@rcf.pt
- Web: www.rcf.pt

João Luís Garcia

- Cartório: Rua Castilho, 167. 2º 1070-050 LISBOA
- Tel.: 21 7801963 e 21 7801966 Fax: 21 7975813
- E-mail: sgcr@sgcr.pt
- Web: www.sgcr.pt

Manuel António Durães da Conceição Rocha

- Cartório: Lagoas Park Edifício 7, 1º Piso 2740-244 PORTO SALVO
- Tel.: 21 1224726
- E-mail: info.portugal@herrero.pt

Gonçalo de Magalhães Moreira Rato

- Cartório: Rua Rodrigo da Fonseca, 72 3º Esq, 1250-193 LISBOA
- Tel.: 21 3875201 Fax: 21 3875200
- E-mail: gmr@magalhaes-adv.pt

José Raúl de Magalhães Simões

- Cartório: Rua Castilho, 167. 2º 1070-050 LISBOA
- Tel.: 21 7801963 e 21 7801966 Fax: 21 7975813
- E-mail: sgcr@sgcr.pt
- Web: www.sgcr.pt

Maria das Dores Marques Banheiro Meira

- Cartórios: Rua Quirino da Fonseca, 29 5º Esq. 1000-251 LISBOA
- e Av. Luísa Todi, 277, 2°, E-1 2900-452 SETÚBAL
- Tel.: 21 8436250 e 265 540240 Fax: 21 8436251 e 265 540241
- E-mail: tecnimarca@gmail.com
- Web: www.tecnimarca.pt e www.tecnimarca.com

Martim Luís Gomes de Araújo de Arantes e Oliveira

- Cartório: Rua do Patrocínio, 94 1399-019 LISBOA
- Tel.: 21 3907373 Fax: 21 3978754
- E-mail: rcf@rcf.pt

Dina Maria Martins Pereira Soares

- Cartório: Av. 5 de outubro, 146 7º Andar 1050-061 LISBOA
- Tel.: 21 3241530 Fax: 21 3422446 e 21 3476656
- E-mail: marcpat@agcunhaferreira.pt
- Web: www.agcunhaferreira.pt

Carmen Cristina Martins Garcia de Pina Alcobia Galinha

- Cartório: Avenida Ressano Garcia nº 6 R/c. Esq. 1070-237 LISBOA
- Tel.: +351 213 712 737 Fax:+351 213 874 726
- E-mail: carmenpina@sapo.pt

Ana Maria Ferreira Pereira da Silva Veiga

- Cartório: Rua Ator Chaby Pinheiro, 5 A 2795-060 LINDA A VELHA
- Tel.: 914930808
- E-mail: apsilvaveiga@netcabo.pt

Luís Silva Carvalho

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 10-A, 1249-103 LISBOA
- Tel.: 21 3475020 Fax: 21 3421885 e 21 3424583
- E-mail: lsc@jpcruz.pt
- Web: www.ipereiradacruz.pt

Alberto Canelas

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 10-A 1249-103 LISBOA
- Tel.: 21 3475020 Fax: 21 3421885 e 21 3424583
- E-mail: acanelas@jpcruz.pt
- Web: www.jpereiradacruz.pt

César Manuel de Bessa Monteiro

- Cartório: Av. Infante D. Henrique, 26 1149-096 LISBOA
- Tel.: 21 723 18 00 Fax: 21 723 1899
- E-mail: bessa.monteiro@abreuadvogados.com
- Web: www.abreuadvogados.com

Paulo Alexandre Pinto Correia Rodrigues da Graça

- Cartório: Av. Almirante Reis, 104 5° 1150-022 LISBOA
- Tel.: 21 8110051 Fax: 21 8141605
- E-mail: paulo.graca-82931@advogados.oa.pt

Miguel Camargo de Sousa Eiró

- Cartório: Av. Fontes Pereira de Melo, 15 7º 1050-115 LISBOA
- Tel.: 21 3160324 Fax: 21 3150826
- E-mail: miguel.eiro@mail.telepac.pt

Elsa Maria Martins Barreiros Amaral Canhão

- Cartório: Rua Dom Francisco Manuel de Melo, nº 15 3°, 1070-085 LISBOA
- Tel.: 21 3907373 Fax: 21 3978754
- E-mail: mail@rcf.pt
- Web: www.rcf.pt

Joaquim Maria Calado Marques

- Cartório: Av. Álvares Cabral, 47 R/C 1250-015 LISBOA
- Tel.: 21 381 46 40 Fax: 21 381 46 41
- E-mail: jcaladomarques@esc-advogados.pt

José António dos Reis Martinez

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 30 -1° 1200-484 LISBOA
- Tel.: 21 3473860 Fax: 21 3473548
- E-mail: jamartinez.advogados@esc-advogados.com

Ana Teresa Pulido

- Cartório: R. Braamcamp, 90 3° 1250-052 LISBOA
- Tel.: 936792055
- E-mail: anateresa.pulido@nga.pt
- Web:www.nga.pt

Vera Araújo Arnaut

- Cartório: Av. Eng Duarte Pacheco, Torre 2, 9.º Sala 3. 1070 102 LISBOA
- Tel.: 21 384 01 97/8 Fax: 21 384 01 99
- E-mail: vera.araujo@notarios.pt

Luísa Guerreiro

- Cartório: Rua Raul Proença, 3 2820-478 CHARNECA DA CAPARICA
- Tel: 21 821 23 47
- E-mail: luisague@netcabo.pt
- Web: www.lguerreiro.com

Olga Maria Rocha da Cruz Landim

- Cartório: Av. Casal Ribeiro, 50 3°, 1000-093 LISBOA
- Tel.: 21 3815050 e 21 3815054 Fax: 21 3831150 e 21 3813393
- E-mail: info@clarkemodet.com.pt

Paulo Pelayo de Sousa

- Cartório: Rua de Sá da Bandeira, 706 6°. Dto. 4000-432 PORTO
- Tel.: 22 2046120 Fax: 22 2080728
- E-mail: geral@arlindodesousa.pt

Pedro Pelayo de Sousa

- Cartório: Rua de Sá da Bandeira, 706 2°. Esq. 4000-432 PORTO
- Tel.: 22 2009106 (3 linhas) Fax: 222080728
- E-mail: marpat@esoterica.pt

Pedro Manuel Branco da Cruz

- Cartório: Av. Duque de Loulé, 1 7º Esq. 1050-085 LISBOA
- Tel.: 21 3535233 Fax: 21 3535259
- E-mail: lex@cruzadvogados.com

Vítor Luís Ribeiro Cardoso

- Cartório: Rua Jaime Cortesão, nº 62 2910-538 SETÚBAL
- Tel.: 265 233 158 TLM: 937250536 Fax: 265 233 158
- E-mail: marcasepatentes@ribeirocardoso.com

Abel Dário Pinto de Oliveira

- Cartório: Rua Nossa Senhora de Fátima, 419 3º Frente 4050-428 PORTO
- Tel.: 22 600 80 94 e 22 016 02 04 Fax: 22 600 80 95
- E-mail: geral@ampporto.com

Alexandra Maria Viegas Costa Paixão

- Cartório: Av. António Augusto de Aguiar, nº 148, 4C e 5C 1069-019 LISBOA
- Telemóvel: 919830742
- E-mail: fastfiling@fast-filing.com

Ana Bárbara Emauz de Melo Portugal de Sampaio

- Cartório: Rua do Salitre, 195 1269-063 LISBOA
- Tel.: 21 3841300 Fax: 21 3875775
- E-mail: ana.sampaio@jedc.pt
- Web: www.jedc.pt

Ana Maria Gonçalves Fidalgo

- Cartório: Av. Casal Ribeiro, 50 3°, 1000-093 LISBOA
- Tel.: 21 3815050 Fax: 21 3831150
- E-mail: afidalgo@clarkemodet.com.pt

Anabela Teixeira de Carvalho

- Cartório: Edifício Net Rua de Salazares, n.º 842 4149-002, PORTO
- Tel.: 220028916 Fax: 225322066
- E-mail: anabela.carvalho@patents.pt
- Web: http://patentree.eu/

António Jorge Mateus Andrade

- Cartório: Av. Infante D. Henrique, 26 1149-096 LISBOA
- Tel.: 21 7231800 Fax: 21 7231899
- E-mail: antonio.andrade@abreuadvogados.com
- Web: www.abreuadvogados.com

Bruno Braga da Cruz

- Cartório: Rua Castilho, 67, 1º 1250-068 LISBOA
- Tel.: (+351) 213 849441 Fax: (+351) 213 849449
- E-mail: brunobragadacruz-127791@adv.oa.pt
- Web: https://www.glawyers.eu/

Carla Maria Santos Pinheiro

- Cartório: Edificio Oceanus Avenida da Boavista, 3265 3º andar, Escr. 3.4 4100-137 PORTO
- Tel.: 22 5323340 Fax: 22 5323349
- E-mail: cpinheiro@clarkemodet.com.pt

Cláudia Pimenta Monteiro de Medina Barbosa Xara-Brasil Nogueira

- Cartório: Av. Maria Helena Vieira da Silva, 40, 1º Dto.- 1750-184 LISBOA
- Tm.: 96 297 25 10
- E-mail: cxarabrasil@gmail.com

Cristina Antónia de Almeida Carvalho

- Cartório: Rua do Salitre, 195 1269-063 LISBOA
- Tel.: 21 3841300 Fax: 21 3875775
- E-mail: cristina.carvalho@jedc.pt
- Web: www.jedc.pt

Filipe Teixeira Baptista

- Cartório: Avenida Álvares Cabral, n.º 47, r/c 1250-015 LISBOA
- Tel.: 211 914 169 Fax: 211 914 166
- E-mail: filipe.baptista@bma.com.pt
- Web: www.bma.com.pt

Gonçalo de Melo Portugal Saluce de Sampaio

- Cartório: Rua do Salitre, 195 1269-063 LISBOA
- Tel.: 21 3841300 Fax: 21 3875775
- E-mail: goncalo.sampaio@jedc.pt
- Web: www.jedc.pt

Gonçalo Maria Cabral da Cunha Ferreira

- Cartório: Av. Duarte Pacheco, 37 R/C Dtº 2780-216 OEIRAS
- Tel.: 916093424
- E-mail: goncalo@cfadvogados.com

Gonçalo Santos da Cunha de Paiva e Sousa

- Cartório: Rua dos Bacalhoeiros, 4 1100-070 LISBOA
- Tel.: 218 823 990- Fax: 218 823 997
- E-mail: goncalo.sousa@gastao.eu
- Web: www.gastao.eu

Inês de Carvalho Simões

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 10-A 1249-103 LISBOA
- Tel.: 21 3475020/30 Fax: 21 3421885 e 21 3424583
- E-mail: inessimoes@jpcruz.pt
- Web: www.jpereiradacruz.pt

João M. Pimenta

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 10-A 1249-103 LISBOA
- Tel.: 21 3475020/30 Fax: 21 3421885 e 21 3424583
- E-mail: joaopimenta@jpcruz.pt
- Web: www.jpereiradacruz.pt

João Sardinha

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 10-A 1249-103 LISBOA
- Tel.: 21 3475020/30 Fax: 21 3421885 e 21 3424583
- E-mail: joaosardinha@jpcruz.pt
- Web: www.jpereiradacruz.pt

João Paulo Sena Mioludo

- Cartório: Rua Com Francisco Manuel de Melo, 21 1070-085 LISBOA
- Tel.: 963075786
- E-mail: joao.mioludo@srslegal.pt

Luís Gonçalo Moura Cavaleiro de Ferreira

- Cartório: Av. Álvares Cabral, 47, 1º 1250-015 LISBOA
- Tel.: 213 806 530 Fax: 213 806 531
- E-mail: cavaleiro.ferreira@leonelalves.com

Marco Alexandre Gomes da Silva Pires de Sousa

- Cartório: Rua Quinta do Monte, 96 1º Dtº 4805-151 CALDAS DAS TAIPAS
- Tel. 936954610 Fax: 253471946
- E-mail: marcopires.sousa-9680p@adv.oa.pt

Maria do Carmo Ferreira Fernandes Simões

- Cartório: Av. Duque de Ávila, 66, 7º 1050 083 LISBOA
- Tel.: 21 3876961 Fax: 21 3877596
- E-mail: furtado@furtado.pt

Maria Manuel Ramos Lucas

- Cartório: Praça de Portugal nº. 7C 1ºD 2910-640 SETÚBAL
- Tel.: 265 228685 Fax: 265 228637
- E-mail: mmlucas@marquesmarcas.com

Maria Teresa Delgado

- Cartório: Lagoas Park Edifício 7, 1º Piso 2740-244 PORTO SALVO
- Tel.: 21 1224726
- E-mail: tdelgado@herrero.pt

Miguel Adolfo Coelho Ouintans

- Cartório: Rua Sousa Martins, 10 1050-218 LISBOA
- Tel.: 21 0958109 Fax: 21 0958155
- E-mail: miguel.quintans@cms-rpa.com
- Web: www.rpa.pt

Ricardo Souto Soares Henriques

- Cartório: Av. Infante D. Henrique, 26 1149-096 LISBOA
- Tel.: 21 7231800 Fax: 21 7231899
- E-mail: ricardo.henriques@abreuadvogados.com
- Web: www.abreuadvogados.com

Teresa Colaço Dias

- Cartório: Av. Duque de Ávila, 66, 7°- 1050-083 LISBOA
- Telef.: 351 21 387 69 61 Fax: 351 21 387 75 96
- E-mail: teresa.dias@furtado.pt
- Web: www.furtado.pt

Teresa Maria Ferreira Pereira da Silva Garcia

- Cartório: R. Soldados da Índia, 72 1400-340 LISBOA
- Tel.: 21 3017086
- E-mail: garcia.teresa@netcabo.pt

Paulo Jorge Monteverde Plantier Saraiva Maia

- Cartório: Av. Álvares Cabral, 47 1° 1250-015 LISBOA
- Tel.: 213 806 530 Fax: 213 806 531
- E-mail: paulo.monteverde@bma.com.pt
- Web: www.bma.com.pt

Águeda Silva

- Cartório: Rua 4 de Outubro, 821 4810-485 GUIMARÃES
- E-mail: aguedasilva@gmail.com

Ana Bela Ferreira

- Cartório: Rua Castilho, 167 2° 1070-050 LISBOA
- Tel.: 217801963 Fax: 217975813
- E-mail: sgcr@sgcr.pt
- Web: www.sgcr.pt

Margarida Martinho do Rosário

- Cartório: Rua dos Bacalhoeiros, 4 1100-070 LISBOA
- Tel.: 218823990 Fax: 218823997
- E-mail: gcf@gastao.eu
- www.gastao.eu

Ana Rita Vilhena

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 10-A 1249-103 LISBOA
- Tel.: 21 3475020 Fax: 21 3421885 e 21 3424583
- E-mail: anaritavilhena@jpcruz.pt
- Web: www.jpereiradacruz.pt

António Trigueiros de Aragão

- Cartório: Rua Dom Francisco Manuel de Melo, nº 15 3º, 1070-085 LISBOA
- Tel.: 213907373 Fax: 213978754
- E-mail: mail@rcf.pt

Carmina Cardoso

- Cartório: Largo de São Carlos, 3 1200-410 LISBOA
- Tel.: 213583620 Fax: 213159434
- E-mail: c.cardoso-183171@adv.oa.pt.

Elsa Guilherme

- Cartório: Rua José Bento Costa, n. 7 2ºesq. 2710-428 SINTRA
- Tel.: 963246886
- E-mail: elsagui76@gmail.com

Filipe Pedro

- Cartório: Rua Varela Silva, 3 2º Dto. 2730-233 BARCARENA
- E-mail: filipedro@netcabo.pt

Francisca Ferreira Pinto

- Cartório: Av. da República, 25 1º 1050-186 LISBOA
- Tel.: 213821200 Fax: 213877109
- E-mail: francisca.ferreira.pinto@garrigues.com / gcf@garrigues.com

Hugo Monteiro de Queirós

- Cartório: Av. Fontes Pereira de Melo, 43 1050-119 LISBOA
- Tel.: +351 213 197 311 Tlm: +351 934 301 498
- E-mail: hugo.monteiroqueiros@plmj.pt
- Web: www.plmj.com

Isabel Bairrão

- Cartório: Avenida da República, 25 1º 1050-196 LISBOA
- Tel.: 213800910 Fax: 213877109
- E-mail: isabel.bairrao@garrigues.com

Joana da Mata

- Cartório: Rua Bernardo Lima, 3 1150-074 LISBOA
- Tel.: 213566400 Fax: 213566488
- E-mail: joanamata@rsa-advogados.pt

João Jorge

- Cartório: Rua Dom Francisco Manuel de Melo, nº 15 3º, 1070-085 LISBOA
- Tel.: 213907373 Fax: 213978754
- E-mail: mail@rcf.pt

João Pedro Fazendeiro

- Cartório: Av. Marquês de Tomar, 44 6° 1069-229 LISBOA
- Tel.: 217613490 Fax: 217613499
- E-mail: jp.fazendeiro@aduarteassoc.com

Jorge Faustino

- Cartório: Rua Dom Francisco Manuel de Melo, nº 15 3º, 1070-085 LISBOA
- Tel.: 213907373 Fax: 213978754
- E-mail: mail@rcf.pt

José de Novaes e Ataíde

- Cartório: Av. Duque D'Ávila, 32 1º 1000-141 LISBOA
- Tel.: 213547763 Fax: 213560486
- E-mail: geral@fdenovaes.com

Lídia Neves

- Cartório: Av. Engenheiro Duarte Pacheco, 7, r/c 1070-100 LISBOA
- Tel.: 21 78148 00 Fax: 21 781 48 02
- E-mail: lidia.neves@mirandalawfirm.com

Lourenço de Sampaio

- Cartório: Rua do Salitre, 195 1269-063 LISBOA
- Tel.: 213841300 Fax: 213875775
- E-mail: lourenco.sampaio@jedc.pt

Luís Humberto Ferreira

- Cartório: Edifício Net Rua de Salazares, n.º 842 4149-002, PORTO
- Tel.: 220028916 Fax: 225322066
- E-mail: luis.ferreira@patents.pt
- Web: http://patentree.eu/

Joana Fialho Pinto

- Cartório: Av. 5 de outubro, 146 7º Andar 1050-061 LISBOA
- Tel.: 213241530 Fax: 213422446
- E-mail: marcpat@agcunhaferreira.pt

Maria Cruz Garcia

- Cartório: Av. Casal Ribeiro, 50, 3º Andar 1000-093 LISBOA
- Tel.: 91 145 26 59
- E-mail: mcruzgarcia@clarkemodet.com.pt
- Web: www.clarkemodet.com

Mário Castro Marques

- Cartório: Rua António Cardoso, 235, 6º Drt Frt, 4150-081 PORTO
- Tel.: 91 9107557
- E-mail: mariocastromarques@gmail.com

Marisa Coimbra

- Cartório: Rua Dom Francisco Manuel de Melo 21, 1070-085 LISBOA
- Tel.: 21 313 2000 Fax: 21 313 2001
- E-mail: mail@rcf.pt
- Web: www.srslegal.pt/pt/

Nuno Lourenço

- Cartório: Lusoworld II A25. Rua Pé de Mouro 2710-144 SINTRA
- Tel.: 21 1395721 Fax: 21 1946681
- E-mail: nuno.lourenco@today.patents.com
- Web: www.todaypatents.com

Rodolfo Condessa

- Cartório: Rua Cidade de Rabat, 31 8º Esq. 1500-159 LISBOA
- Tel.: 966712005
- E-mail: rodolfo.condessa@gmail.com

Rui Duarte Catana

- Cartório: Av. Marquês de Tomar, 44 6° 1069-229 LISBOA
- Tel.: 217613490 Fax: 217613499
- E-mail: rui.catana@aduarteassoc.com
- Web: www.aduarteassoc.com

Rui Moreira de Resende

- Cartório: Rua Bernardo Lima, 3 1150-074 LISBOA
- Tel.: 213566400 Fax: 213566488
- E-mail: ruiresende@rsa-advogados.pt

Sandra Martins Pinto

- Cartório: Praça General Humberto Delgado, n.º 267 3º Andar Salas 1/2, 4000-288 PORTO
- Tel.: 222012603 Fax: 222012605
- E-mail: smp@sgcr.ptWeb: www.sgcr.pt

Teresa Luísa Catarino Fernandes Gingeira Martins

- Cartório: Edifício Net Rua de Salazares, n.º 842 4149-002, PORTO
- Tel.: 220028916 Fax: 225322066
- E-mail: teresa.martins@patents.pt
- Web: http://patentree.eu/

Vasco Stillwell D'Andrade

- Cartório: Rua Castilho, 165 1070-050 LISBOA
- Tel.: 213817400 Fax: 213826629
- E-mail: vsandrade@mlgts.pt

Vera Correia Alves

- Cartório: Rua Bernardo Sequeira, 78 1º Sala M 4710-359 BRAGA
- Tel.: 253609330 Fax: 253609311 Tlm: 919285011
- E-mail: veracorreiaalves@nadv.pt

Ana Sofia Dinis Chaves

- Cartório: Rua Luis Gonzaga, Edificio Phoenix Garden, 7º andar H, MACAU
- Tel.:00853 66591201
- E-mail: chaves.anasofia@gmail.com

Ália Mohamade Amadá

- Cartório: Rua Leopoldo de Almeida Nº 1 3º A, 1750-137 LISBOA
- E-mail: alia.amada-360741@adv-est.oa.pt

Rita Milhões

- Cartório: Zona Industrial Sapec Bay, Av do Rio Tejo, Lote 4 2910-440 SETÚBAL
- Tel.: 265721099
- E-mail: ritamilhoes-212121@adv.oa.pt

Daniel Reis Nobre

- Cartório: Alameda dos Oceanos, 41K-21, Parque das Nações 1990-207 LISBOA
- Tel.: 213 150 970 Fax: 213 531 352
- E-mail: portugal@inventa.com
- Web: www.inventa.pt

Tiago Reis Nobre

- Cartório: Alameda dos Oceanos, 41K-21, Parque das Nações 1990-207 LISBOA
- Tel.: 213 150 970 Fax: 213 531 352
- E-mail: portugal@inventa.com
- Web: www.inventa.pt

David Cardoso

- Cartório: Avenida Defensores de Chaves, 36, 1.º Direito, 1000-119 LISBOA
- Tel.: 218758322 Fax: 255134816
- E-mail: dc@legalwest.eu

Ágata Pinho

- Cartório: Av. Sidónio Pais, n.º 379, Piso 1, sala 1.14, Ed. HOECHST 4100-486 BOAVISTA, PORTO
- Tel.: 220167495 Fax: 226092487
- E-mail: agatapinho@jpcruz.pt
- Web: www. jpereiradacruz.pt

Ana Eugénio

- Cartório: Rua António Enes 18-3D 1050-025 LISBOA
- E-mail: aeugenio.ana@gmail.com

Ana M. Sebastião

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 10-A 1249-103 LISBOA
- Tel.: 21 3475020/30 Fax: 21 3421885 e 21 3424583
- E-mail: anamsebastiao@jpcruz.pt
- Web: www. jpereiradacruz.pt

Cátia Ribeiro

- Cartório: Praça de Portugal nº. 7C 1ºD 2910-640 SETÚBAL
- Tel.: 265 228 685 Fax: 265 228 637
- E-mail: catia@marquesmarcas.com
- Web: www.marquesmarcas.com

Joana Dez-Réis Grilo

- Cartório: Rua de Campolide n.º 164 D, 1070-029 LISBOA
- Tel.: 934954388
- E-mail: joana.grilo@protectdata.pt

Luís Caixinhas

- Cartório: Alameda dos Oceanos, 41K-21, Parque das Nações 1990-207 LISBOA
- Tel.: 213 150 970 Fax: 213 531 352
- E-mail: portugal@inventa.com
- Web: www.inventa.pt

Ricardo Abrantes

- Cartório: Av. Casal Ribeiro, 50 3°, 1000-093 LISBOA
- Tel.: 213815050 Fax: 212831150
- E-mail: rabrantes@clarkemodet.com.pt

Patrícia Marques

- Cartório: Associação Empresarial da Região de Leiria, Av. Bernardo Pimenta, sala 9, 2404-010 LEIRIA
- Tel.: 916810463 / 244024415
- E-mail: patriciamarques@jpcruz.pt
- Web: www. jpereiradacruz.pt

Márcia Martinho da Rosa

- Cartório: Rua Rodrigo da Fonseca, nº 82, 1º Dtº, 1250-193 LISBOA
- Tel.: 213714940 Fax: 213882635
- E-mail: marcia.rosa@pra.pt

Madalena Barradas

- Cartório: Av. 5 de Outubro, 176, 5º Esq., 1050-063 LISBOA
- Tel.: 21 7931143 Fax: 21 7931144
- E-mail: madalena_barradas@hotmail.com

Luís Teixeira

- Cartório: Rua Públia Hortênsia de Castro, nº 1, 2º A 1500-518 LISBOA
- E-mail: teixeira.luismanuel@gmail.com

Manuel Cunha Ferreira

- Cartório: Av. 5 de outubro, 146 7º Andar 1050-061 LISBOA
- Tel.: 213241530 Fax: 213476656 / 213422446
- E-mail: manuel.cunhaferreira@agcunhaferreira.pt

Ana Fazendeiro

- Cartório: Av. das Forças Armadas, nº 125 12º 1600-079 LISBOA
- Tel.: 217231800 Fax: 217231899
- E-mail: ana.fazendeiro@abreuadvogados.com

Vítor Palmela Fidalgo

- Cartório: Alameda dos Oceanos, 41K-21, Parque das Nações 1990-207 LISBOA
- Tel.: 213 150 970 Fax: 213 531 352
- E-mail: vfidalgo@inventa.com
- Web: www.inventa.pt

Sérgio Coimbra Henriques

- Cartório: Av de Berna, 30 3º A, 1050-148 LISBOA
- Tel.: 211 64 99 99
- E-mail: sergiocoimbrahenriques@gmail.com

Filipa Lopes Galvão

- Cartório: Rua Professor Simões Raposo, nº 5, 4º B 1600-660 LISBOA
- E-mail: filipa.galvao@eyesee.pt

Jorge Manuel Vaz Machado

- Cartório: Av. da Boavista, Ed. Oceanus, nº 3265 3º Andar, Escr. 3.4 4100-137 PORTO
- Tel.: 225323340 Fax: 225323344
- E-mail: jmachado@clarkemodet.com.pt

Vera Albino

- Cartório: Alameda dos Oceanos, 41K-21, Parque das Nações 1990-207 LISBOA
- Tel.: 213 150 970 Fax: 213 531 352
- E-mail: portugal@inventa.com
- Web: www.inventa.pt

Maria João Pereira

- Cartório: Avenida Comendador Silva Araújo, Ap. 30 4796-908 VILA DAS AVES
- Tel.: 252874627
- E-mail: mariabaltarpereira@gmail.com

Mário Marques

- Cartório: Avenida 5 de Outubro, nº 10 1º 1050-056 LISBOA
- Tel.: 216081027
- E-mail: mmarques@level-up.pt

Isaura Monteiro

- Cartório: Rua do Centro Comunitário, Lote 96, nº 8 8135-154 ALMANCIL
- Tel.: 933462947
- E-mail: isaura.monteiro@gmail.com

Ana Rita Remígio

- Cartório: Edifício Net, Rua de Salazares 842 4149-002 PORTO
- Tel.: 225322064 Fax: 225322066
- E-mail: ana.remigio@patents.pt
- Web: www.patents.pt

Daniela Dinis

- Cartório: Rua da Fé n.º 10 Casal do Rato 1675-313 PONTINHA
- Tel.: 961294016
- E-mail: danielamdinis-456421@adv.oa.pt

Luís Pinto Monteiro

- Cartório: Av. da Liberdade, 224 1250-148 LISBOA
- Tel.: 213197300 Fax: 213197319 E-mail: luis.pintomonteiro@plmj.pt

Cláudia Freixinho Serrano

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 10-A 1249-103 LISBOA
- Tel.: 213475020 Fax: 213421885
- E-mail: claudiaserrano@jpcruz.pt

David Marques

- Cartório: Avenida Cova dos Vidros, Lote 2570 2975-333 QUINTA DO CONDE
- E-mail: davidmtfmarques@gmail.com

Filipe Funenga

- Cartório: Vågsgaten, 43, 4306 SANDNES NO
- Tel.: (+47) 908 77 808
- E-mail: filipe.funenga@patent.no

Inês Monteiro Alves

- Cartório: Alameda dos Oceanos, 41K-21, Parque das Nações 1990-207 LISBOA
- Tel.: 213150970 Fax: 213531352
- E-mail: ialves@inventa.com

Mariana Bernardino Ferreira

- Cartório: Av. Álvares Cabral, 47 1.º 1250-015 LISBOA
- Tel.: 213806530 Fax: 213806531
- E-mail: mariana.ferreira@bma.com.pt
- Web: www.bma.pt

Patrícia Lima

- Cartório: Instituto Superior Técnico, Avenida Rovisco Pais 1049-001 LISBOA
- E-mail: patriciamlima@hotmail.com

Rita Mendonça

- Cartório: Rua Castilho, 167, 2º 1070-050 LISBOA
- Tel.: 217 801 963 Fax: 217 975 813
- E-mail: sgcr@sgcr.ptWeb: www.sgcr.pt

Rui do Nascimento Gomes

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 10-A 1249-103 LISBOA
- Tel.: 213475020 Fax: 213421885
- E-mail: ruigomes@jpcruz.pt
- Web: www.jpereiradacruz.p

Vasco Rosa Dias

- Cartório: Est. Beira nº 176, 5º A 3030-173 COIMBRA
- Tel.: 963312134
- E-mail: vasco.rosa.dias@gmail.com

Joana Piriquito Santos

- Cartório: Rua D. Luís I, n.º 28 1200-151 LISBOA
- Tel.: 213113400 Fax: 213113406
- E-mail: jcs@vda.pt

Sónia Mota Maia

- Cartório: Alameda da Quinta de Sto. António, nº 1 Núcleo 1 2º E 1600-675 LISBOA
- Tel.: 217160190 Fax: 213244665
- E-mail: info@ip-smm.com

Pedro Bacelar

- Cartório: Estrada da Chainha, Lote 6, Nº163 R/C 7005-198 ÉVORA
- Tel: 266040468 e 919654760 Fax: 266040948
- E-mail: pedro.espanca@gmail.com

Miguel Antunes de Resende

- Cartório: Avenida de São Pedro nº 31 Monte Estoril 2765-446 ESTORIL
- Tel: 910583778
- E-mail: miguelantunesderesende@gmail.com

Luís Sommer Ribeiro

- Cartório: Rua dos Bacalhoeiros, 4 1100-070 LISBOA
- Tel: 218823990 Fax: 218823997
- E-mail: luis.ribeiro@gastao.eu

João Pereira Cabral

- Cartório: Alameda dos Oceanos, 41, K21, Parque das Nações 1990-207 LISBOA
- Tel: 213150970 Fax: 213531352
- E-mail: jcabral@inventa.com
- Web: www.inventa.pt

João Francisco Sá

- Cartório: Alameda dos Oceanos, 41, K21, Parque das Nações 1990-207 LISBOA
- Tel: 213150970 Fax: 213531352
- E-mail: jfsa@inventa.com
- Web: www.inventa.pt

Sousa Ribeiro

- Cartório: Av. Álvares Cabral, n.º 47, 1.º andar 1250-015 LISBOA
- Tel: 213806530 Fax: 213806531
- E-mail: sousaribeiro-46899p@adv.oa.pt

Evangelino Marques Ribeiro

- Cartório: Praça de Portugal nº. 7C 1ºD 2910-640 SETÚBAL
- Tel: 265228685 e 932573091 Fax: 265228637
- E-mail: marquesribeiro@marquesmarcas.com
- Web: www.marquesmarcas.com

Diogo Xavier Santos

- Cartório: Rua Castilho, 167, 2º Andar 1070-050 LISBOA
- Tel: 217801963 e 912628247 Fax: 217975813
- E-mail: dxs@sgcr.pt - Web: www.sgcr.pt

Saulo Chanoca

- Cartório: Rua Artilharia Um, nº 51, Páteo Bagatela, Edifício 1, 4º Andar 1250-137 LISBOA
- Tel: 211554330 e 935274353
- E-mail: schanoca@bas.pt

Lígia Gata

- Cartório: Av. Dr. Mário Moutinho, Lt 1519, 7º Esq. 1400-136 LISBOA
- Tel: 213011684
- E-mail: ligiagata007@gmail.com
- Web: www.megaingenium.eu

Manuel Bastos Moniz Pereira

- Cartório: Rua dos Bacalhoeiros 4, 1100-070 LISBOA
- Tel: 218823990 Fax: 218823997
- E-mail: manuel.pereira@gastao.eu
- Web: www.gastao.eu

Ana Neves

- Cartório: Rua Dr. Bernardino Machado, nº 30A, Vale Milhaços, 2855-437 CORROIOS
- Tel: 936256546
- E-mail: anaisabelneves@gmail.com

Ana Plácido Martins

- Cartório: Rua Feliciano de Castilho, 92, 4150-PORTO
- Tel: 965 062 738
- E-mail: anamartins.adv@outlook.com

André Sarmento

- Cartório: Rua Damião de Góis, nº 56, 4º Andar, apt. 43, 4050-221 PORTO
- Tel: 223 751 032
- E-mail: andrevsarmento@gmail.com

Miguel Vaz Serra

- Cartório: Avenida 5 de outubro, nº 146, 7º Andar, 1050-061 LISBOA
- Tel: 917169727- Fax: 213422446
- E-mail: miguel.vazserra@agcunhaferreira.pt

Leila Teixeira

- Cartório: Rua 19, 231, 1º Andar, 4500-256 ESPINHO
- Tel: 935254856
- E-mail: leilateixeiraa@gmail.com

Cristina de Castro

- Cartório: Rua António Sérgio, 49 3º Esq. 6300-665 GUARDA
- Tel: 965028903
- E-mail: cristinacastro@ipg.pt

Mariana Belo de Oliveira

- Cartório: Rua Domingos Ferreira Pinto Basto, nº 45, 3830 -176 ÍLHAVO AVEIRO
- Tel: 914913442
- E-mail: marianabelooliveira@gmail.com

Natacha Batista

- Cartório: Rua 9 de Março, nº 63, Cajados 2965-505 ÁGUAS DE MOURA
- Tel: 916187637
- E-mail: anatachabatista@gmail.com

Raquel Antunes

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 10A 1249 -103 LISBOA
- Tel.: 21 3475020
- E-mail: raquelantunes@jpcruz.pt
- Web: www. jpereiradacruz.pt

Sofia Rebelo Ladeira

- Cartório: Rua Ana de Castro Osório, nº 4 5º B- 1500-039 LISBOA
- Tel.: 969267585
- E-mail: ladeira.sofia@gmail.com

Adriana Esteves

- Cartório: Av. Casal Ribeiro, 50 3ºandar 1000-093 LISBOA
- Tel.: 213815050 Fax: 212831150
- E-mail: aesteves@clarkemodet.com.pt

Cláudia Tomás Pedro

- Cartório: Avenida Duque de Ávila, n.º 46, 6.º 1050-083 LISBOA
- Tel.: 213408600 Tlm: 966478360
- E-mail: cpedro@ga-p.com

Diana Pereira

- Cartório: Alameda dos Oceanos, 41, K21, Parque das Nações 1990-207 LISBOA
- Tel.: 213150970/1 Fax: 213531352
- E-mail: dpereira@inventa.com

Inês Sequeira

- Cartório: Alameda dos Oceanos, 41, K21, Parque das Nações 1990-207 LISBOA
- Tel.: 918860596
- E-mail: isequeira@inventa.com

Joel David Rodrigues

- Cartório: Rua Escola do Futebol, n.º 11, 1.º dto. 8700-258 OLHÃO
- Tel.: 961 108 500
- E-mail: jdcruzrodrigues@gmail.com

Inês Guerra

- Cartório: Rua Castilho, 167 - 2°- 1070-050 LISBOA

- Tel.: 217801963 - Fax: 217975813

- E-mail: sgcr@sgcr.pt -Web: www.sgcr.pt

Luísa Azevedo Soares Rodrigues

- Cartório: Rua António da Silveira, 131-2765-300 ESTORIL

- Tel.: 914431158

- E-mail: marialuisa.rodrigues@gmail.com

Marina Ciriani

- Cartório: Estrada Paço do Lumiar, Campus do Lumiar 1649-038 LISBOA

- Tel.: 935933071

- E-mail: ciriani.marinar@gmail.com

Miguel Bibe

- Cartório: Alameda dos Oceanos, 41, K21, Parque das Nações- 1990-207 LISBOA

- Tel.: 918759849

- E-mail: mbibe@inventa.com

Tiago Andrade

- Cartório: Rua Vitor Cordon, 10-A - 1200-442 LISBOA

- Tel.: 213475020

- E-mail: tiagoandrade@jpcruz.pt

- Web: www. jpereiradacruz.pt

Cláudia Alexandra Maia do Couto

- Cartório: Av. Casal Ribeiro, 50 - 3° andar - 1000-093 LISBOA

- Tlm: 934785837

- E-mail: claudia.amcouto@gmail.com

Cristina Maria Sanches Simões de Faria

- Cartório: Rua António Livramento, n.º3, -5°C 1600-371 LISBOA

- Tel: 960290166

- E-mail: csdefaria@gmail.com

Diogo de Almeida Antunes

- Cartório: Alameda dos Oceanos 41 K 21-1991-207 LISBOA

- Tel. 21 3150970 - Tlm: 925835323

- E-mail: dantunes@inventa.com

Dulce de Fátima Varandas de Almeida Andrade

- Cartório: Edifício Net - Rua de Salazares, n.º 842 - 4149-002, PORTO

- Tel.: 220028916 - Fax: 225322066

- E-mail: dulce.varandas@patents.pt

- Web: http://patentree.eu/

Filipa João da Gama Franco Marques Pereira

- Cartório: Rua Victor Cordon, n.º 10 - A - 1249-103 LISBOA

- Tlm.: 910075582

- E-mail: filipapereira@jpcruz.pt

Inês Duarte Tavares

- Cartório: Alameda dos Oceanos, 41K-21, Parque das Nações 1990-207 LISBOA
- Tel.: 213150970 Fax: 213531352
- E-mail: itavares@inventa.com
- Web: www.inventa.pt

Joana Alves Coelho

- Cartório: Praça General Humberto Delgado, 267 3º salas 1 e 2 4000-288 PORTO
- Tel.: 222012603 Fax: 222012605
- E-mail: jac@sgcr.pt -Web: www.sgcr.pt

Miguel Filipe Duarte

- Cartório: Av. Casal Ribeiro, 50 3º andar, 1000-093 LISBOA
- Tel.: +351 213815050
- E-mail: mduarte@clarkemodet.com.pt

Vera Lúcia Faria Viola Gonçalves

- Cartório: Rua Dr. Herminio Laborinho, nº 13 2500-214 CALDAS DA RAINHA
- Tel.: 914287287
- E-mail: vera.viola.goncalves@gmail.com

PROCURADORES AUTORIZADOS

(Os Procuradores Autorizados são pessoas singulares que, não sendo Agentes Oficiais da Propriedade Industrial, podem praticar actos e termos do processo, juntando, para o efeito, procuração simples e com poderes especiais para cada processo)

Artur Almeida Pinto Furtado da Luz

- Cartório: Rua da Madalena, 214 4° 1100-325 LISBOA
- Tel.: 21 8870657 Fax: 21 8879714
- E-mail: abpatentiena@mail.telepac.pt

Carlos António dos Santos Rodrigues

- Cartório: Rua da Madalena, 214 4° 1100-325 LISBOA
- Tel.: 21 8870657 Fax: 21 8879714
- E-mail: abpatentiena@mail.telepac.pt

Ruy Pelayo de Sousa

- Cartório: Rua de Sá da Bandeira, 706 6º Dtº. 4000-432 PORTO
- Tel.: 22 2046120 (3 linhas) Fax: 22 2080728
- E-mail: geral@arlindodesousa.pt

Carmen Ferreira Furtado da Luz de Oliveira e Silva

- Cartório: Rua Sousa Martins, N.º 10 7º 1050-218 LISBOA
- Tel.: 21 3876961 Fax: 21 3877596
- E-mail: furtado.marcas@netcabo.pt

Luís Reinaldo de Oliveira e Silva

- Cartório: Rua Maria Pia, 20 3º Dto. 1350-208 LISBOA
- Tel.: 21 3951814 Fax: 21 3951842
- E-mail: publimarca@iol.pt

Carlos Eugénio Reis Nobre

- Cartório: Alameda dos Oceanos, 41K-21, Parque das Nações 1990-207 LISBOA
- Tel.: 213 150 970 Fax: 213 531 352
- E-mail: portugal@inventa.com
- Web: www.inventa.pt

Maria Margarida Gomes Sanches Nunes

- Cartório: Av. António José Gomes, 60 B 1º E, Apartado 175 2801-902 ALMADA
- Tel.: 21 2744129 e 21 2768069 Fax: 21 2740012
- E-mail: guimarque@guimarque.pt

José Roger Pimenta Rodrigues

- Cartório: Praça Francisco Sá Carneiro, 3 4° Apartado 2874 1000-159 LISBOA CODEX
- Tel. 21 8461705 Fax 21 8478686